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sabile della sicurezza dell’impianto ad eseguire qual-
siasi necessaria attività ed in questa essere in grado di 
conoscere ed evitare qualsiasi pericolo. 
²�«¨³§´§¥³«
¬«®
§µ
¬«®¶¥³µ«
¯«©³§©¥
���
��·¸
�¹¬¬®«©©ª§¥
³¥³
º
¦«¶¯§³¯¥
¦
«¶¶«®«
»¶¯¥
¦
¬«®¶¥³«

²±°±§³§
©¥°¬®«¶§¸
µ«
©»§
©¬©§¯¼
¨¶§©ª«
¶«³¶¥®§µ§
«

mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza 
¥
¦§
©¥³¥¶©«³´¾

°«³¥
©ª«
«¶¶«
±±§³¥
¬¥¯»¯¥

±«³«¨©§®«¾
¯¯®¿«®¶¥
µ¹§³¯«®°«¦§´§¥³«
¦§
»³
¬«®¶¥³

responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di 
§¶¯®»´§¥³§
®§À»®¦³¯§
µ¹»¶¥
¦«µµ¹¬¬®«©©ª§¥�
�
±°±§³§

¦«¿¥³¥
«¶¶«®«
¶¥®¿«Àµ§¯§
¬«®
¶§³©«®®¶§
©ª«
³¥³
À§¥©ª§³¥

©¥³
µ¹¬¬®«©©ª§¥�


Sicurezza
�¹»¯§µ§´´¥
º
©¥³¶«³¯§¯¥
¶¥µ°«³¯«
¶«
µ¹§°¬§³¯¥
«µ«¯¯®§©¥
º

contraddistinto da misure di sicurezza secondo le 
Normative vigenti nel paese di installazione del prodotto 
(per l’Italia CEI 64/2).

Il cavo di alimentazione non deve mai essere utilizzato 
per trasportare o per spostare la pompa.

Non staccare mai la spina dalla presa tirando il cavo.

�«
§µ
©¿¥
¦§
µ§°«³¯´§¥³«
º
¦³³«ÀÀ§¯¥¾
«¶¶¥
¦«¿«

essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio 
assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire 
¥À³§
®§¶©ª§¥

Una mancata osservanza delle avvertenze può creare situazioni 
di pericolo per le persone o le cose e far decadere la garanzia 
del prodotto. 

LEGENDA

Nella trattazione sono stati usati i seguenti simboli:

Situazione di pericolo generico. Il mancato rispetto delle 
¬®«¶©®§´§¥³§
©ª«
µ¥
¶«À»¥³¥
¬»Ä
¬®¥¿¥©®«
¦³³§
µµ«

persone e alle cose.

AVVERTENZE

Prima di procedere all’installazione leggere attentamente 
questa documentazione. 
L’installazione ed il funzionamento dovranno essere 
conformi alla regolamentazione di sicurezza del paese 
di installazione del prodotto. Tutta l’operazione dovrà 
essere eseguita a regola d’arte.
Il mancato rispetto delle norme di sicurezza, oltre a 
creare pericolo per l’incolumità delle persone e danneg-
À§®«
µ«
¬¬®«©©ª§¯»®«¾
Æ®¼
¦«©¦«®«
¥À³§
¦§®§¯¯¥
¦§

intervento in garanzia.

Personale Specializzato
Ç
©¥³¶§Àµ§±§µ«
©ª«
µ¹§³¶¯µµ´§¥³«
¿«³À
«¶«À»§¯
¦

¬«®¶¥³µ«
©¥°¬«¯«³¯«
«
È»µ§¨©¯¥¾
§³
¬¥¶¶«¶¶¥
¦«§

®«È»§¶§¯§
¯«©³§©§
®§©ª§«¶¯§
¦µµ«
³¥®°¯§¿«
¶¬«©§¨©ª«
§³

materia.
�«®
¬«®¶¥³µ«
È»µ§¨©¯¥
¶§
§³¯«³¦¥³¥
È»«µµ«
¬«®¶¥³«

©ª«
¬«®
µ
µ¥®¥
Æ¥®°´§¥³«¾
«¶¬«®§«³´
«¦
§¶¯®»´§¥³«¾

³¥³©ªÉ
µ«
©¥³¥¶©«³´«
¦«µµ«
®«µ¯§¿«
³¥®°«¾
¬®«¶©®§´§¥³§

provvedimenti per la prevenzione degli incidenti e sulle 
condizioni di servizio, sono stati autorizzati dal respon-



ITALIANO IT

3

RESPONSABILITA’

Il costruttore non risponde del buon funzionamento 
delle elettropompe o di eventuali danni da queste 
provocati, qualora le stesse vengano manomesse, 
23456789:�:;3�<899:�<=>?53>8@:�<=3@5�48J�782Q3�45�
lavoro consigliato o in contrasto con altre dispo-
sizioni contenute in questo manuale.
Declina inoltre ogni responsabilità per le possibili 
inesattezze contenute nel presente manuale istruzi-
oni, se dovute ad errori di stampa o di trascrizione. 
Si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle 
234567X:�7X:�@59:@@Y�>:7:[[8@5:�34�=95J5\�[:>?8�Q@:-
]5=4578@>:�J:�78@899:@5[957X:�:[[:>?58J5^

1. APPLICAZIONI

Le pompe della serie NOVA UP sono di tipo sommergibile, proget-
¯¯«
«
©¥¶¯®»§¯«
¬«®
¬¥°¬®«
©È»«
¯¥®±§¦«
¶«³´
¨±®«¾
¬®«¿µ«³-
¯«°«³¯«
¬«®
 §°¬§«Àª§
¦¥°«¶¯§©§
¦§
¬¬µ§©´§¥³§
¨¶¶«¾
©¥³
Æ»³´§¥-
namento manuale o automatico, per prosciugamento di scantinati 
ed autorimesse soggette ad allagamenti, per pompaggio di pozzi  
di drenaggio, pompaggio di pozzetti raccolta acque piovane o di 
§³¨µ¯®´§¥³§
¬®¥¿«³§«³¯§
¦
À®¥³¦§«¾
«©©�¾
�®´§«
µµ
Æ¥®°
©¥°¬¯¯
«
°³«ÀÀ«¿¥µ«
̄ ®¥¿³¥
³©ª«
¬®¯§©¥-
lari applicazioni come pompe portatili per casi  di emergenza quali, 
¬®«µ§«¿¥
¦
 Ê©È»
¦
¶«®±¯¥§
¥
¨»°§
 ¾
¶¿»¥¯°«³¯¥
¦§
¬§¶©§³«
«

Æ¥³¯³«
¥
¦§
¶©¿§
¥
¶¥¯¯¥¬¶¶ÀÀ§
�
�¦¥³«
³©ª«
¬«®
À§®¦§³ÀÀ§¥

«¦
ª¥±±§¶¯§©
§³
À«³«®«�

Queste pompe non possono essere utilizzate in pisci-
ne, stagni, bacini con presenza di persone, o per il 
pompaggio di idrocarburi (benzina,  gasolio, oli com-

bustibili, solventi, ecc.) secondo le norme antinfortu-
>5[957X:�k5]:>95�5>�289:@58^
Il corretto funzionamento della pompa potrebbe esse-
@:�8J9:@893�48�87w=:�[Q3@7X:�3�73>�k8J3@5�45�xy�:[9@:-
mi (troppo alti o troppo bassi).

2. LIQUIDI POMPATI

NOVA UP

©È»«
Æ®«¶©ª«Ë Ì

Acqua piovana: Ì

©È»«
©ª§®«
¦§
®§¨»¯¥Ë Ì

©È»«
³«®«
¦§
®§¨»¯¥Ë

©È»«
©®§©ª«
À®«´´«
©¥³¯«³«³¯§
©¥®¬§
¶¥µ§¦§
©¥³

¨±®«
µ»³Àª«Ë

Acqua di fontana: Ì

©È»
¦§
¨»°«
¥
µÀ¥Ë Ì

3. DATI TECNICI E LIMITAZIONI D’USO

• Tensione di alimentazione:
¿«¦§
¯®Àª«¯¯
¦¯§
«µ«¯¯®§©§
• Fusibili di linea ritardati: valori indicativi (Ampere)

Modello Fusibili di linea 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

• Grado di protezione del motore: IP68
• Classe di protezione: F
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• Temperatura di magazzinaggio: -10°C +40°C
• Campo di temperatura del liquido:  da 0°C a 35°C secon-
do EN 60335-2-41 per uso domestico
• Immersione massima: 7m (con cavo da 10 metri) 
• Granulometria max: 10  mm

Modello P1
(W)

Ampere
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modello Profondità minima 
di pescaggio

Granulometria
Max

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²�«³´
¨µ¯®¥¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²�«³´
¨µ¯®¥¸

�8� Q32Q8� 7X:� >3>� 8QQ3]]58� [=� =>8� �8[:� >3>� Q=��
sorreggere il peso delle tubazioni il quale dev’essere 
sostenuto diversamente.

4. GESTIONE

4.1 Immagazzinaggio

Tutte le pompe devono essere immagazzinate in luogo coperto, 
asciutto e con umidità dell‘aria possibilmente costante, privo di 

vibrazioni e polveri.
Vengono fornite nel loro imballo originale nel quale devono rima-
³«®«
¨³¥
µ
°¥°«³¯¥
¦«µµ¹§³¶¯µµ´§¥³«�
4.2 Trasporto

Evitare di sottoporre i prodotti  ad inutili urti e collisioni.

4.3 Peso

�
 ¯®Àª«¯¯
 ¦«¶§¿
 ¬¥¶¯
 ¶»µµ¹§°±µµ¥
 ®§¬¥®¯
 µ¹§³¦§©´§¥³«
 ¦«µ

peso totale dell’elettropompa.

5. AVVERTENZE

Ñ
�¹»¯§µ§´´¥

§³
©³¯§³«¾
¶©³¯§³¯§¾
«©©�

º
©¥³¶«³¯§¯¥
¶¥µ°«³¯«

¶«
µ
Ê§°¬§³¯¥
«µ«¯¯®§©¥

º
©¥³¯®¦¦§¶¯§³¯¥
¦
°§¶»®«
¦§
¶§©»®«´´

secondo le Normative vigenti.
Ñ
�
¬¥°¬
º
¦¥¯¯

¦§
»³
°³§Àµ§

¬«®
§µ
¯®¶¬¥®¯¥¾
»¯§µ§´´-
±§µ«
³©ª«

¬«®
©µ®«
µ
¶¯«¶¶

§³
¬¥´´§
¥
¶©¿§
¬®¥Æ¥³¦§

¬«®

mezzo di una fune. 
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• La pompa  non deve mai essere  fatta funzionare a secco.
• La  Ditta  Costruttrice non  risponde  del  buon  funzionamento 
¦«µµ

¬¥°¬

¶«
È»«¶¯

¿§«³«

°³¥°«¶¶
¥
°¥¦§¨©¯�
• �»µ

©¥®¬¥


º

¬®«¿§¶¯¥

»³

Æ¥®¥

¦§

¶¨¯¥

¬«®

«¿§¯®«


Æ«-
nomeni  di cavitazione al momento dell’ avvio  della pompa.  
�»®³¯«

§µ
Æ»³´§¥³°«³¯¥
¦«µµ

¬¥°¬

º
È»§³¦§

³¥®°µ«
»³

piccola  fuoriuscita  d ‘acqua attraverso lo stesso.

Le  pompe  non  devono  mai  essere  trasportate,  
sollevate  o  fatte funzionare sospese facendo uso 
del cavo di alimentazione.

• �¿«³¯»µ§
¦³³§

µ

©¿¥
¦§
µ§°«³¯´§¥³«
®§©ª§«¦¥³¥
µ
¶¥¶¯§-
tuzione e non la riparazione dello stesso.  E’ necessario quindi 
¿¿µ«®¶§

¦§
¬«®¶¥³µ«
¶¬«©§µ§´´¯¥
«
È»µ§¨©¯¥¾
§³
¬¥¶¶«¶¶¥

¦«§
®«È»§¶§¯§

®§©ª§«¶¯§

¦µµ«
�¥®°¯§¿«
�§À«³¯§�
• Ç
¥¬¬¥®¯»³¥
¿¿µ«®¶§
¦§
¬«®¶¥³µ«
 
È»µ§¨©¯¥
³©ª«
 
¬«®

¯»¯¯«
µ«
®§¬®´§¥³«
«µ«¯¯®§©ª«
©ª«
¶«
°µ
«¶«À»§¯«
¬¥¯®«±±«®¥

provocare danni ed infortuni.

NO OK OK

Figura 1

Figura 2
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Ñ
�µ
¦§¶¬¥¶§¯§¿¥
¦§
¯«³»¯
©¥³¯§«³«
¦«µ
µ»±®§¨©³¯«
¯¥¶¶§©¥

°

©ª«
¬»Ä
µ¯«®®«

µ«
©®¯¯«®§¶¯§©ª«
¦«µµ
Ê©È»¾
³«µ
©¶¥
¶§
¯®¯¯§

di acqua  pura, se la pompa dovesse avere delle  perdite.

6. INSTALLAZIONE

• �«µ
©¶¥
©ª«
§µ
Æ¥³¦¥
¦«µ
¬¥´´«¯¯¥¾
¦¥¿«
µ
¬¥°¬
¦¥¿®¼
Æ»³-
´§¥³®«¾
¬®«¶«³¯¶¶«
³¥¯«¿¥µ«
 ¶¬¥®©§´§¾
 º
¥¬¬¥®¯»³¥
¬®«¿«-
¦«®«
»³
¶»¬¬¥®¯¥
¦¥¿«
¬¬¥ÀÀ§®«
µ
¬¥°¬

µ
¨³«
¦§
«¿§¯®«

intasamenti alla griglia di aspirazione.

Figura 3

• È consigliabile  l’uso  di tubazioni aventi diametro interno di 
30 mm, per evitare la  diminuzione delle prestazioni della pom-
pa e la possibilità di intasamenti
• Immergere totalmente la pompa nell’acqua
• �®«¿«¦«®«
©ª«
§µ
¬¥´´«¯¯¥
¦§
µµ¥ÀÀ§°«³¯¥
±±§
¦§°«³¶§¥³§

minime come tabella seguente:

Modello Dimensioni base 
(mm)

Altezza (mm)

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
�µ
¬¥´´«¯¯¥
¦¥¿®¼
¶«°¬®«
«¶¶«®«
¦§°«³¶§¥³¯¥
³©ª«
§³
®«µ-
zione alla quantità d’acqua in arrivo ed alla portata della pompa 
in modo da non sottoporre il motore ad eccessivi avviamenti

La pompa deve essere installata in posizione 
verticale!

6.1 Aspirazione a “Zero”
E’ possibile, nei modelli dove consentito, ridurre il livello minimo 
¦§
¶¬§®´§¥³«
²¿«¦§
©¬�
�¸
 ®§°»¥¿«³¦¥
 §µ
¨µ¯®¥
©¥°«
 §³¦§©¯¥
 §³

¨À»®�
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La funzione di aspirazione a “Zero” è consentita solo 
>:5�234:JJ5�5>�7=5�>3>���Q@:[:>9:�J8�k59:�45�6[[8]]53�
[=J�6J9@3^

7. ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Osservare sempre le norme  di sicurezza !
�[[57=@8@[5� 7X:� J8� 9:>[53>:� 45� @:9:� 73@@5[Q3>48� 8�
w=:JJ8�5>457898�[=JJ8�98@]X:998�4895�:�%y���
�����x�
-
SIBILE  EFFETTUARE  UN  BUON  COLLEGAMENTO  
A TERRA

NOOK

Figura 4

Figura 5
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�8��J=>]X:??8���4:J��78k3��45��8J52:>98?53>:��Q@:-
sente   sulla  pompa  limita  la profondità massima  
di immersione nell’utilizzo della pompa stessa.

8. AVVIAMENTO

�
¬¥°¬
º
¬®¥¿¿§¶¯
¦§
 ¶«³¶¥®«
¦§
 µ§¿«µµ¥
«µ«¯¯®¥³§©¥
 ®«À¥µ±§µ«

per il funzionamento in automatico (a) o in modalità manuale (b).

• Si  raccomanda  di  dotare  le  stazioni   di   pompaggio   
¨¶¶«

¦§

»³

¦§¶¬¥¶§¯§¿¥




©¥®®«³¯«
¦§ÆÆ«®«³´§µ«
¦§
§³¯«®-
vento minore di 30 mA
• I motori monofase sono muniti di protezione termo-
amperometrica  incorporata e possono essere collegati 
¦§®«¯¯°«³¯«
µµ
®«¯«�
��Ë
¶«
 §µ
°¥¯¥®«
º
¶¥¿®©©®§©¥

si ferma automaticamente.  Una volta raffreddato ripar-
te automaticamente senza bisogno di alcun intervento 
manuale
• Non danneggiare  o tagliare il cavo di alimentazione.  
Se ciò dovesse accadere avvalersi, per la riparazione e 
µ
¶¥¶¯§¯»´§¥³«¾
¦§
¬«®¶¥³µ«
¶¬«©§µ§´´¯¥
«
È»µ§¨©¯¥�


Figura 6



ITALIANO IT

9

b) MAE Manuale

�¬¥¶¯³¦¥
§µ
©»®¶¥®«
§³
¬¥¶§´§¥³«
°³»µ«
²¨À�
�¸
µ
¬¥°¬
¶§

avvia/spegne con l’inserimento/estrazione della spina dalla 
presa.

9. PRECAUZIONI

• PERICOLO DI GELO: quando  la pompa  rimane  inattiva  a  
¯«°¬«®¯»®

§³Æ«®§¥®«


Ö×�¾

º
³«©«¶¶®§¥
¶¶§©»®®¶§
©ª«
³¥³

©§
 ¶§³¥
 ®«¶§¦»§
 ¦§
 ©È»
 ©ª«
 Àª§©©§³¦¥
 ©®«§³¥
 §³©®§³¯»®«

¦«µµ«
¬®¯§
¬µ¶¯§©ª«�
Ñ
�«
µ
¬¥°¬
º
¶¯¯
»¯§µ§´´¯
©¥³
¶¥¶¯³´«
©ª«
¯«³¦¥³¥


depositarsi , risciacquare, dopo l ‘uso, con un  potente  getto  
d ‘acqua   in  modo  da  evitare  il  formarsi  di  depositi  od  in-
©®¥¶¯´§¥³§

©ª«
¯«³¦«®«±±«®¥

®§¦»®®«
µ«
©®¯¯«®§¶¯§©ª«
¦«µµ

pompa.
Ñ
¶¶§©»®®¶§
©ª«
¦»®³¯«
§µ
Æ»³´§¥³°«³¯¥
µ¹§³¯«®®»¯¯¥®«


Àµ-

a) MAE Automatica

Spostando il cursore (con step di 10 mm) in una delle po-
¶§´§¥³§
 ¦§¶¬¥³§±§µ§
 ³«µµ
���
��
��Ø��������
 ²¨À�

Ù¸
º
¬¥¶¶§±§µ«
¶©«Àµ§«®«
µ¹µ¯«´´
¦«µ
µ§¿«µµ¥
¦¹©È»

©»§
Æ®

partire la pompa.

Modello On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

4 (senza 

¨µ¯®¥¸
NOVA UP MAE 600 14 29

Figura 8Figura 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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µ«ÀÀ§³¯«
³¥³
¯¥©©ª§
¶»µµ«
¬¥®«¯§
¦«µ
¬¥´´«¯¯¥�
Ñ
¶¶§©»®®¶§
©ª«
§µ
µ§¿«µµ¥
¦§
�ÚÚ
³¥³
¶§
¯®¥¬¬¥
¿§©§³¥
µµ
À®§-
Àµ§
¦§
¶¬§®´§¥³«¾
µ¯«´´
°§³§°
¦
¶¥¯¯¥
µ
¨µ¯®¥
�ÖÛÙÖ°°�

10. MANUTENZIONE E PULIZIA

�¹«µ«¯¯®¥¬¥°¬
 
 ³«µ
 Æ»³´§¥³°«³¯¥
 ³¥®°µ«
 ³¥³
 ®§©ª§«¦«
 µ©»³

tipo di manutenzione. L ‘elettropompa  non  può  essere  smontata 
¶«
 
³¥³

¦
 
¬«®¶¥³µ«
¶¬«©§µ§´´¯¥
«
È»µ§¨©¯¥
 
 §³
 
¬¥¶¶«¶¶¥


¦«§


®«È»§¶§¯§



®§©ª§«¶¯§


¦µµ«


³¥®°¯§¿«

¶¬«©§¨©ª«


§³
°¯«®§�

In ogni caso  tutti gli interventi  di riparazione e manutenzione si 
devono effettuare solo dopo aver scollegato la pompa dalla rete 
di alimentazione.
Ü»³¦¥

¶§

Æ

®§¬®¯§®«

µ

¬¥°¬¾

¶¶§©»®®¶§

©ª«

¶§

¶«°¬®«


°¥³¯¯¥

§µ

¨µ¯®¥

¦§
¶¬§®´§¥³«
§³
°¥¦¥
¦
³¥³
©®«®«
¬«®§©¥µ¥
¥

possibilità di contatto casuale con le parti in movimento
�«
 µ¹«µ«¯¯®¥¬¥°¬
º
¶¯¯
»¯§µ§´´¯
©¥³
¶¥¶¯³´«
©ª«
¯«³¦¥³¥


depositarsi, risciacquarla, dopo l’uso, con un potente getto d’ac-
qua.

10.1 Pulizia della griglia di aspirazione

• Disinserire l’alimentazione elettrica della pompa.
• Far drenare la pompa
Ñ
�»§
°¥¦«µµ§
¦¥¿«
¬®«¶«³¯«¾
¶¿§¯®«
µ
¿§¯«
¦§
¨¶¶ÀÀ§¥
¶»µ
¨µ¯®¥

(Fig.9).
• Allentare la griglia di aspirazione inserendo un cacciavite fra 
la camicia della pompa e la griglia di aspirazione e facendolo 
ruotare (Fig.10)
• Rimuovere la griglia di aspirazione (Fig.11)
• Pulire e rimontare la griglia di aspirazione.

Figura 9

Figura 10

Figura 11
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10.2.Pulizia della girante

• Disinserire l’alimentazione elettrica della pompa.
Ñ
�»§
°¥¦«µµ§
¦¥¿«
¬®«¶«³¯«¾
¶¿§¯®«
µ
¿§¯«
¦§
¨¶¶ÀÀ§¥
¶»µ
¨µ¯®¥

(Fig.9).
• Allentare la griglia di aspirazione inserendo un cacciavite fra 
la camicia della pompa e la griglia di aspirazione e facendolo 
ruotare (Fig.10).
• Rimuovere la parte inferiore (Fig.11).
• Rimuovere e pulire la membrana.
• Lavare la pompa con acqua pulita per rimuovere possibili 
impurità fra il motore e la camicia della pompa.
• Pulire la girante.
Ñ
�«®§¨©®«
©ª«
µ
À§®³¯«
¬¥¶¶
®»¥¯®«
µ§±«®°«³¯«�
• Assemblare le parti in senso opposto alla sequenza di smon-
taggio

Figura 12

10.3 Pulizia sonde

• Disinserire l’alimentazione elettrica della pompa.
• Pulire le sonde con un getto d’acqua pulita (Fig.13).

11. MODIFICHE E PARTI DI RICAMBIO

Ü»µ¶§¶§
°¥¦§¨©
³¥³
»¯¥®§´´¯
¬®«¿«³¯§¿°«³¯«¾
¶¥µ-
leva il costruttore da ogni tipo di responsabilità. Tutti i pez-
zi di ricambio utilizzati nelle  riparazioni devono essere 
originali e tutti gli accessori devono essere autorizzati dal 
costruttore, in modo da poter garantire la massima sicu-
®«´´
¦«µµ«
°©©ª§³«
«
¦«Àµ§
§°¬§³¯§
¶»
©»§
È»«¶¯«
¬¥¶-
sono essere montate.

Nel caso di danneggiamento del cavo di alimentazione  di 
È»«¶¯¥
¬¬®«©©ª§¥¾
µ
®§¬®´§¥³«
¦«¿«
«¶¶«®«
«ÆÆ«¯¯»¯

¦
¬«®¶¥³µ«
¶¬«©§µ§´´¯¥
¬«®
¬®«¿«³§®«
¥À³§
®§¶©ª§¥�

Figura 13
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12. RICERCA E SOLUZIONE INCONVENIENTI

INCONVENIENTI VERIFICHE
(possibili cause) RIMEDI

1
Il motore non 
parte e non 
genera rumori

�
�«®§¨©®«
©ª«
§µ

motore sia sotto 
tensione

��
�«®§¨©®«
§
Æ»¶§±§µ§
¦§

protezione

C. L’interruttore non 
viene attivato dal 
sensore

B. Se bruciati sostituir-
li

��
 Ø�«®§¨©®«
©ª«
µ«

sonde non siano 
ostruite dallo spor-
co

   - Aumentare la 
profondità    del 
pozzetto

2 La pompa non 
eroga

A. La griglia di aspira-
zione o le tubazioni 
sono ostruire

��
�
À§®³¯«
º
»¶»®¯

od ostruita

C. La  prevalenza
®§©ª§«¶¯

º
¶»¬«-
riore alle caratteri-
¶¯§©ª«
¦«µµ
¬¥°¬

A. Rimuovere le ostru-
zioni

B. Sostituire la girante 
o rimuovere l’ostru-
zione

3 La pompa non si 
arresta

A. L’interruttore non 
viene disattivato 
dai sensori

�
Ø�«®§¨©®«
©ª«

le sonde non 
siano ostruite dallo 
sporco

INCONVENIENTI VERIFICHE
(possibili cause) RIMEDI

4 �
¬¥®¯¯
º

§³¶»Æ¨©§«³¯«

�
�«®§¨©®«
©ª«
µ
À®§-
glia di aspirazione 
non sia parzial-
mente ostruita

��
�«®§¨©®«
©ª«
µ

girante o il tubo di 
mandata non siano 
parzialmente ostru-
iti od incrostati

��
�«®§¨©®«
©ª«
µ

valvola di ritegno 
(se prevista) non 
sia parzialmente 
intasata

A. Rimuovere eventuali 
ostruzioni

B. Rimuovere eventuali 
ostruzioni

C. Pulire accurata-
mente la valvola di 
ritegno

5

La pompa si ar-
resta dopo aver 
funzionato poco 
tempo

A. Il dispositivo di 
protezione termo  
amperometrica
arresta la pompa

�
�«®§¨©®«
©ª«
§µ
µ§È»§-
do da pompare non 
sia troppo denso 
¬«®©ªÉ
©»¶«®«±±«

il surriscaldamento 
del motore





�«®§¨©®«
©ª«
µ
¯«°-
peratura dell’acqua 
non sia troppo 
elevata.





�«®§¨©®«
©ª«
µ«
¶¥³-
de non siano ostrui-
te dallo sporco.



N LI

13

INDEX

Key 14
Warnings 14
Responsibility 15

1. Applications  15

2. Pumped liquids 15

3. �«©ª³§©µ
¦¯
³¦
µ§°§¯¯§¥³¶
¥Æ
»¶«
 �Ï

4. Management 16
 4.1 Storage 16
 4.2 Transport 16
 4.3 \«§Àª¯ 16

5. Warnings 16

6. Installation 18
 6.1 “Zero” Suction 18

7. Electrical connection 19

8. Start-up 20
 a)   Automatic 21
 b)   Manual 21

9. Precautions 21

10.Maintenance and cleaning 22
 10.1 �µ«³§³À
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
 ��
 10.2 �µ«³§³À
¯ª«
§°¬«µµ«® 23
 10.3 Probe cleaning 23

11. �¥¦§¨©¯§¥³¶
³¦
¶¬®«
¬®¯¶ 23

12. �®¥»±µ«¶ª¥¥¯§³À 24



N LI

14

²�«¨³§¯§¥³
Æ¥®
¯«©ª³§©µ
¬«®¶¥³³«µ
���
��·¸
�ª«
¬¬µ§³©«
§¶
³¥¯
§³¯«³¦«¦
¯¥
±«
»¶«¦
±Þ
¬«®¶¥³¶

²§³©µ»¦§³À
©ª§µ¦®«³¸
ß§¯ª
®«¦»©«¦
¬ªÞ¶§©µ¾
¶«³¶¥®Þ
¥®

°«³¯µ
©¬©§¯§«¶¾
¥®
ßª¥
µ©â
«ã¬«®§«³©«
¥®
â³¥ßµ«¦À«¾

»³µ«¶¶¾
¯ª®¥»Àª
¯ª«
°«¦§¯§¥³
¥Æ

¬«®¶¥³
®«¶¬¥³¶§±µ«

Æ¥®
¯ª«§®
¶Æ«¯Þ¾
¯ª«Þ
ª¿«
ª¦
¯ª«
±«³«¨¯
¥Æ
¶»¬«®¿§¶§¥³

¥®
¥Æ
§³¶¯®»©¯§¥³¶
¥³
¯ª«
»¶«
¥Æ
¯ª«
¬¬µ§³©«�
�ª§µ¦®«³

°»¶¯
±«
¶»¬«®¿§¶«¦
¯¥
«³¶»®«
¯ª¯
¯ª«Þ
¦¥
³¥¯
¬µÞ
ß§¯ª

¯ª«
¬¬µ§³©«�

Safety
�¶«
§¶
µµ¥ß«¦
¥³µÞ
§Æ
¯ª«
«µ«©¯®§©
¶Þ¶¯«°
§¶
§³
¬¥¶¶«¶-
¶§¥³
¥Æ
¶Æ«¯Þ
¬®«©»¯§¥³¶
§³
©©¥®¦³©«
ß§¯ª
¯ª«

®«À»µ¯§¥³¶
§³
Æ¥®©«
§³
¯ª«
©¥»³¯®Þ
ßª«®«
¯ª«
¬®¥¦»©¯
§¶

installed.(for Italy CEI 64/2)

�ª«
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
©±µ«
°»¶¯
³«¿«®
±«
»¶«¦
¯¥
©®®Þ
¥®

¶ª§Æ¯
¯ª«
¬»°¬�

�«¿«®
¬»µµ
¥³
¯ª«
©±µ«
¯¥
¦«¯©ª
¯ª«
¬µ»À
Æ®¥°
¯ª«

¶¥©â«¯�

�Æ
¯ª«
¬¥ß«®
©±µ«
§¶
¦°À«¦¾
§¯
°»¶¯
±«
®«¬µ©«¦
±Þ

¯ª«
°³»Æ©¯»®«®
¥®
±Þ
¯ª«§®
»¯ª¥®§¶«¦
¯«©ª³§©µ

¶¶§¶¯³©«
¶«®¿§©«¾
¶¥
¶
¯¥
¿¥§¦
³Þ
®§¶â�

Ú§µ»®«
¯¥
¥±¶«®¿«
¯ª«
ß®³§³À¶
°Þ
©®«¯«
¶§¯»¯§¥³¶
¥Æ
®§¶â
Æ¥®

¬«®¶¥³¶
¥®
¬®¥¬«®¯Þ
³¦
ß§µµ
¿¥§¦
¯ª«
¬®¥¦»©¯
À»®³¯««�


KEY

�ª«
Æ¥µµ¥ß§³À
¶Þ°±¥µ¶
ª¿«
±««³
»¶«¦
§³
¯ª«
¦§¶©»¶¶§¥³Ë

�§¯»¯§¥³
¥Æ
À«³«®µ
¦³À«®�
Ú§µ»®«
¯¥
®«¶¬«©¯
¯ª«

§³¶¯®»©¯§¥³¶
¯ª¯
Æ¥µµ¥ß
°Þ
©»¶«
ª®°
¯¥
¬«®¶¥³¶
³¦

property.

WARNINGS 

�«¦
¯ª§¶
¦¥©»°«³¯¯§¥³
©®«Æ»µµÞ
±«Æ¥®«
§³¶¯µµ¯§¥³�

�³¶¯µµ¯§¥³
³¦
¥¬«®¯§¥³
°»¶¯
©¥°¬µÞ
ß§¯ª
¯ª«
µ¥©µ

¶Æ«¯Þ
®«À»µ¯§¥³¶
§³
Æ¥®©«
§³
¯ª«
©¥»³¯®Þ
§³
ßª§©ª
¯ª«

¬®¥¦»©¯
§¶
§³¶¯µµ«¦�
�¿«®Þ¯ª§³À
°»¶¯
±«
¦¥³«
§³

ß¥®â-
°³µ§â«
°³³«®�
Ú§µ»®«
¯¥
®«¶¬«©¯
¯ª«
¶Æ«¯Þ
®«À»µ¯§¥³¶
³¥¯
¥³µÞ
©»¶«¶

®§¶â
¯¥
¬«®¶¥³µ
¶Æ«¯Þ
³¦
¦°À«
¯¥
¯ª«
«È»§¬°«³¯¾

±»¯
§³¿µ§¦¯«¶
«¿«®Þ
®§Àª¯
¯¥
¶¶§¶¯³©«
»³¦«®
À»®³-
tee.

�â§µµ«¦
¬«®¶¥³³«µ
�¯
§¶
¦¿§¶±µ«
¯ª¯
§³¶¯µµ¯§¥³
±«
©®®§«¦
¥»¯
±Þ
©¥°¬«-
¯«³¯¾
¶â§µµ«¦
¬«®¶¥³³«µ
§³
¬¥¶¶«¶¶§¥³
¥Æ
¯ª«
¯«©ª³§©µ

È»µ§¨©¯§¥³¶
®«È»§®«¦
±Þ
¯ª«
¶¬«©§¨©
µ«À§¶µ¯§¥³
§³
Æ¥®©«�
�ª«
¯«®°
¶â§µµ«¦
¬«®¶¥³³«µ
°«³¶
¬«®¶¥³¶
ßª¥¶«
¯®§³-
§³À¾
«ã¬«®§«³©«
³¦
§³¶¯®»©¯§¥³¾
¶
ß«µµ
¶
¯ª«§®
â³¥ßµ-
«¦À«
¥Æ
¯ª«
®«¶¬«©¯§¿«
¶¯³¦®¦¶
³¦
®«È»§®«°«³¯¶
Æ¥®

©©§¦«³¯
¬®«¿«³¯§¥³
³¦
ß¥®â§³À
©¥³¦§¯§¥³¶¾
ª¿«
±««³

¬¬®¥¿«¦
±Þ
¯ª«
¬«®¶¥³
§³
©ª®À«
¥Æ
¬µ³¯
¶Æ«¯Þ¾
»¯ª¥-
®§´§³À
¯ª«°
¯¥
¬«®Æ¥®°
µµ
¯ª«
³«©«¶¶®Þ
©¯§¿§¯§«¶¾
¦»®§³À

ßª§©ª
¯ª«Þ
®«
±µ«
¯¥
®«©¥À³§´«
³¦
¿¥§¦
µµ
¦³À«®¶�
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RESPONSIBILITY

�X:��8>=<879=@:@�43:[�>39�k3=7X�<3@�73@@:79�
3Q:@8953>�3<�9X:�:J:79@3Q=2Q[�3@�8>[�:@�<3@�8>��
4828]:�9X89�9X:��28��78=[:�5<�9X:��X8k:��::>�
982Q:@:4��59X\�23456:4�8>4;3@�@=>�3=9[54:�9X:�
@:7322:>4:4��3@��@8>]:�3@�5>�73>9@8[9��59X�39X:@�
5>4578953>[�]5k:>�5>�9X5[�28>=8J^
�X:��8>=<879=@:@�4:7J5>:[�8JJ�@:[Q3>[5�5J59��<3@�
Q3[[5�J:�:@@3@[�5>�9X5[�5>[9@=7953>[�28>=8J\�5<�4=:�
93�25[Q@5>9[�3@�:@@3@[�5>�73Q�5>]^��X:��8>=<879=@:@�
@:[:@k:[�9X:�@5]X9�93�28�:�8>��2345678953>[�93�
Q@34=79[�9X89�59�28��73>[54:@�>:7:[[8@��3@�=[:<=J\�
�59X3=9�8<<:795>]�9X:5@�:[[:>958J�7X8@879:@5[957[

1. APPLICATIONS

�ª«
¬»°¬¶
§³
¯ª«
���
��
¶«®§«¶
®«
¥Æ
¯ª«
¶»±°«®¶§±µ«
¯Þ¬«¾

¦«¶§À³«¦
³¦
°¦«
Æ¥®
¬»°¬§³À
©µ¥»¦Þ
ß¯«®
ß§¯ª¥»¯
¨±®«¶¾
¬®«-
¿µ«³¯µÞ
Æ¥®
¦¥°«¶¯§©
»¶«¶
¥Æ
¨ã«¦
¬¬µ§©¯§¥³¶¾
ß§¯ª
°³»µ
¥®

automatic operation, for drying basements and garages subject 
¯¥
å¥¥¦§³À¾
Æ¥®
¬»°¬§³À
¦®§³À«
ß«µµ¶¾
¬»°¬§³À
®§³ß¯«®
©¥µ-
µ«©¯§³À
¯®¬¶
¥®
§³¨µ¯®¯§¥³¶
Æ®¥°
®¥¥Æ
À»¯¯«®¶¾
«¯©�
�ª³â¶
¯¥
¯ª«§®
©¥°¬©¯
³¦
ª³¦Þ
¶ª¬«¾
¯ª«Þ
®«
µ¶¥
»¶«¦

for particular applications as portable pumps for emergency 
¶§¯»¯§¥³¶
¶»©ª
¶
Æ¥®
¦®ß§³À
ß¯«®
Æ®¥°
¯³â¶
¥®
®§¿«®¶¾
¦®§³§³À

¶ß§°°§³À
¬¥¥µ¶
³¦
Æ¥»³¯§³¶¾
«ã©¿¯§¥³¶
¥®
»³¦«®¬¶¶«¶�
µ¶¥

¶»§¯±µ«
Æ¥®
À®¦«³§³À
³¦
À«³«®µ
ª¥±±Þ
©¯§¿§¯Þ�

�X:[:� Q=2Q[� 78>>39� �:� =[:4� 5>� [�5225>]� Q33J[\�
Q3>4[� 3@� �8[5>[� �X:@:� Q:3QJ:� 8@:� Q@:[:>9\� 3@� <3@�
Q=2Q5>]�X�4@378@�3>[��Q:9@3J\�45:[:J�<=:J\�732�=[95-

�J:�35J[\�[3Jk:>9[\�:97^�� 5>�8773@48>7:��59X� 9X:�8775-
dent-prevention regulations in force.
%3@@:79�3Q:@8953>�3<�9X:�Q=2Q�73=J4��:�8J9:@:4����45@-
9���89:@�3@��89:@��59X�:�9@:2:�Qy�k8J=:[��933�X5]X�3@�
too low).

2. PUMPED LIQUIDS

NOVA UP

Ú®«¶ª
ß¯«®Ë Ì

�§³ß¯«®Ë Ì

�µ«®
ß¶¯«
ß¯«®Ë Ì

�«ßÀ«Ë

Ú¥»µ
ß¶¯«
ß¯«®
©¥³¯§³§³À
¶¥µ§¦
±¥¦§«¶
ß§¯ª
µ¥³À

¨±®«¶Ë

Ú¥»³¯§³
ß¯«®Ë Ì

�§¿«®
¥®
µâ«
ß¯«®Ë Ì

3. TECHNICAL DATA AND LIMITATIONS OF USE

��
=QQJ��k3J98]:��see electrical data plate
���:J8�:4�J5>:�<=[:[��indicative values (Ampere)

Model Line fuses 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

• Grade of motor protection: IP68
• Protection rating: F
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• Storage temperature: -10°C +40°C
���8>]:�3<�9:2Q:@89=@:�3<�9X:�<J=54���from 0°C to 35°C 
according to EN 60335-2-41 for domestic use

• Maximum immersion:
Ù°
²ß§¯ª
�Ö
°«¯®«
©±µ«¸

���8�^�]@8>=J32:9@���10  mm

Model P1
(W)

Ampere
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model �5>52=2�4@8=]X9�
4:Q9X

Max. Granulo-
2:9@�

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²ß§¯ª¥»¯
¨µ¯«®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²ß§¯ª¥»¯
¨µ¯«®¸

�X:� Q=2Q� �X57X� 43:[� >39� [98>4� 3>� 8� �8[:� 78>>39�
[=QQ3@9�9X:��:5]X9�3<�9X:�Q5Q:[\��X57X�2=[9��:�[=Q-
Q3@9:4�5>�[32:�39X:@��8�^

4.  MANAGEMENT

4.1 Storage

µµ
̄ ª«
¬»°¬¶

°»¶¯
±«
¶¯¥®«¦
§³

¦®Þ
©¥¿«®«¦
¬µ©«¾
ß§¯ª
¬¥¶¶§±µ«

©¥³¶¯³¯
§®
ª»°§¦§¯Þ¾
Æ®««
Æ®¥°
¿§±®¯§¥³¶
³¦
¦»¶¯�
�ª«Þ
®«
¶»¬¬µ§«¦
§³
¯ª«§®
¥®§À§³µ
¬©â
§³
ßª§©ª
¯ª«Þ
°»¶¯
®«°§³

»³¯§µ
¯ª«
¯§°«
¥Æ
§³¶¯µµ¯§¥³�

4.2 Transport

¿¥§¦
¶»±æ«©¯§³À
¯ª«
¬®¥¦»©¯¶
¯¥
³««¦µ«¶¶
§°¬©¯¶
³¦
©¥µµ§¶§¥³¶�
�^���:5]X9

�ª«
¦ª«¶§¿«
¬µ¯«
¥³
¯ª«
¬©âÀ§³À
§³¦§©¯«¶
¯ª«
¯¥¯µ
ß«§Àª¯
¥Æ

¯ª«
¬»°¬

5.  WARNINGS

Ñ
�¶«
§³
©«µµ®¶¾
±¶«°«³¯¶¾
«¯©�
§¶
µµ¥ß«¦
¥³µÞ
§Æ
¯ª«
«µ«©¯®§©
¶Þ-
¶¯«°
§¶
§³
¬¥¶¶«¶¶§¥³
¥Æ
¶Æ«¯Þ
¬®«©»¯§¥³¶
§³
©©¥®¦³©«
ß§¯ª
¯ª«

regulations in force.
Ñ
�ª«
¬»°¬
§¶
¬®¥¿§¦«¦
ß§¯ª

©®®Þ§³À
ª³¦µ«
ßª§©ª
©³
µ¶¥
±«

»¶«¦
¯¥
µ¥ß«®
§¯
§³¯¥
ß«µµ¶
¥®
¦««¬
«ã©¿¯§¥³¶
±Þ
°«³¶
¥Æ

®¥¬«�
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Ñ
�ª«
¬»°¬
°»¶¯
³«¿«®
±«
µµ¥ß«¦
¯¥
®»³
ßª«³
¦®Þ�
Ñ
�ª«
�³»Æ©¯»®«®
¦¥«¶
³¥¯
¿¥»©ª
Æ¥®
¯ª«
©¥®®«©¯
¥¬«®¯§¥³
¥Æ

¯ª«
¬»°¬
§Æ
§¯
ª¶
±««³
¯°¬«®«¦
ß§¯ª
¥®
°¥¦§Æ§«¦�
Ñ
�³
¯ª«
±¥¦Þ
¯ª«®«
§¶

¿«³¯§³À
ª¥µ«
¯¥
¿¥§¦
¬ª«³¥°«³
¥Æ

©¿§¯¯§¥³
ßª«³
¶¯®¯§³À
¯ª«
¬»°¬�

�¯
§¶
¯ª«®«Æ¥®«
³¥®°µ
Æ¥®


¶°µµ
°¥»³¯
¥Æ
ß¯«®
¯¥
©¥°«
¥»¯
¥Æ
¯ª«
¬»°¬
¦»®§³À
¥¬«®-
tion.

�X:�Q=2Q[�2=[9�>:k:@��:�78@@5:4\�J5<9:4�3@�8JJ3�:4�93�
3Q:@89:�[=[Q:>4:4�<@32�9X:�Q3�:@�78�J:^

Ñ
�Æ
¯ª«
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
©±µ«
§¶
¦°À«¦
§³
³Þ
ßÞ
§¯
°»¶¯
±«

®«¬µ©«¦
³¦
³¥¯
®«¬§®«¦�

�â§µµ«¦
¬«®¶¥³³«µ
°»¶¯
¯ª«®«Æ¥®«

±«
«°¬µ¥Þ«¦¾
§³
¬¥¶¶«¶¶§¥³
¥Æ
¯ª«
¯«©ª³§©µ
È»µ§Æ§©¯§¥³¶
®«-
È»§®«¦
±Þ
¯ª«
�«À»µ¯§¥³¶
§³
Æ¥®©«�

• Qualified personnel must be employed also for electrical 
®«¬§®¶
ßª§©ª¾
 §Æ
±¦µÞ
©®®§«¦
¥»¯¾
©¥»µ¦
©»¶«
¦°À«
³¦

accidents.

Figure 2

NO OK OK

Figure 1
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Ñ
 �ª«
 ¶«µ§³À
 ¦«¿§©«
 ©¥³¯§³¶
 µ»±®§©³¯
 ßª§©ª
 §¶
 ³¥³Ø¯¥ã§©
 ±»¯

ßª§©ª
 °Þ
 µ¯«®
 ¯ª«
 ©ª®©¯«®§¶¯§©¶
 ¥Æ
 ¯ª«
 ß¯«®¾
 §³
 ¯ª«
 ©¶«
 ¥Æ

¬»®«
ß¯«®¾
§Æ
¯ª«
¬»°¬
ß«®«
¯¥
ª¿«
³Þ
µ«â¶�

6.  INSTALLATION

Ñ
�Æ
¯ª«
±¥¯¯¥°
¥Æ
¯ª«
¯®¬
ßª«®«
¯ª«
¬»°¬
§¶
¯¥
ß¥®â
§¶
¬®¯§©»-
µ®µÞ
¦§®¯Þ¾

¶»¬¬¥®¯
¶ª¥»µ¦
±«
¬®¥¿§¦«¦
¥³
ßª§©ª
¯¥
¬µ©«
¯ª«

¬»°¬
¶¥
¶
¯¥
¿¥§¦
±µ¥©â§³À
¥Æ
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦�

Figure 3

Ñ
 �¯
 §¶
¦¿§¶±µ«
 ¯¥
»¶«
¬§¬«¶
ª¿§³À
³
 §³¯«®³µ
¦§°«¯«®
¥Æ

�Ö
°°¾
¯¥
¿¥§¦
¯ª«
¦«©®«¶«
¥Æ
¬»°¬
¬«®Æ¥®°³©«
³¦
¯ª«

¬¥¶¶§±§µ§¯Þ
¥Æ
±µ¥©â§³À�
Ñ
�¥¯µµÞ
§°°«®¶«
¯ª«
¬»°¬
§³
¯ª«
ß¯«®�
Ñ
�³¶»®«
¯ª¯
¯ª«
°§³§°»°
¦§°«³¶§¥³¶
¥Æ
¯ª«
¯®¬
§³
ßª§©ª
§¯
§¶

ª¥»¶«¦
®«
¶
§³
¯ª«
Æ¥µµ¥ß§³À
¯±µ«Ë

Model Base dimensions 
(mm)

y:5]X9��22�

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
�ª«
¦§°«³¶§¥³¶
¥Æ
¯ª«
¯®¬
°»¶¯
µßÞ¶
±«
§³
®«µ¯§¥³
¯¥
¯ª«

È»³¯§¯Þ
¥Æ
ß¯«®
®®§¿§³À
³¦
̄ ¥
̄ ª«
Æµ¥ß
¥Æ
̄ ª«
¬»°¬¾
¶¥
¶
³¥¯

¯¥
¶»±æ«©¯
¯ª«
°¥¯¥®
¯¥
«ã©«¶¶§¿«
¶¯®¯¶

�X:�Q=2Q�2=[9��:�5>[98JJ:4�5>�k:@9578J�Q3[5953>�

6.1 “Zero” Suction
�³
°¥¦«µ¶
ßª«®«
§¯
§¶
µµ¥ß«¦¾
§¯
§¶
¬¥¶¶§±µ«
¯¥
®«¦»©«
¯ª«
°§³§°»°

¶»©¯§¥³
µ«¿«µ
²¶««
©ª¬�
�¸¾
®«°¥¿§³À
¯ª«
¨µ¯«®
¶
§³¦§©¯«¦
§³
¯ª«

¨À»®«�
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�X:��&:@3 �[=7953>�<=>7953>�5[�8JJ3�:4�3>J��5>�234:J[�
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7. ELECTRICAL CONNECTION

AJ�8�[�@:[Q:79�9X:�[8<:9��@:]=J8953>[�
�>[=@:�9X89�9X:�285>[�k3J98]:�73@@:[Q3>4[�93�9X:�
k8J=:�5>45789:4�3>�9X:�4898�QJ89:�8>4��y�������
�
POSSIBLE TO MAKE A GOOD EARTH CONNECTION.

NOOK

Figure 2
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�X:�J:>]9X�3<�9X:�Q3�:@�78�J:�3>�9X:�Q=2Q�J5259[�9X:�
28�52=2�4:Q9X�3<�522:@[53>�5>�=[:�3<�9X:�Q=2Q^

8. START-UP

�ª«
¬»°¬
ª¶
³
¦æ»¶¯±µ«
«µ«©¯®¥³§©
µ«¿«µ
¶«³¶¥®
Æ¥®
¥¬«®¯§¥³

in automatic (a) or manual (b) mode.

Ñ
 �¯
 §¶
 ®«©¥°°«³¦«¦
 ¯¥
 «È»§¬
 Æ§ã«¦
 ¬»°¬§³À
 ¶¯¯§¥³¶
 ß§¯ª
 

¦«¿§©«
ß§¯ª

¦§ÆÆ«®«³¯§µ
¯®§¬
©»®®«³¯
µ¥ß«®
¯ª³
�Ö
°�
Ñ
 �ª«
 ¶§³Àµ«Ø¬ª¶«
 °¥¯¥®¶
 ®«
 «È»§¬¬«¦
 ß§¯ª
 ±»§µ¯Ø§³
 ¯ª«®-
°µ
¥¿«®µ¥¦
¬®¥¯«©¯§¥³
³¦
©³
±«
©¥³³«©¯«¦
¦§®«©¯µÞ
¯¥
¯ª«

°§³¶�
��Ë
 §Æ
 ¯ª«
°¥¯¥®
 §¶
¥¿«®µ¥¦«¦
 §¯
 ¶¯¥¬¶
»¯¥°¯§©µµÞ�

�³©«
§¯
ª¶
©¥¥µ«¦
§¯
¶¯®¯¶
À§³
»¯¥°¯§©µµÞ
ß§¯ª¥»¯
®«È»§-
ring any manual intervention.
Ñ
�¥
³¥¯
¦°À«
¥®
©»¯
¯ª«
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
©±µ«�

�Æ
¯ª§¶
¶ª¥»µ¦

¥©©»®¾
ª¿«
¯ª«
®«¬§®
¥®
®«¬µ©«°«³¯
©®®§«¦
¥»¯
±Þ
¶¬«©§µ§-
sed, qualified personnel

Figure 6
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b) Manual MAE

�Þ
¶ª§Æ¯§³À
¯ª«
©»®¶¥®
¯¥
°³»µ
¬¥¶§¯§¥³
²¨À�
�¸
¯ª«
¬»°¬
¶¯®¯¶Û
¶¯¥¬¶
ßª«³
¯ª«
¬µ»À
§¶
§³¶«®¯«¦Û®«°¥¿«¦
Æ®¥°
¯ª«
¶¥©â«¯�

9. PRECAUTIONS

Ñ
����
�Ú
Ú����Ë
ßª«³
¯ª«
¬»°¬
®«°§³¶
§³©¯§¿«
¯

¯«°¬«-
®¯»®«
µ¥ß«®
¯ª³
Ö×�¾
§¯
§¶
³«©«¶¶®Þ
¯¥
«³¶»®«
¯ª¯
¯ª«®«
§¶
³¥

ß¯«®
®«¶§¦»«
ßª§©ª
©¥»µ¦
Æ®««´«¾
©»¶§³À
©®©â¶
§³
¯ª«
¬µ¶¯§©

parts.
Ñ
�Æ
¯ª«
¬»°¬
ª¶
±««³
»¶«¦
ß§¯ª
¶»±¶¯³©«¶
¯ª¯
¯«³¦
¯¥
Æ¥®°


¦«¬¥¶§¯¾
®§³¶«
§¯
Æ¯«®
»¶«
ß§¯ª

¬¥ß«®Æ»µ
æ«¯
¥Æ
ß¯«®
§³
¥®¦«®

¯¥
¿¥§¦
¯ª«
Æ¥®°¯§¥³
¥Æ
¦«¬¥¶§¯¶
¥®
«³©®»¶¯¯§¥³¶
ßª§©ª
ß¥»µ¦

®«¦»©«
¯ª«
©ª®©¯«®§¶¯§©¶
¥Æ
¯ª«
¬»°¬�
Ñ
�³¶»®«
¯ª¯
¯ª«
Æµ¥¯
¶ß§¯©ª
¦¥«¶
³¥¯
¯¥»©ª
¯ª«
ßµµ¶
¥Æ
¯ª«
¯®¬

during operation.

a) Automatic MAE

�Þ
¶ª§Æ¯§³À
¯ª«
©»®¶¥®
²§³
�Ö
°°
¶¯«¬¶¸
¯¥
¥³«
¥Æ
¯ª«
¿§-
µ±µ«
¬¥¶§¯§¥³¶
¥³
¯ª«
��Ø�������
����
²¨À�
Ù¸
§¯
§¶

¬¥¶¶§±µ«
¯¥
©ª¥¥¶«
¯ª«
ß¯«®
µ«¿«µ
¯
ßª§©ª
¯ª«

¬»°¬
§¶
¯¥

be started.

Model On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²ß§¯ª¥»¯


¨µ¯«®¸
NOVA UP MAE 600 14 29

Figure 8Figure 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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Ñ
�³¶»®«
¯ª¯
¯ª«
�ÚÚ
µ«¿«µ
§¶
³¥¯
¯¥¥
©µ¥¶«
¯¥
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦¾

°§³§°»°
ª«§Àª¯
±«µ¥ß
¯ª«
Æ§µ¯«®
�ÖÛÙÖ°°�

10. MAINTENANCE AND CLEANING

�³
³¥®°µ
¥¬«®¯§¥³
¯ª«
¬»°¬

¦¥«¶
³¥¯
®«È»§®«
³Þ
¯Þ¬«
¥Æ
°§³-
¯«³³©«�
�ª«
¬»°¬
°Þ
³¥¯
±«
¦§¶°³¯µ«¦
«ã©«¬¯
±Þ
¶â§µµ«¦
³¦

È»µ§¨«¦
¬«®¶¥³³«µ¾
§³
¬¥¶¶«¶¶§¥³
¥Æ
¯ª«
È»µ§¨©¯§¥³¶
®«È»§®«¦

±Þ
¯ª«
¶¬«©§¨©
®«À»µ¯§¥³¶
¥³
¯ª«
¶»±æ«©¯�
�³
³Þ
©¶«¾
µµ
®«¬§®

³¦
°§³¯«³³©«
ß¥®â
°»¶¯
±«
©®®§«¦
¥»¯
¥³µÞ
Æ¯«®
ª¿§³À

¦§¶©¥³³«©¯«¦
¯ª«
¬»°¬
Æ®¥°
¯ª«
¶»¬¬µÞ
°§³¶�
\ª«³
®«¶¯®¯§³À
¯ª«
¬»°¬¾
«³¶»®«
¯ª¯
¯ª«
¶»©¯§¥³
¨µ¯«®
§¶
µßÞ¶

¨¯¯«¦
¶¥
¶
³¥¯
¯¥
©®«¯«
¯ª«
®§¶â
¥®
¬¥¶¶§±§µ§¯Þ
¥Æ
©©§¦«³¯µ
©¥³-
¯©¯
ß§¯ª
°¥¿§³À
¬®¯¶�
�Æ
¯ª«
¬»°¬
ª¶
±««³
»¶«¦
ß§¯ª
¶»±¶¯³©«¶
¯ª¯
¯«³¦
¯¥
Æ¥®°


¦«¬¥¶§¯¾
®§³¶«
§¯
Æ¯«®
»¶«
ß§¯ª

¬¥ß«®Æ»µ
æ«¯
¥Æ
ß¯«®�

¡¢^¡�%J:8>5>]�9X:�[=7953>�]@54

Ñ
�ß§¯©ª
¥ÆÆ
¯ª«
«µ«©¯®§©
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
¯¥
¯ª«
¬»°¬�
Ñ
�®§³
¯ª«
¬»°¬�
Ñ
�³
¯ª«
°¥¦«µ¶
ßª«®«
§¯
§¶
¬®«¶«³¯¾
»³¶©®«ß
¯ª«
Æ§ã§³À
¶©®«ß

¥³
¯ª«
Æ§µ¯«®
²Ú§À�è¸�
Ñ
�¥¥¶«³
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
±Þ
§³¶«®¯§³À

¶©®«ß¦®§¿«®
±«¯ß««³

¯ª«
¬»°¬
æ©â«¯
³¦
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
³¦
¯»®³§³À
§¯
²Ú§À��Ö¸�
Ñ
�«°¥¿«
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
²Ú§À���¸
Ñ
�µ«³
³¦
®«¶¶«°±µ«
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦�

Figure 9

Figure 10

Figure 11
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�ß§¯©ª
¥ÆÆ
¯ª«
«µ«©¯®§©
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
¯¥
¯ª«
¬»°¬�
Ñ
�³
¯ª«
°¥¦«µ¶
ßª«®«
§¯
§¶
¬®«¶«³¯¾
»³¶©®«ß
¯ª«
Æ§ã§³À
¶©®«ß

¥³
¯ª«
Æ§µ¯«®
²Ú§À�è¸�
Ñ
�¥¥¶«³
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
±Þ
§³¶«®¯§³À

¶©®«ß¦®§¿«®
±«¯ß««³

¯ª«
¬»°¬
æ©â«¯
³¦
¯ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦
³¦
¯»®³§³À
§¯
²Ú§À��Ö¸�
Ñ
�«°¥¿«
¯ª«
±¥¯¯¥°
²Ú§À���¸�
Ñ
�«°¥¿«
³¦
©µ«³
¯ª«
¦§¬ª®À°�
Ñ
\¶ª
¯ª«
¬»°¬
ß§¯ª
©µ«³
ß¯«®
¯¥
®«°¥¿«
¬¥¶¶§±µ«
§°¬»®§-
¯§«¶
±«¯ß««³
¯ª«
°¥¯¥®
³¦
¯ª«
¬»°¬
æ©â«¯�
Ñ
�µ«³
¯ª«
§°¬«µµ«®�
Ñ
�ª«©â
¯ª¯
¯ª«
§°¬«µµ«®
©³
¯»®³
Æ®««µÞ�
Ñ
¶¶«°±µ«
̄ ª«
¬®¯¶¾
¬®¥©««¦§³À
§³
§³¿«®¶«
¥®¦«®
̄ ¥
¦§¶¶¶«°-
bly.

Figure 12

10.3 Probe cleaning

Ñ
�ß§¯©ª§³À
¥ÆÆ
¯ª«
«µ«©¯®§©
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
¯¥
¯ª«
¬»°¬�
Ñ
�µ«³
¯ª«
¬®¥±«¶
ß§¯ª

æ«¯
¥Æ
©µ«³
ß¯«®
²Ú§À�
��¸�

11. MODIFICATIONS AND SPARE PARTS

³Þ
°¥¦§¨©¯§¥³
°¦«
ß§¯ª¥»¯
¬®§¥®
»¯ª¥®§¶¯§¥³
®«µ§«¿«¶

¯ª«
°³»Æ©¯»®«®
¥Æ
µµ
 ®«¶¬¥³¶§±§µ§¯Þ�
µµ
 ¯ª«
¶¬®«
¬®¯¶

»¶«¦
 §³
 ®«¬§®¶
 °»¶¯
 ±«
 »¯ª«³¯§©
 ³¦
 µµ
 ©©«¶¶¥®§«¶

°»¶¯
±«
»¯ª¥®§¶«¦
±Þ
¯ª«
°³»Æ©¯»®«®¾
§³
¥®¦«®
¯¥
«³¶»-
®«
°ã§°»°
¶Æ«¯Þ
¥Æ
¯ª«
°©ª§³«¶
³¦
¥Æ
¯ª«
¶Þ¶¯«°¶
§³

ßª§©ª
¯ª«Þ
°Þ
±«
§³¶¯µµ«¦�

�Æ
 ¯ª«
¬¥ß«®
¶»¬¬µÞ
©±µ«
¥Æ
 ¯ª§¶
¬¬µ§³©«
 §¶
¦°À«¦¾

¯ª«
®«¬§®
°»¶¯
±«
©®®§«¦
¥»¯
±Þ
¶¬«©§µ§¶«¦
¬«®¶¥³³«µ
¯¥

¬®«¿«³¯
µµ
®§¶â¶�

Figura 13
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12. TROUBLESHOOTING

FAULTS CHECKS
(possible causes) REMEDIES

1

�ª«
°¥¯¥®
¦¥«¶

not start and 
¦¥«¶
³¥¯
°â«

any noise.

�
�ª«©â
¯ª¯
¿¥µ¯À«
§¶

®«©ª§³À
¯ª«
°¥¯¥®�

��
�ª«©â
¯ª«
¬®¥¯«©¯§¥³

fuses.

��
�ª«
¶ß§¯©ª
§¶
³¥¯

©¯§¿¯«¦
±Þ
¯ª«

sensor.

��
 �Æ
±»®³¯
¥»¯¾
©ª³À

¯ª«°�

��
 Ø�ª«©â
¯ª¯
¯ª«

probes are not 
clogged by dirt.




Ø
�³©®«¶«
¯ª«
¦«¬¯ª

¥Æ
¯ª«
¯®¬

2 �ª«
¬»°¬
¦¥«¶

not deliver

�
�ª«
¶»©¯§¥³
À®§¦

¥®
¯ª«
¬§¬«¶
®«

±µ¥©â«¦

��
�ª«
§°¬«µµ«®
§¶
ß¥®³

¥®
±µ¥©â«¦�

��
�ª«
ª«¦
®«È»§®«¦

§¶
ª§Àª«®
¯ª³
¯ª«

¬»°¬¹¶
©ª®©¯«-
ristics

�
 �«°¥¿«
¯ª«

obstructions.

��
 �«¬µ©«
¯ª«
§°-
peller or remove 
¯ª«
¥±¶¯®»©¯§¥³�

3 �ª«
¬»°¬
¦¥«¶

not stop.

�
�ª«
¶ß§¯©ª
§¶
³¥¯

¦«©¯§¿¯«¦
±Þ
¯ª«

sensors.

�
�ª«©â
¯ª¯
¯ª«

probes are not 
clogged by dirt.

FAULTS CHECKS
(possible causes) REMEDIES

4 �ª«
å¥ß
®¯«
§¶

§³¶»Æ¨©§«³¯

Ø
�ª«©â
¯ª¯
¯ª«

suction grid is not 
¬®¯§µµÞ
±µ¥©â«¦

�ª«©â
¯ª¯
¯ª«
§°¬«µµ«®

¥®
¯ª«
¦«µ§¿«®Þ
¬§¬«

are not partly blo-
©â«¦
¥®
«³©®»¶¯«¦�

��
�³¶»®«
¯ª¯
¯ª«
©ª«©â

valve (if contempla-
ted) is not partially 
±µ¥©â«¦

A. Remove any ob-
structions.

B. Remove any ob-
structions.

c. Accurately clean 
¯ª«
©ª«©â
¿µ¿«

5
�ª«
¬»°¬
¶¯¥¬¶

Æ¯«®
ª¿§³À
®»³

Æ¥®

¶ª¥®¯
¯§°«

�
�ª«
¯ª«®°µ
¥¿«®µ¥¦

protection device 
¶¯¥¬¶
¯ª«
¬»°¬�

�
�ª«©â
¯ª¯
¯ª«
å»§¦

to be pumped is 
not too dense as 
§¯
ß¥»µ¦
©»¶«

¥¿«®ª«¯§³À
¥Æ
¯ª«

motor.





�ª«©â
¯ª¯
¯ª«

ß¯«®
¯«°¬«®¯»®«

§¶

³¥¯
¯¥¥
ª§Àª�





�ª«©â
¯ª¯
¯ª«

probes are not 
clogged by dirt.
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 27

1. Applications  27
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«¯
µ§°§¯«¶
¦¹»¯§µ§¶¯§¥³
 �Ù

4. Gestion 28
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 4.2 Transport 28
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5.  Avertissements 28
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 a)   Automatique 33
 b)   Manuel 33

9.
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 10.3 Nettoyage sonde 35
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FRAN AISFR

26

©¥³³ì¯®«
«¯
¦¹É¿§¯«®
¯¥»¯
®§¶È»«�

²�É¨³§¯§¥³
¬¥»®
µ«
¬«®¶¥³³«µ
¯«©ª³§È»«
���
��·¸�
L¹¬¬®«§µ
³¹«¶¯
¬¶
¦«¶¯§³É
¼
í¯®«
»¯§µ§¶É
¬®
¦«¶

¬«®¶¥³³«¶
²«³Æ³¯¶
©¥°¬®§¶¸
¦¥³¯
µ«¶
©¬©§¯É¶
¬ªÞ-
¶§È»«¶¾
¶«³¶¥®§«µµ«¶
«¯
°«³¯µ«¶
¶¥³¯
®É¦»§¯«¶¾
¥»

°³È»³¯
¦¹«ã¬É®§«³©«
¥»
¦«
©¥³³§¶¶³©«¾
¼
°¥§³¶

È»¹«µµ«¶
§«³¯
¬»
±É³É¨©§«®¾
¼
¯®¿«®¶
µ¹§³¯«®¿«³¯§¥³
¦¹»³«

¬«®¶¥³³«
®«¶¬¥³¶±µ«
¦«
µ«»®
¶É©»®§¯É¾
¦¹»³«
¶»®¿«§µ-
lance ou d’instructions concernant l’utilisation de 
l’appareil. Il faut surveiller les enfants pour s’assurer 
qu’ils ne jouent pas avec l’appareil. 

SÉ©»®§¯É
�¹»¯§µ§¶¯§¥³
«¶¯
»¯¥®§¶É«
¶«»µ«°«³¯
¶§
µ¹§³¶¯µµ¯§¥³
Éµ«©-
¯®§È»«
¬¥¶¶º¦«
µ«¶
©®©¯É®§¶¯§È»«¶
¦«
¶É©»®§¯É
®«È»§¶«¶

par les normes en vigueur dans le pays d’installation du 
produit.

�«
©î±µ«
¦¹µ§°«³¯¯§¥³
³«
¦¥§¯
æ°§¶
í¯®«
»¯§µ§¶É
¬¥»®

¯®³¶¬¥®¯«®
¥»
¬¥»®
¦É¬µ©«®
µ
¬¥°¬«�

�«
æ°§¶
¦É±®³©ª«®
µ
¨©ª«
«³
¯§®³¯
µ«
©î±µ«�

�§
µ«
©î±µ«
¦¹µ§°«³¯¯§¥³
«¶¯
±ì°É¾
§µ
¦¥§¯
í¯®«
®«°¬µ©É

¬®
µ«
©¥³¶¯®»©¯«»®
¥»
¬®
»³
©«³¯®«
¦«
¶«®¿§©«
¬®º¶Ø
¿«³¯«
»¯¥®§¶É¾
¦«
°³§º®«
¼
¬®É¿«³§®
³¹§°¬¥®¯«
È»«µ

risque.

�«
³¥³Ø®«¶¬«©¯
¦«¶
¿«®¯§¶¶«°«³¯¶
¬«»¯
©®É«®
¦«¶
¶§¯»¯§¥³¶

de danger pour les personnes ou pour les biens et invalider la 
garantie du produit. 

LÉGENDE

�³¶
©«
°³»«µ¾
µ«¶
¶Þ°±¥µ«¶
¶»§¿³¯¶
¥³¯
É¯É
»¯§µ§¶É¶
Ë

S§¯»¯§¥³
¦«
¦³À«®
ÀÉ³É®§È»«�
�«
³¥³Ø®«¶¬«©¯
¦«¶

prescriptions qui accompagnent ce symbole peut 
provoquer des dommages aux personnes et aux biens.

AVERTISSEMENTS

¿³¯
¦«
¬®¥©É¦«®
¼
µ¹§³¶¯µµ¯§¥³
µ§®«
¯¯«³¯§¿«°«³¯
©«¯¯«

documentation.
�¹§³¶¯µµ¯§¥³
«¯
µ«
Æ¥³©¯§¥³³«°«³¯
¦«¿®¥³¯
í¯®«
©¥³-
Æ¥®°«¶
¼
µ
®ÉÀµ«°«³¯¯§¥³
¦«
¶É©»®§¯É
¦»
¬Þ¶

¦¹§³¶¯µµ¯§¥³
¦»
¬®¥¦»§¯�
�¥»¯«
µ¹¥¬É®¯§¥³
¦«¿®
í¯®«

«ÆÆ«©¯»É«
¦³¶
µ«¶
®ºÀµ«¶
¦«
µ¹®¯�
�«
³¥³Ø®«¶¬«©¯
¦«¶
³¥®°«¶
¦«
¶É©»®§¯É¾
«³
¬µ»¶
¦«

©®É«®
»³
®§¶È»«
¬¥»®
µ«¶
¬«®¶¥³³«¶
«¯
¦¹«³¦¥°°À«®

les appareils, fera perdre tout droit d’intervention sous 
garantie.

�«®¶¥³³«µ
¶¬É©§µ§¶É
Iµ
«¶¯
¿§¿«°«³¯
©¥³¶«§µµÉ
¦«
©¥³¨«®
µ¹§³¶¯µµ¯§¥³
¼
¦»

¬«®¶¥³³«µ
©¥°¬É¯«³¯
«¯
È»µ§¨É¾
¬¥¶¶É¦³¯
µ«¶
©®©¯É®§-
¶¯§È»«¶
®«È»§¶«¶
¬®
µ«¶
³¥®°«¶
¶¬É©§¨È»«¶
«³
µ

°¯§º®«�
�®
¬«®¶¥³³«µ
È»µ§¨É¾
¥³
¦É¶§À³«
µ«¶
¬«®¶¥³³«¶
È»§

¬®
µ«»®
Æ¥®°¯§¥³¾
µ«»®
«ã¬É®§«³©«¾
µ«»®
§³¶¯®»©¯§¥³
«¯

leur connaissance des normes, des prescriptions, des 
°«¶»®«¶
¦«
¬®É¿«³¯§¥³
¦«¶
©©§¦«³¯¶
«¯
¦«¶
©¥³¦§¯§¥³¶

¦«
¶«®¿§©«¾
¥³¯
É¯É
»¯¥®§¶É«¶
¬®
µ«
®«¶¬¥³¶±µ«
¦«

µ
¶É©»®§¯É
¦«
µ¹§³¶¯µµ¯§¥³
¼
«ÆÆ«©¯»«®
³¹§°¬¥®¯«
È»«µµ«

©¯§¿§¯É
³É©«¶¶§®«
«¯
¦»®³¯
©«µµ«Ø©§¾
¶¥³¯
«³
°«¶»®«
¦«
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RESPONSABILITÉS

Le constructeur décline toute responsabilité en cas de 
mauvais fonctionnement des électropompes ou 
d’éventuels dommages provoqués par ces dernières si 
7:JJ:[�75�3>9�¤9¤�28>5Q=J¤:[\�23456¤:[�3=�[5�3>�J:[�8�
fait fonctionner au-delà des valeurs de fonctionnement 
conseillées ou en contraste avec d’autres dispositions 
contenues dans ce manuel. Il décline également toute 
responsabilité concernant les éventuelles inexactitudes 
contenues dans ce livret, si elles sont dues à des 
erreurs d’imprimerie ou de transcription. Il se réserve le 
4@359�4¥8QQ3@9:@�8=��Q@34=59[�93=9:[�J:[�2345678953>[�
qu’il jugera nécessaires ou utiles, sans en comprom-
ettre les caractéristiques essentielles.

1. APPLICATIONS
�«¶
¬¥°¬«¶
¦«
µ
¶É®§«
���
��
¶¥³¯
¦«
¯Þ¬«
¶»±°«®¶§±µ«¾
©¥³ï»«¶

«¯
 ©¥³¶¯®»§¯«¶
 ¬¥»®
 ¬¥°¬«®
 ¦«
 µ¹«»
 ¯®¥»±µ«
 ¶³¶
 ¨±®«¶¾
 ¬®§³©§¬µ«-
°«³¯
¬¥»®
¦«¶
»¶À«¶
¦¥°«¶¯§È»«¶
¦³¶
¦«¶
¬¬µ§©¯§¥³¶
¨ã«¶¾
¿«©

Æ¥³©¯§¥³³«°«³¯
°³»«µ
¥»
»¯¥°¯§È»«¾
¬¥»®
 µ¹¶¶º©ª«°«³¯
¦«
©-
ves et garages sujets à inondation, pour le pompage de puisards de 
¦®§³À«¾
 ¦«
 ¬»§¶®¦¶
 ©¥µµ«©¯«»®¶
 ¦¹«»ã
 ¬µ»¿§µ«¶
 ¥»
 ¦¹§³¨µ¯®¯§¥³¶

¬®¥¿«³³¯
¦«
À¥»¯¯§º®«¶¾
«¯©�
�®î©«
¼
µ«»®
Æ¥®°«
©¥°¬©¯«
«¯
°³§-
±µ«¾
«µµ«¶
¬«»¿«³¯
í¯®«
»¯§µ§¶É«¶
ÉÀµ«°«³¯
©¥°°«
¬¥°¬«¶
¬¥®¯¯§¿«¶

¬¥»®
µ«¶
©¶
¦¹»®À«³©«
©¥°°«
µ«
¬»§¶À«
¦¹«»
¦³¶
¦«¶
®É¶«®¿¥§®¶

¥»
¦«¶
 ®§¿§º®«¶¾
 µ«
¿§¦À«
¦«
¬§¶©§³«¶
«¯
 Æ¥³¯§³«¶
¥»
¦«
 ¯®³©ªÉ«¶

¥»
¬¶¶À«¶
¶¥»¯«®®§³¶�
¦¬¯É«¶
ÉÀµ«°«³¯
¬¥»®
µ«
æ®¦§³À«
«¯
µ«

±®§©¥µÀ«
«³
ÀÉ³É®µ�

Ces pompes ne peuvent pas être utilisées dans des pi-
scines, étangs, bassins en présence de personnes, ou 
Q3=@�J:�Q32Q8]:�4¥X�4@378@�=@:[��:[[:>7:\�]8?3J:\�X=5-

les combustibles, solvants, etc.) conformément aux nor-
mes de prévention des accidents en vigueur en la ma-
tière.
Le fonctionnement correct de la pompe pourrait être 
altéré par des eaux sales ou avec des valeurs de PH 
extrêmes (trop élevées ou trop basses).

2. LIQUIDES POMPÉS

NOVA UP

�»ã
Æ®ì©ª«¶
 Ì

Eau de pluie Ì

�»ã
»¶É«¶
©µ§®«¶ Ì

�»ã
»¶É«¶
³¥§®«¶

�»ã
©ª®ÀÉ«¶
±®»¯«¶
©¥³¯«³³¯
¦«¶
©¥®¬¶
¶¥µ§-
¦«¶
¿«©
¦«¶
¨±®«¶
µ¥³À»«¶

Eau de fontaine Ì

�»
¦«
®§¿§º®«
¥»
µ© Ì

3. DONNÉES TECHNIQUES ET LIMITES D’UTILISATION
• Tension d’alimentation : ¿¥§®
¬µÈ»«¯¯«
¦«¶
¦¥³³É«¶
Éµ«©-
triques
• Fusibles de ligne retardés : ¿µ«»®¶
§³¦§©¯§¿«¶
²°¬º®«¶¸

�¥¦ºµ« Fusibles de ligne 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

• Indice de protection du moteur : IP68
• Classe de protection :  F
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¿§±®¯§¥³¶
«¯
¦«
¬¥»¶¶§º®«¶�
Elles sont fournies dans leur emballage d’origine dans lequel elles 
doivent rester jusqu’au moment de l’installation.

4.2 Transport

ð¿§¯«®
¦«
¶¥»°«¯¯®«
µ«¶
¬®¥¦»§¯¶
¼
¦«¶
©ª¥©¶
«¯
©¥µµ§¶§¥³¶
§³»¯§µ«¶�

4.3 Poids

�¹É¯§È»«¯¯«
»¯¥©¥µµ³¯«
¶§¯»É«
¶»®
 µ¹«°±µµÀ«
¦¥³³«
 µ¹§³¦§©¯§¥³

¦»
¬¥§¦¶
¯¥¯µ
¦«
µ¹Éµ«©¯®¥¬¥°¬«�

5. AVERTISSEMENTS

• L’utilisation dans les caves, sous-sols etc. n’est permise que 
¶§
 µ¹§³¶¯µµ¯§¥³
Éµ«©¯®§È»«
«¶¯
¦¥¯É«
¦«
¦§¶¬¥¶§¯§Æ¶
¦«
¶É©»®§¯É

conformes aux normes en vigueur.
Ñ
�
¬¥°¬«
«¶¯
°»³§«
¦¹»³«
¬¥§À³É«
¬¥»®
µ«
¯®³¶¬¥®¯¾
»¯§µ§¶-
±µ«
ÉÀµ«°«³¯
¬¥»®
µ
¦«¶©«³¦®«
¦³¶
¦«¶
¬»§¯¶
¥»
¯®³©ªÉ«¶

profondes au moyen d’une corde.

• Température de stockage :  -10°C +40°C
• Plage de température du liquide : de 0 °C à 35 °C selon 
la norme EN 60335-2-41 pour usage domestique
• Immersion maximum : Ù
°
²¿«©
©î±µ«
¦«
�Ö
°º¯®«¶¸

• Granulométrie max. : 10  mm

Modèle P1
(W)

Ampère
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Débit
max

�2�;X�
NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modèle
Profondeur
minimum

d’aspiration

Granulométrie
max.

NOVA UP MAE 300
60 mm

5 mm (¶³¶
¨µ¯®«)
10 mm

NOVA UP MAE 600
70 mm

5 mm (¶³¶
¨µ¯®«)

La pompe qui n’est pas en appui sur une base ne 
Q:=9� Q8[� [3=9:>5@� J:� Q354[� 4:[� 9=�8=�\� 7:J=5�75� 4359�
donc être soutenu d’une autre manière.

4. GESTION

4.1 Stockage

�¥»¯«¶
µ«¶
¬¥°¬«¶
¦¥§¿«³¯
í¯®«
¶¯¥©âÉ«¶
¦³¶
»³
«³¦®¥§¯
©¥»¿«®¯¾

¶«©
«¯
¿«©
»³«
ª»°§¦§¯É
¦«
µ¹§®
¶§
¬¥¶¶§±µ«
©¥³¶¯³¯«¾
«ã«°¬¯
¦«
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¬¥»®
 ¯¥»¯«¶
 µ«¶
 ®É¬®¯§¥³¶
 Éµ«©¯®§È»«¶
 È»§
 ¬¥»®®§«³¯
 ¬®¥¿¥-
quer des dommages et des accidents en cas de mauvaise 
«ãÉ©»¯§¥³�
• La pompe ne doit jamais fonctionner à sec.
• Le Constructeur ne garantit pas le bon fonctionnement de la 
¬¥°¬«
¶§
©«µµ«Ø©§
«¶¯
°³§¬»µÉ«
¥»
°¥¦§¨É«�
• �³
¬»®À«»®
«¶¯
¬®É¿»
¶»®
µ«
©¥®¬¶
¬¥»®
É¿§¯«®
µ«¶
¬ªÉ³¥°º³«¶

¦«
©¿§¯¯§¥³
»
°¥°«³¯
¦»
¦É°®®À«
¦«
µ
¬¥°¬«�
�»®³¯
µ«

fonctionnement de la pompe, il est donc normal de voir sortir 
un peu d’eau du purgeur.

Les pompes ne doivent jamais être transportées, 
[3=J:k¤:[� 3=� 25[:[� :>� 28@7X:� [=[Q:>4=:[� Q8@� J:�

câble d’alimentation.

• �«¶
É¿«³¯»«µ¶
¦¥°°À«¶
»
©î±µ«
¦¹µ§°«³¯¯§¥³
³É©«¶¶§-
¯«³¯
¦«
®«°¬µ©«®
©«
¦«®³§«®
«¯
³¥³
¬¶
¦«
µ«
®É¬®«®�
�µ
Æ»¯

¦¥³©
Æ§®«
¬¬«µ
¼
¦»
¬«®¶¥³³«µ
¶¬É©§µ§¶É
«¯
È»µ§¨É¾
«³
¬¥¶-
¶«¶¶§¥³
¦«¶
©®©¯É®§¶¯§È»«¶
 ®«È»§¶«¶
¬®
 µ«¶
³¥®°«¶
«³
¿§-
gueur.
• �µ
«¶¯
±¥³
ÉÀµ«°«³¯
¦«
Æ§®«
¬¬«µ
¼
¦»
¬«®¶¥³³«µ
È»µ§¨É


NO OK OK

Figure 1

Figure 2
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Ñ
�«
¦§¶¬¥¶§¯§Æ
¦¹É¯³©ªÉ§¯É
©¥³¯§«³¯
¦»
µ»±®§¨³¯
¯¥ã§È»«
°§¶

È»§
¬«»¯
µ¯É®«®
µ«¶
©®©¯É®§¶¯§È»«¶
¦«
µ¹«»¾
È»³¦
¥³
¬¥°¬«

de l’eau pure, si la pompe devait avoir des fuites.

6. INSTALLATION

• Si le fond du puits où la pompe devra fonctionner est parti-
©»µ§º®«°«³¯
¶µ«¾
§µ
«¶¯
±¥³
¦«
¬®É¿¥§®
»³
¶»¬¬¥®¯
¥ñ
¬¥¶«®
µ

¬¥°¬«
¨³
¦¹É¿§¯«®
µ«¶
«³©®¶¶«°«³¯¶
¦«
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®-
tion.

Figure 3

• �µ
«¶¯
©¥³¶«§µµÉ
¦¹»¯§µ§¶«®
¦«¶
¯»Þ»ã
Þ³¯
»³
¦§°º¯®«
§³¯«®³«

¦«
�Ö
°°¾
¬¥»®
É¿§¯«®
 µ
¦§°§³»¯§¥³
¦«¶
¬«®Æ¥®°³©«¶
¦«
 µ

¬¥°¬«
«¯
µ
¬¥¶¶§±§µ§¯É
¦¹¥±¶¯®»©¯§¥³¶�
• Immerger totalement la pompe dans l’eau.
• �®É¿¥§®
¬¥»®
µ«
¬»§¶®¦
µ«¶
¦§°«³¶§¥³¶
°§³§°»°¶
§³¦§È»É«¶

dans le tableau ci-dessous :

Modèle Dimensions base  
(mm)

Hauteur (mm)

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
�«
¬»§¶®¦
¦«¿®
 ¯¥»æ¥»®¶
í¯®«
¦§°«³¶§¥³³É
»¶¶§
¬®
 ®¬-
¬¥®¯
¼
µ
È»³¯§¯É
¦¹«»
È»§
µ¹µ§°«³¯«
«¯
»
¦É±§¯
¦«
µ
¬¥°¬«

¦«
°³§º®«
¼
³«
¬¶
¶¥»°«¯¯®«
µ«
°¥¯«»®
¼
¦«¶
¦É°®®À«¶

excessifs.

La pompe doit être installée en position verticale !

6.1 Aspiration à « Zéro »
�³¶
µ«¶
°¥¦ºµ«¶
È»§
µ«
¬«®°«¯¯«³¯¾
§µ
«¶¯
¬¥¶¶§±µ«
¦«
®É¦»§®«
µ«

³§¿«»
 °§³§°»°
¦¹¶¬§®¯§¥³
 ²¿¥§®
 ©ª¬�
 �¸
 «³
 Éµ§°§³³¯
 µ«
 ¨µ¯®«

©¥°°«
µ¹§³¦§È»«
µ
¨À»®«�
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La fonction d’aspiration à « Zéro » est permise uni-
w=:2:>9�48>[�J:[�234�J:[�3¨�5J�>¥��8�Q8[�4:�k5[�4:�
6�8953>�[=@�J:�6J9@:^

7. BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE

Respecter toujours les normes de sécurité !
Contrôler que la tension de secteur correspond à cel-
le qui est indiquée sur la plaquette des données et 
qu’IL EST POSSIBLE D’EFFECTUER UNE MISE À LA 
TERRE EFFICACE

NOOK

Figure 4

Figure 5
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La longueur du câble d’alimentation présent sur la 
pompe limite la profondeur maximum d’immersion 
pour l’utilisation de celle-ci.

8. DÉMARRAGE

�
¬¥°¬«
«¶¯
°»³§«
¦«
©¬¯«»®
¦«
³§¿«»
Éµ«©¯®¥³§È»«
®ÉÀµ±µ«

pour le fonctionnement en automatique (a) ou en mode manuel 
(b).

Ñ
�µ
«¶¯
®«©¥°°³¦É
¦¹ÉÈ»§¬«®
µ«¶
¶¯¯§¥³¶
¦«
¬¥°¬À«
¨ã«¶

¦¹»³
¦§¶¬¥¶§¯§Æ
¿«©
©¥»®³¯
¦§ÆÆÉ®«³¯§«µ
¦¹§³¯«®¿«³¯§¥³
§³ÆÉ®§«»®

à 30 mA.
Ñ
�«¶
°¥¯«»®¶
°¥³¥¬ª¶É¶
¶¥³¯
°»³§¶
¦«
¬®¥¯«©¯§¥³
¯ª«®°¥Ø
°¬º®«°É¯®§È»«
§³©¥®¬¥®É«
«¯
¬«»¿«³¯
í¯®«
±®³©ªÉ¶
¦§®«©¯«-
°«³¯
»
¶«©¯«»®�
��
Ë
«³
©¶
¦«
¶»®©ª®À«¾
µ«
°¥¯«»®
¶¹®®í¯«

automatiquement. Une fois refroidi, il repart automatiquement 
sans avoir besoin d’aucune intervention manuelle.
• Ne pas endommager ou couper le câble d’alimentation. Si 
©«µ
¦«¿§¯
¶«
¬®¥¦»§®«¾
¬¥»®
µ
®É¬®¯§¥³
«¯
µ«
®«°¬µ©«°«³¯¾

Æ§®«
¬¬«µ
¼
¦»
¬«®¶¥³³«µ
¶¬É©§µ§¶É
«¯
È»µ§¨É�


Figure 6
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b) MAE Manuel

�³
¦É¬µï³¯
µ«
©»®¶«»®
¦³¶
µ
¬¥¶§¯§¥³
°³»«µµ«
²¨À�
�¸
µ

¬¥°¬«
¦É°®®«Û¶¹É¯«§³¯
«³
±®³©ª³¯Û¦É±®³©ª³¯
µ
¨©ª«
¦«
µ

prise.

9. PRÉCAUTIONS

• RISQUE DE GEL : quand la pompe reste inactive à une 
¯«°¬É®¯»®«
§³ÆÉ®§«»®«
¼
Ö
×�¾
§µ
 Æ»¯
¶¹¶¶»®«®
È»¹§µ
³¹Þ

¬¶

¦¹«»
®É¶§¦»«µµ«
È»§¾
«³
À«µ³¯¾
¬¥»®®§¯
®§¶È»«®
¦«
Æ«³¦§µµ«®
µ«¶

parties en plastique.
Ñ
�§
µ
¬¥°¬«

É¯É
»¯§µ§¶É«
¿«©
¦«¶
¶»±¶¯³©«¶
È»§
¯«³¦«³¯

¼
¶«
¦É¬¥¶«®¾
 µ
®§³©«®
¬®º¶
µ¹»¯§µ§¶¯§¥³
¿«©
»³
¬»§¶¶³¯
æ«¯

¦¹«»
¦«
°³§º®«
¼
É¿§¯«®
µ
Æ¥®°¯§¥³
¦«
¦É¬ô¯¶
¥»
¦¹§³©®»¶¯-
tions qui compromettent les performances de la pompe.
Ñ
�É®§¨«®
È»«
¦»®³¯
µ«
Æ¥³©¯§¥³³«°«³¯
µ¹§³¯«®®»¬¯«»®
¼
å¥¯¯«»®

ne frotte pas sur les parois du puisard.

a) MAE Automatique

�³
¦É¬µï³¯
 µ«
 ©»®¶«»®
 ²¿«©
¦§¿§¶§¥³¶
¦«
�Ö
°°¸
¦³¶

l’une des positions disponibles sur l’ÉCHELLE DE ON-AU-
�����Ü��
²¨À�
Ù¸
§µ
«¶¯
¬¥¶¶§±µ«
¦«
©ª¥§¶§®
µ
ª»¯«»®
¦»

³§¿«»
¦¹«»
»È»«µ
Æ§®«
¦É°®®«®
µ
¬¥°¬«�

Modèle On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²¶³¶
¨µ¯®«¸NOVA UP MAE 600 14 29

Figure 8Figure 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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Ñ
�É®§¨«®
È»«
µ«
³§¿«»
�ÚÚ
³¹«¶¯
¬¶
¯®¥¬
¬®º¶
¦«
µ
©®É¬§³«

¦¹¶¬§®¯§¥³¾
ª»¯«»®
°§³§°»°
¶¥»¶
µ
©®É¬§³«
�ÖÛÙÖ
°°�

10. ENTRETIEN ET LAVAGE

�¹Éµ«©¯®¥¬¥°¬«¾
¦³¶
µ«
Æ¥³©¯§¥³³«°«³¯
³¥®°µ¾
³«
¦«°³¦«
»-
©»³
¯Þ¬«
¦«
°§³¯«³³©«�
�¹Éµ«©¯®¥¬¥°¬«
³«
¬«»¯
í¯®«
¦É°¥³¯É«

È»«
 ¬®
 ¦»
 ¬«®¶¥³³«µ
 ¶¬É©§µ§¶É
 «¯
 È»µ§¨É
 ¬¥¶¶É¦³¯
 µ«¶
 ©-
®©¯É®§¶¯§È»«¶
®«È»§¶«¶
¬®
µ«¶
³¥®°«¶
¶¬É©§¨È»«¶
«³
µ
°¯§º®«�

�³¶
 ¯¥»¶
 µ«¶
 ©¶¾
 ¯¥»¯«¶
 µ«¶
 §³¯«®¿«³¯§¥³¶
 ¦«
 ®É¬®¯§¥³
 «¯
 ¦«

°§³¯«³³©«
³«
¦¥§¿«³¯
í¯®«
«ÆÆ«©¯»É«¶
È»¹¬®º¶
¿¥§®
¦É±®³©ªÉ

la pompe.
Ü»³¦
¥³
Æ§¯
®«¬®¯§®
 µ
¬¥°¬«¾
¿É®§¨«®
È»«
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®-
¯§¥³
«¶¯
¯¥»æ¥»®¶
°¥³¯É«
¦«
°³§º®«
¼
³«
¬¶
©®É«®
¦«
¦³À«®
¥»

¬¥¶¶§±§µ§¯É
¦«
©¥³¯©¯
©©§¦«³¯«µ
¿«©
µ«¶
¬®¯§«¶
«³
°¥»¿«°«³¯
�§
µ¹Éµ«©¯®¥¬¥°¬«

É¯É
»¯§µ§¶É«
¿«©
¦«¶
¶»±¶¯³©«¶
È»§
¯«³¦«³¯
¼

¶«
¦É¬¥¶«®¾
µ
®§³©«®
¬®º¶
µ¹»¯§µ§¶¯§¥³
¿«©
»³
¬»§¶¶³¯
æ«¯
¦¹«»�

¡¢^¡��:993�8]:�4:�J8�7@¤Q5>:�4¥8[Q5@8953>

Ñ
�É©¥³³«©¯«®
µ¹µ§°«³¯¯§¥³
Éµ«©¯®§È»«
¦«
µ
¬¥°¬«�
• Drainer la pompe
Ñ
�»®
µ«¶
°¥¦ºµ«¶
¥ñ
«µµ«
«¶¯
¬®É¶«³¯«¾
¦É¿§¶¶«®
µ
¿§¶
¦«
Æ§ã-
tion sur le filtre (Fig.9).
Ñ
�«¶¶«®®«®
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³
«³
§³¶É®³¯
»³
¯¥»®³«¿§¶
«³-
¯®«
µ
©ª«°§¶«
¦«
µ
¬¥°¬«
«¯
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³
«¯
«³
µ

faisant tourner (Fig. 10).
Ñ
�³µ«¿«®
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³
²Ú§À���¸�
Ñ
�«¯¯¥Þ«®
«¯
®«°¥³¯«®
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³�

Figure 9

Figure 10

Figure 11
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¡¢^£^�:993�8]:�4:�J8�@3=:

Ñ
�É©¥³³«©¯«®
µ¹µ§°«³¯¯§¥³
Éµ«©¯®§È»«
¦«
µ
¬¥°¬«�
Ñ
�»®
µ«¶
°¥¦ºµ«¶
¥ñ
«µµ«
«¶¯
¬®É¶«³¯«¾
¦É¿§¶¶«®
µ
¿§¶
¦«
Æ§ã-
tion sur le filtre (Fig.9).
Ñ
�«¶¶«®®«®
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³
«³
§³¶É®³¯
»³
¯¥»®³«¿§¶
«³-
¯®«
µ
©ª«°§¶«
¦«
µ
¬¥°¬«
«¯
µ
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®¯§¥³
«¯
«³
µ

faisant tourner (Fig. 10).
Ñ
�³µ«¿«®
µ
¬®¯§«
§³ÆÉ®§«»®«
²Ú§À���¸�
• Enlever et nettoyer la membrane.
Ñ
�¿«®
µ
¬¥°¬«
¿«©
¦«
µ¹«»
¬®¥¬®«
¬¥»®
Éµ§°§³«®
µ«¶
É¿«³-
¯»«µµ«¶
§°¬»®«¯É¶
«³¯®«
µ«
°¥¯«»®
«¯
µ
©ª«°§¶«
¦«
µ
¬¥°¬«�
• Nettoyer la roue.
Ñ
�É®§Æ§«®
È»«
µ
®¥»«
¬«»¯
¯¥»®³«®
µ§±®«°«³¯�
• Assembler les parties dans le sens contraire à l’ordre de 
¦É°¥³¯À«

Figure 12

¡¢^���:993�8]:�[3>4:

Ñ
�É±®³©ª«®
µ¹µ§°«³¯¯§¥³
Éµ«©¯®§È»«
¦«
µ
¬¥°¬«�
• Nettoyer les sondes avec un jet d’eau propre (Fig. 13).

11. MODIFICATIONS ET PIÈCES DE RECHANGE

T¥»¯«
°¥¦§¨©¯§¥³
³¥³
»¯¥®§¶É«
»
¬®Éµ±µ«
¦ÉÀÀ«
µ«

©¥³¶¯®»©¯«»®
 ¦«
 ¯¥»¯
 ¯Þ¬«
 ¦«
 ®«¶¬¥³¶±§µ§¯É�
 �¥»¯«¶
 µ«¶

¬§º©«¶
¦«
®«©ª³À«
»¯§µ§¶É«¶
¦³¶
µ«¶
®É¬®¯§¥³¶
¦¥§¿«³¯

í¯®«
¥®§À§³µ«¶
«¯
¯¥»¶
µ«¶
©©«¶¶¥§®«¶
¦¥§¿«³¯
í¯®«
»¯¥-
®§¶É¶
¬®
µ«
©¥³¶¯®»©¯«»®
¦«
°³§º®«
¼
¬¥»¿¥§®
À®³¯§®
µ«

°ã§°»°
¦«
¶É©»®§¯É
¦«¶
°©ª§³«¶
«¯
¦«¶
 §³¶¯µµ¯§¥³¶

¶»®
µ«¶È»«µµ«¶
§µ¶
¬«»¿«³¯
í¯®«
°¥³¯É¶�

En cas d’endommagement du câble d’alimentation de cet 
¬¬®«§µ¾
µ
®É¬®¯§¥³
¦¥§¯
í¯®«
«ÆÆ«©¯»É«
¬®
¦»
¬«®¶¥³-
³«µ
¶¬É©§µ§¶É
¬¥»®
¬®É¿«³§®
¯¥»¯
®§¶È»«�

Figure 12
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12. RECHERCHE ET SOLUTION DES INCONVÉNIENTS

INCONVÉNIENTS VÉRIFICATIONS 
(causes possibles) REMÈDES

1

Le moteur ne 
¦É°®®«
¬¶
«¯

ne fait aucun 
bruit.

�
�É®§¨«®
È»«
µ«

moteur est sous 
tension.

��
�É®§¨«®
µ«¶
Æ»¶§±µ«¶

de protection

C. L’interrupteur n’est 
¬¶
©¯§¿É
¬®
µ«

capteur.

��
 �¹§µ¶
¶¥³¯
À®§µµÉ¶¾
µ«¶

remplacer.

��
 Ø�É®§¨«®
È»«
µ«¶

sondes n’ont pas 
É¯É
±¥»©ªÉ«¶
¬®
µ

¶µ«¯É

 -    Augmenter la pro-
fondeur du puisard.

2 La pompe ne 
refoule pas

�
�
©®É¬§³«
¦¹¶¬§®-
tion ou les tuyaux 
¶¥³¯
±¥»©ªÉ¶

��
�
®¥»«
«¶¯
»¶É«
¥»

±¥»©ªÉ«

��
�
ª»¯«»®

°³¥°É¯®§È»«
¦«-
°³¦É«
¦É¬¶¶«

µ«¶
©®©¯É®§¶¯§-
ques de la pompe

A. Éliminer les obstruc-
tions ;

B. Remplacer la roue 
¥»
Éµ§°§³«®
µ¹¥±-
struction.

3 La pompe ne 
¶¹®®í¯«
¬¶

A.  L’interrupteur n’est 
¬¶
¦É¶©¯§¿É
¬®

les capteurs.

�
�É®§¨«®
È»«
µ«¶

sondes n’ont pas 
É¯É
±¥»©ªÉ«¶
¬®
µ

¶µ«¯É

INCONVÉNIENTS VÉRIFICATIONS 
(causes possibles) REMÈDES

4 �«
¦É±§¯
«¶¯

§³¶»Æ¨¶³¯

�
�É®§¨«®
È»«
µ

©®É¬§³«
¦¹¶¬§-
ration n’est pas 
partiellement
±¥»©ªÉ«

��
�É®§¨«®
È»«
µ
®¥»«

ou le tuyau de 
refoulement ne 
sont pas partielle-
°«³¯
±¥»©ªÉ¶
¥»

§³©®»¶¯É¶�

��
�É®§¨«®
È»«
µ«
©µ-
pet antiretour (s’il 
«¶¯
¬®É¿»¸
³¹«¶¯

pas partiellement 
±¥»©ªÉ

�
ðµ§°§³«®
µ«¶
É¿«³¯»«µ-
les obstructions.

��

ðµ§°§³«®
µ«¶
É¿«³-
tuelles obstructions.

C.  Nettoyer soigneu-
sement le clapet 
antiretour

5

La pompe 
¶¹®®í¯«
¬®º¶

avoir
Æ¥³©¯§¥³³É
¬«»

de temps

A. Le dispositif de 
¬®¥¯«©¯§¥³
¯ª«®°¥


°¬º®«°É¯®§È»«

®®í¯«
µ
¬¥°¬«�

�
�É®§¨«®
È»«
µ«
å»§¦«

n’est pas trop dense 
parce que cela cau-
¶«®§¯
µ
¶»®©ª»ÆÆ«

du moteur.


�É®§¨«®
È»«
µ
¯«°¬É®-
¯»®«
¦»
å»§¦«
³¹«¶¯

¬¶
¯®¥¬
Éµ«¿É«





�É®§¨«®
È»«
µ«¶

sondes n’ont pas 
É¯É
±¥»©ªÉ«¶
¬®
µ

¶µ«¯É�
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�:@�y:@[9:JJ:@�X8<9:9�>57X9�<©@�45:�28>]:JX8<9:�
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?J57X:>�¯>4:@=>]:>�8>?=�@5>]:>\�3X>:�45:��:[:>9J5-
7X:>��:@�28J:�?=��::5>9@ª7X95]:>^

1. ANWENDUNGEN

�§«
 �»°¬«³
 ¦«®
 �«®§«
 ���
 ��
 ¶§³¦
 �»©ª¬»°¬«³¾
 ¦§«
 ´»°

�»°¬«³
¿¥³
̄ ®ø±«³
\¶¶«®³
¥ª³«
Ú¶«®³
¬®¥æ«â¯§«®¯
»³¦
â¥³¶¯®»-
§«®¯
 ß»®¦«³¾
 »³¦
 ø±«®ß§«À«³¦
 §³
 ¶¯¯§¥³ú®«³
 ÷»¶ªµ¯¶³µÀ«³

°§¯
 °³»«µµ«®
 ¥¦«®
 »¯¥°¯§¶©ª«®
 Ú»³â¯§¥³
 ´»°
 �®¥©â«³µ«À«³

¿¥³
»³¯«®
\¶¶«®
¶¯«ª«³¦«³
�«µµ«®³
»³¦
�®À«³¾
´»°
�»°¬«³

»¶
 �®§³À«¶©ªú©ª¯«³¾
 �«À«³ß¶¶«®´§¶¯«®³«³
 ¥¦«®
 ¿¥³
 �§³-
¶§©â«®»³À«³
 »¶
 �«À«³®§³³«³¾
 »¶ß�¾
 ±«³»¯´¯
 ß«®¦«³�
 �³â
 ¦«®

â¥°¬â¯«³¾
ª³¦µ§©ª«³
Ú¥®°
ß«®¦«³
¶§«
»©ª
µ¶
°¥±§µ«
�»°¬«³

§³
�¥¯Æúµµ«³
«§³À«¶«¯´¯¾
ß§«
´»®
�³¯³ª°«
¿¥³
\¶¶«®
»¶
�³â¶

¥¦«®
Úµø¶¶«³¾
�««®«³
¿¥³
\¶¶«®±«©â«³
»³¦
�®»³³«³¾
�³¯ßú¶-
¶«®»³À
¿¥³
�®»±«³
¥¦«®
�³¯«®Æøª®»³À«³�
»ü«®¦«°
âþ³³«³
¶§«

§°
�®¯«³
»³¦
Æø®
÷¥±±ÞØ³ß«³¦»³À«³
«§³À«¶«¯´¯
ß«®¦«³�

�:2ª� 4:@� :5>[7XJª]5]:>� �><8JJ[7X=9?k3@[7X@5<9:>�
4©@<:>� 45:[:� x=2Q:>� � >57X9� 5>� k3>� x:@[3>:>� �:-
[:9?9:>� 
7X�522�:7�:>\� �:57X:>\� �8[[:@�:7�:>�

34:@� ?=2� x=2Q:>� k3>� �3XJ:>�8[[:@[93<<:>� �¬:>-
zin, Gasölen, Heizö-len, Lösemitteln, usw.) eingesetzt 
werden.
�5:� �3@@:�9:� °=>�953>� �8>>� 4=@7X� 
7X2=9?�8[[:@�
34:@��8[[:@�259�:�9@:2:>��[:X@�X3X:>�34:@�[:X@�>5:-
4@5]:>��Qy��:@9:>��::5>9@ª7X95]9��:@4:>^

2. GEPUMPTE FLÜSSIGKEITEN

NOVA UP

Ú®§¶©ªß¶¶«®Ë Ì

�«À«³ß¶¶«®Ë Ì

�µ®«¶
±ß¶¶«®Ë Ì

�©ª°»¯´ß¶¶«®Ë

�«µ¶¯«¯«¶
�¥ªß¶¶«®
°§¯
µ³ÀÆ¶«®§À«³

Ú«¶¯âþ®¬«®³Ë

�®»³³«³ß¶¶«®Ë Ì

Wasser aus Flüsse und Seen: Ì

�^���%y��
%y���������������
��&¬�
%y�¯�������
• Versorgungsspannung: ¶§«ª«
�©ª§µ¦
¦«®
«µ«â¯®§¶©ª«³

Daten
���@ª]:��:59=>][[57X:@=>]:>��ª§³ß«§¶«³¦«
\«®¯«
²°¬«®«¸

Modell �:59=>][[57X:@=>]:>�££¢�£�¢�
50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

��
7X=9?]@84�4:[��393@[��IP68
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40

��
7X=9?�J8[[:� F
• Lagertemperatur: -10°C +40°C
���:2Q:@89=@�:@:57X�4:@�°J©[[5]�:59�� von 0°C bis 35°C 
À«°úü
��
�Ö��ÏØ�Ø·�
Æø®
÷»¶À«±®»©ª
���8�^��8=7X95:<:��7 m (bei 10 Meter Kabel) 
• Max. Partikelgröße: 10  mm

Modell P1
(W)

Ampere
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modell Min.
�8=7XX±X:

Max.
 Partikelgröße

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²¥ª³«
Ú§µ¯«®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²¥ª³«
Ú§µ¯«®¸

�:>>�45:�x=2Q:�>57X9�?=k:@Jª[[5]�]:[9©9?9��5@4\�5[9�[5:�
>57X9�5>�4:@��8]:\�48[��:�57X9�4:@��3X@:�?=�9@8]:>\�45:�
5>�45:[:2�°8JJ�[:Q8@89�]:[57X:@9��:@4:>�2©[[:>^

4. UMGANG

4.1 Einlagerung

µµ«
 �»°¬«³
 °ø¶¶«³
³
«§³«°
ø±«®¦©ª¯«³¾
 ¯®¥©â«³«³¾
 ¶¯»±Ø

»³¦
¿§±®¯§¥³¶Æ®«§«³
�®¯
°§¯
°þÀµ§©ª¶¯
â¥³¶¯³¯«®
�»Æ¯Æ«»©ª¯§Àâ«§¯

À«µÀ«®¯
ß«®¦«³�

�§«
ß«®¦«³
§³
§ª®«®
�®§À§³µ¿«®¬©â»³À
À«µ§«Æ«®¯¾
§³
¦«®
¶§«
±§¶
́ »°

»À«³±µ§©â
¦«®
�³¶¯µµ¯§¥³
¿«®±µ«§±«³
°ø¶¶«³�

4.2 Transport

�³³þ¯§À«
�©ªµÀ«§³ß§®â»³À«³
»³¦
�¥µµ§¶§¥³«³
¿«®°«§¦«³�

�^���:�57X9

°
»Æâµ«±«®
³
¦«®
�«®¬©â»³À
§¶¯
¦¶
�«¶°¯À«ß§©ª¯
¦«®
�»°-
¬«
³À«Æøª®¯�

5. HINWEISE

Ñ
�«®
�§³¶¯´
§³
�«µµ«®³¾
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El aparato no está destinado a ser utilizado por perso-
nas (incluidos niños) cuyas capacidades físicas, 
sensoriales y mentales sean reducidas, ni faltos de 
«ã¬«®§«³©§
¥
¦«
©¥³¥©§°§«³¯¥¶¾

°«³¥¶
È»«
ªÞ³

¬¥¦§¦¥
±«³«¨©§®¶«

¯®¿É¶
¦«
µ
§³¯«®°«¦§©§�³
¦«
µ

persona responsable de su seguridad, de una super-
visión o instrucción  concernientes al uso del aparato. 
Hay que vigilar a los niños para asegurarse de que no 
jueguen con el aparato. 

Seguridad
�¶¯�
¦°§¯§¦¥
«µ
»¶¥
¶¥µ°«³¯«
¶§
µ
§³¶¯µ©§�³
«µÉ©¯®§©

cuenta con medidas de seguridad conforme a las 
normativas vigentes en el país donde se instale el 
producto.

No se deberá utilizar nunca el cable de alimentación
para transportar o desplazar la bomba.

�¥
¦«¶«³©ª»Æ®
³»³©
µ
©µ¿§æ
¦«
µ
¯¥°
¦«
©¥®®§«³¯«

tirando del cable.

Si el cable de alimentación está estropeado, deberá ser 
sustituido por el fabricante o por su servicio de asisten-
©§
¯É©³§©
»¯¥®§´¦¥¾

¨³
¦«
¬®«¿«³§®
©»µÈ»§«®
®§«¶À¥�

La no observancia de estas advertencias puede provocar situa-
ciones de peligro para las personas o las cosas e invalidar la 
garantía del producto.

LEYENDA

�³
«µ
¯«ã¯¥
¶«
ª³
»¯§µ§´¦¥
µ¥¶
¶§À»§«³¯«¶
¶�°±¥µ¥¶Ë

�§¯»©§�³
¦«
¬«µ§À®¥
À«³É®§©¥�
�
³¥
¥±¶«®¿³©§
¦«
µ¶

disposiciones al respecto puede ocasionar daños a las 
persone y a las cosas.

ADVERTENCIAS

A³¯«¶
¦«
§³¶¯µ®
«µ
¬®¯¥
ªÞ
È»«
µ««®
¯«³¯°«³¯«

esta documentación. 
Tanto la instalación como el funcionamiento deben 
cumplir la reglamentación de seguridad del país donde 
se instale el producto. La operación deberá ser realizada 
con todo el esmero posible.
El incumplimiento de las normas de seguridad, además 
de ocasionar peligro para la incolumidad de las persone 
Þ
«¶¯®¥¬«®
µ¥¶
¬®¯¥¶¾
§³¿µ§¦®�
©»µÈ»§«®
¦«®«©ª¥

de intervención de la garantía.

Personal especializado
Es aconsejable que solamente personal competente y 
©µ§¨©¦¥
È»«
¬¥¶«
µ¥¶
®«È»§¶§¯¥¶
¯É©³§©¥¶
¦§¶¬»«¶¯¥¶

¬¥®
µ¶
³¥®°¯§¿¶

«¶¬«©�¨©¶
µ
®«¶¬«¯¥¾
¶«
«³©®À»«

de instalar el aparato.
�¥®
¬«®¶¥³µ
©µ§¨©¦¥
¶«
«³¯§«³¦«
È»«µµ¶
¬«®¶¥³¶

que por su formación, experiencia e instrucción, además 
de estar al corriente de las relativas normas, disposicio-
nes y medidas de prevención de accidentes laborales y 
©¥³¦§©§¥³«¶
¦«
¶«®¿§©§¥¾
ªÞ³
¶§¦¥
»¯¥®§´¦¶
¬¥®
«µ

responsable de la seguridad de la instalación a realizar 
cualquier actividad necesaria, de la que conozca y sepa 
«¿§¯®
¯¥¦¥
¬«µ§À®¥�
²�«¨³§©§�³
¦«
¬«®¶¥³µ
¯É©³§©¥
���

364)
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RESPONSABILIDAD

El fabricante no es responsable del buen funciona-
miento de las electrobombas o de posibles daños 
provocados por éstas en caso de manipulación 
5>4:�548\�2345678753>:[��;3�:2QJ:3[�8�J3[�w=:�>3�
están destinados estos aparatos o en contraste con 
otras disposiciones contenidas en este manual.
Asimismo, declina toda responsabilidad por las 
posibles inexactitudes contenidas en este manual 
de instrucciones que pudieran derivar de errores de 
52Q@:[5³>�3�4:�9@8>[7@5Q75³>^�
:�@:[:@k8�:J�4:@:7X3�
4:�8Q3@98@�8J�Q@34=793�J8[�2345678753>:[�w=:�73>-
siderara necesarias o útiles sin perjudicar por ello 
sus características esenciales.

1. APLICACIONES

Las bombas de la serie NOVA UP son de tipo sumergible, diseña-
¦¶
Þ
Æ±®§©¦¶
¬®
±¥°±«®
À»¶
¯»®±§¶
¶§³
¨±®¶¾
¬®§°¥®-
¦§µ°«³¯«
¬®
»¶¥¶
¦¥°É¶¯§©¥¶
¦«
¬µ§©©§¥³«¶
¨æ¶
©¥³
Æ»³©§¥-
³°§«³¯¥
°³»µ
¥
»¯¥°�¯§©¥¾
¯°±§É³
¬®
¦«¶À»®
¶�¯³¥¶
Þ

garajes sujetos a inundaciones, para bombear pozos de drenaje 
Þ
¯°±§É³
¬¥´¥¶
¦«
©»°»µ©§�³
¦«
À»
¦«
µµ»¿§
¥
§³¨µ¯®©§¥³«¶

de canalones, etc. 
Gracias  a su forma compacta y manejable, son adecuadas para 
empleos especiales como bombas portátiles para casos de emer-
gencia como por ejemplo extraer agua de depósitos o ríos, vaciar 
piscinas y fuentes, excavaciones o pasos subterráneos. Además 
son idóneas para jardinería y bricolaje en general.

No se pueden utilizar estas bombas en piscinas, 
:[98>w=:[�>5�:2�8J[:[�73>�Q@:[:>758�4:�Q:@[3>8[\���

982Q373� Q8@8� �32�:8@� X54@378@�=@3[� �]8[3J5>8\��
gasóleo, aceites combustibles, disolventes, etc.), 
según las normas de prevención de accidentes vi-
gentes en materia.
�8[�8]=8[�98>93�[=758[�7323�73>�k8J3@:[�4:�xX�:�-
tremos (demasiado altos o demasiado bajos) podrían 
alterar el funcionamiento correcto de la bomba.

2. LÍQUIDOS BOMBEADOS

NOVA UP

Aguas frescas: Ì

Agua de lluvia: Ì

Aguas claras residuales: Ì

Aguas negras residuales:

Aguas cargadas bastas con cuerpos sólidos de 
¨±®¶
µ®À¶Ë

Agua de fuente: Ì

Agua de río o lago: Ì

3. DATOS TÉCNICOS Y LÍMITES DE USO 
• Tensión de alimentación:
¿«®
¬µ©
¦«
¦¯¥¶
«µÉ©¯®§©¥¶
• Fusibles de línea retardados: valores indicativos (Ampe-
rios)

Modelo Fusibles de línea 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

• Grado de protección del motor: IP68
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• Clase de protección: F
• Temperatura de almacenaje: -10°C +40°C
• Campo de temperatura del líquido:  de 0°C a 35°C según 
��
�Ö��ÏØ�Ø·�
¬®
»¶¥
¦¥°É¶¯§©¥

• Inmersión máxima: 7m (con cable de 10 metros) 
• Granulometría máx: 10  mm

Modelo P1
(W)

Ampe-
rios (A)

Volt 
(V) Hz

H
máx
(m)

Caudal
máx

2¶��2�;X�
NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modelo
Profundidad

mínima
de cebado

Granulometría
máx

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²�§³
¨µ¯®¥¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²�§³
¨µ¯®¥¸

�8��32�8�73J37848�[5>�8Q3�8@J8�:>�=>8��8[:�>3�
Q=:4:�[3[9:>:@�:J�Q:[3�4:�J8[�9=�:@·8[\�w=:�X8�@¶�
que sostener de otra manera.

4. GESTIÓN

4.1 Almacenaje

Hay que almacenar todas las bombas en un lugar cubierto, seco 
Þ
©¥³
ª»°«¦¦
¦«µ
§®«
¬¥¶§±µ«°«³¯«
©¥³¶¯³¯«¾
«ã«³¯¥
¦«
¿§±®-

ciones y polvo.
�«
 ¶»°§³§¶¯®³
 «³
 ¶»
 «°±µæ«
 ¥®§À§³µ¾
 È»«
 ³¥
 ªÞ
 È»«
 È»§¯®

ª¶¯
¶»
§³¶¯µ©§�³�
4.2 Transporte

�¿§¯®
¶¥°«¯«®
µ¥¶
¬®¥¦»©¯¥¶

À¥µ¬«¶
Þ
©ª¥È»«¶
§³�¯§µ«¶�

4.3 Peso

�³
µ
¬µ©
¦ª«¶§¿
¶§¯»¦
«³
«µ
«°±µæ«
©¥³¶¯
«µ
¬«¶¥
¯¥¯µ

de la electrobomba.

5. AVVERTENZE

• Se podrá emplear en sótanos, etc. siempre y cuando la instala-
©§�³
«µÉ©¯®§©

©»«³¯«
©¥³
°«¦§¦¶
¦«
¶«À»®§¦¦
¶«À�³
µ¶
³¥®-
mativas vigentes.
Ñ
�
±¥°±
«¶¯�
¬®¥¿§¶¯
¦«
»³
¶
¬®
¶»
¯®³¶¬¥®¯«
Þ
¯°±§É³

para bajarla en pozos o excavaciones profundos mediante una 
cuerda.
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sionar daños y accidentes laborales.
• La bomba  no deberá nunca funcionar en seco.
• El fabricante no responderá del  buen  funcionamiento de la  
bomba  en el caso se manipule indebidamente o se modifique.
• Está previsto en el cuerpo un  orificio de venteo a fin de evitar 
Æ«³�°«³¥¶
 ¦«
 ©¿§¯©§�³
 µ
 ¬¥³«®
 µ
 ±¥°±
 «³
 °®©ª�
 �¶

normal por tanto que durante el funcionamiento del aparato 
¶µÀ
»³
¬«È»«�
©³¯§¦¦
¦«
À»

¯®¿É¶
¦«µ
¥®§Æ§©§¥�

No se deberá nunca transportar las bombas ni levan-
98@J8[�3�X87:@J8[�<=>753>8@�[=[Q:>4548[�4:J�78�J:�4:�
alimentación.

Ñ
�«
«¶¯®
«µ
©±µ«
¦«
µ§°«³¯©§�³
¦�¦¥
³¥
ªÞ
È»«
®«¬-
rarlo, es necesario sustituirlo.  Por tanto, se acudirá a personal 
especializado y calificado, que posea los requisitos solicitados 
en las normativas vigentes.
Ñ
 �¶
 ¥¬¥®¯»³¥
 «°¬µ«®
 ¬«®¶¥³µ
 ©µ§Æ§©¦¥
 ¯°±§É³
 ¬®
 µ¶

®«¬®©§¥³«¶
«µÉ©¯®§©¶¾
¬»«¶
¶§
¶«
®«µ§´³
°µ
¬¥¦®�³
¥©-

NO OK OK

Figura 1

Figura 2
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• El dispositivo de estanqueidad contiene lubricante atóxico 
que puede alterar las características del agua, si se trata de 
À»

¬»®¾
«³
«µ
©¶¥
µ
±¥°±
¯»¿§«®
¬É®¦§¦¶�

6. INSTALACIÓN

• Si el fondo del pozo donde la bomba será emplazada estu-
viera muy sucio, se deberá utilizar un soporte para apoyar el 
¬®¯¥

¨³
¦«
 §°¬«¦§®
È»«
¶«
¥±¶¯®»Þ
 µ
®«æ§µµ
¦«
¶¬§®-
ción.

Figura 3

• Es aconsejable usar tuberías con un diámetro interno de 30 mm, 
¬®
È»«
³¥
¶«
®«¦»´©³
µ¶
¬®«¶¯©§¥³«¶
¦«
µ
±¥°±
Þ
³¥
ªÞ

posibilidad de obstrucciones
• Sumergir Ia bomba totalmente en el agua
• Las medidas mínimas del pozo donde alojar la bomba serán las 
indicadas en la tabla siguiente:

Modello Dimensiones base 
(mm)

Altura (mm)

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

• El pozo deberá estar siempre dimensionado en relación tam-
±§É³

µ
©³¯§¦¦
¦«
À»

È»«
µµ«À»«
Þ
µ
©»¦µ
¦«
µ
±¥°±¾

para no someter el motor a excesivos arranques.

¸y8��w=:�5>[98J8@�J8��32�8�:>�Q3[575³>�
vertical!

6.1 Aspiración a “caudal cero”
En los modelos que lo permiten es posible reducir el nivel mínimo 
¦«
¶¬§®©§�³
²¿«®
©¬�
�¸
È»§¯³¦¥
«µ
¨µ¯®¥
©¥°¥
¶«
§³¦§©
«³
µ


¨À»®�
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La función de la aspiración “caudal cero” está admi-
tida sólo en los modelos que NO llevan incorporado 
:J�93@>5JJ3�4:�6¹875³>�:>�:J�6J9@3

7. CONEXIÓN ELÉCTRICA

¡Cumplir siempre las normas  de seguridad!
:@5678@�w=:�J8�9:>[5³>�4:�@:4�73@@:[Q3>48�8�J8�5>45-
7848�:>�J8�QJ878�4:�4893[���¼���
���x�
�¬�������-
LIZAR UNA BUENA CONEXIÓN DE TIERRA

NOOK

Figura 4

Figura 5
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La  longitud del cable de alimentación con que 
está dotada la bomba limita la profundidad 
máxima de inmersión de la misma.

8. PUESTA EN MARCHA

La bomba está provista de  sensor de nivel electrónico ajustable 
para el funcionamiento automático (a) o manual (b).

• Se  recomienda  equipar las estaciones de bombeo fijas con 
un dispositivo de corriente diferencial de intervención inferior 
a 30 mA
• Los motores monofásicos están provistos de protección 
¯«®°¥Ø°¬«®§°É¯®§©
 §³©¥®¬¥®¦
 Þ
 ¶«
 ¬»«¦«³
 ©¥³«©¯®
 ¦§-
rectamente a la red. NB: si el motor está sobrecargado, se 
para automáticamente. Una vez enfriado, vuelve a arrancar de 
manera automática sin requerir ninguna intervención manual
• No estropear ni cortar el cable de alimentación.  De suceder, 
solamente personal especializado y calificado se encargará 
de repararlo y sustituirlo. 

Figura 6
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b) MAE Manual

µ
¦«¶¬µ´®
«µ
©»®¶¥®
«³
¬¥¶§©§�³
°³»µ
²¨À�
�¸¾
µ
±¥°±
®
®³©Û¶«
¬À
«³©ª»Æ³¦¥Û«ã¯®Þ«³¦¥
µ
©µ¿§æ
¦«
µ
¯¥°
¦«

corriente.

9. PRECAUCIONES

• PELIGRO DE CONGELACIÓN: si la bomba  permanece 
§³©¯§¿



¯«°¬«®¯»®

§³Æ«®§¥®


Ö×�¾
ª±®�
È»«
©¥°¬®¥±®

que no queden residuos de agua, pues al congelarse crea 
grietas en las piezas de plástico.
Ñ
�§
¶«
ª
»¯§µ§´¦¥
µ
±¥°±
©¥³
¶»¶¯³©§¶
È»«
¯§«³¦«³


¦«¬¥¶§¯®¶«¾
©µ®®
¦«¶¬»É¶
¦«µ
»¶¥
©¥³
»³

©ª¥®®¥
¬¥¯«³¯«


de agua para que no se acumulen depósitos o incrustaciones 
con riesgo de prestaciones menores de la bomba.
• Verificar que durante el funcionamiento el interruptor de 
flotador no toque las paredes del pozo.

Figura 8

a) MAE Automática

Al desplazar el cursor (con paso de 10 mm) en una de las 
posiciones disponibles en la ESCALA DE ON-AUTOMÁTI-
��
²¨À�
Ù¸¾
¶«
¬»«¦«
«µ«À§®
µ
µ¯»®
¦«
À»
¬®
È»«
µ

bomba arranque.

Modello On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²�§³
¨µ¯®¥¸NOVA UP MAE 600 14 29

Figura 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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Ñ
�«®§Æ§©®
È»«
«µ
³§¿«µ
¦«
�ÚÚ
³¥
«¶¯É
¦«°¶§¦¥
©«®©
¦«

la rejilla de aspiración; altura mínima desde debajo del filtro 
60/70 mm.

10. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Durante el funcionamiento normal la electrobomba no requiere 
ningún mantenimiento. Para desmontarla se utilizará personal 
«¶¬«©§µ§´¦¥
Þ
©µ§¨©¦¥
©¥³
µ¥¶
®«È»§¶§¯¥¶
¦§¶¬»«¶¯¥¶
«³
µ¶

³¥®°¯§¿¶

«¶¬«©�¨©¶
µ
®«¶¬«©¯¥�
�«
©»µÈ»§«®
°¥¦¥¾
¯¥¦¶

las operaciones de reparación y mantenimiento se deberán 
ejecutar únicamente tras desconectar la bomba de la red de 
alimentación.
µ
®«®®³©®
µ
±¥°±
¶«À»®®¶«
¶§«°¬®«
¦«
È»«
«¶¯É
°¥³¯¦¥


«µ

¨µ¯®¥
¦«
¶¬§®©§�³¾
©¥³
«µ
¨³
¦«
³¥
©®«®
¬«µ§À®¥
¥
¬¥¶§±§µ§¦-
des de contacto casual con las piezas en movimiento.
�§
¶«
ª
»¯§µ§´¦¥
µ
«µ«©¯®¥±¥°±
©¥³
¶»¶¯³©§¶
È»«
¯§«³¦«³


©»°»µ®¶«¾
©µ®®
¯®¶
«µ
»¶¥
©¥³
»³
©ª¥®®¥
¦«
À»
°»Þ

fuerte.

10.1 Limpieza de la rejilla de aspiración

Ñ
�«¶ª±§µ§¯®
µ
µ§°«³¯©§�³
«µÉ©¯®§©
¦«
µ
±¥°±�
• Drenar la bomba.
• Desatornillar el tornillo de fijación del filtro (Fig.9) de aquellos 
°¥¦«µ¥¶
¦¥³¦«
«¶¯É
§³©¥®¬¥®¦¥�
• Aflojar la rejilla de aspiración insertando un destornillador en-
¯®«
«µ
Æ¥®®¥
¦«
µ
±¥°±
Þ
µ
®«æ§µµ
¦«
¶¬§®©§�³¾
ª©§É³¦¥µ¥

girar (Fig.10)
• Desmontar la rejilla de aspiración (Fig.11)
• Limpiar y volver a montar la rejilla de aspiración.

Figura 9

Figura 10

Figura 11
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10.2.Limpieza del rotor

Ñ
�«¶ª±§µ§¯®
µ
µ§°«³¯©§�³
«µÉ©¯®§©
¦«
µ
±¥°±�
• Desatornillar el tornillo de fijación del filtro (Fig.9) de aquellos 
°¥¦«µ¥¶
¦¥³¦«
«¶¯É
§³©¥®¬¥®¦¥�
• Aflojar la rejilla de aspiración insertando un destornillador en-
¯®«
«µ
Æ¥®®¥
¦«
µ
±¥°±
Þ
µ
®«æ§µµ
¦«
¶¬§®©§�³¾
ª©§É³¦¥µ¥

girar (Fig.10).
• Desmontar la parte inferior (Fig.11).
• Desmontar y limpiar la membrana.
• Lavar la bomba con agua limpia para quitar las posibles im-
purezas entre el motor y el forro de la bomba.
• Limpiar el rotor.
• Verificar que el rotor gire libremente.
• Ensamblar las piezas en sentido inverso a la secuencia de 
desmontaje.

Figura 12

Figura 13

10.3 Limpieza de las sondas

Ñ
�«¶ª±§µ§¯®
µ
µ§°«³¯©§�³
«µÉ©¯®§©
¦«
µ
±¥°±�
Ñ
�§°¬§®
µ¶
¶¥³¦¶
©¥³
»³
©ª¥®®¥
¦«
À»
µ§°¬§
²Ú§À�
��¸�

11. MODIFICACIONES Y PIEZAS DE RECAMBIO

�»µÈ»§«®
°¥¦§¨©©§�³
³¥
»¯¥®§´¦
¬®«¿§°«³¯«
«ã§°«

al fabricante de toda responsabilidad.Todas las piezas de 
recambio utilizadas en las reparaciones deberán ser ori-
ginales y todos los accesorios estará autorizados por el 
Æ±®§©³¯«¾
©¥³
«µ
¨³
¦«
À®³¯§´®
µ
°�ã§°
¶«À»®§¦¦

de las máquinas y de las instalaciones en las que están 
montadas.

De estar estropeado el cable de alimentación de este 
aparato se encargará de la reparación a personal espe-
©§µ§´¦¥¾
©¥³
«µ
¨³
¦«
¬®«¿«³§®
©»µÈ»§«®
®§«¶À¥�
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12. BÚSQUEDA Y SOLUCIÓN DE LOS INCONVENIENTES

INCONVENIENTES VERIFICACIONES RIMEDI

1 El motor no parte y 
³¥
ª©«
®»§¦¥¶

�
�«®§¨©®
È»«
«µ

°¥¯¥®
«¶¯É
±æ¥

tensión

��
�«®§¨©®
µ¥¶
Æ»¶§±µ«¶

de protección

C. El sensor no activa 
el interruptor. 

B. De estar quema-
dos, sustituirlos

C. -Comprobar que 
las sondas no 
«¶¯É³
¯¶©¦¶

con suciedad.

   - Aumentar la 
profundidad del 
pozo

2 La bomba no 
suministra

A. La rejilla de aspira-
ción o las tuberías 
están obstruidas

B. El rotor está desga-
stado o atascado

C. La  altura de ele-
vación requerida 
es superior a las 
características de 
la bomba

A. Eliminar las 
obstrucciones

B. Sustituir el rotor 
o eliminar la ob-
strucción

3 La bomba no se 
para

A. Los sensores no 
desactivan el inter-
ruptor.

A. Comprobar que 
las sondas no 
«¶¯É³
¯¶©¦¶

con suciedad.

INCONVENIENTES VERIFICACIONES RIMEDI

4 El caudal es insu-
¨©§«³¯«

�
�«®§¨©®
È»«
µ
®«æ§µµ

de aspiración no 
«¶¯É
¬®©§µ°«³¯«

obstruida

��
�«®§¨©®
È»«
«µ

rotor o el tubo 
de impulsión no 
«¶¯É³
¬®©§µ°«³¯«

obstruidos o con 
incrustaciones

��
�«®§¨©®
È»«
µ

válvula de reten-
©§�³
²¦«
ª±«®µ¸

³¥
«¶¯É
¬®©§µ°«³-
te obstruida

A. Eliminar las posi-
bles obstruccio-
nes

B. Eliminar las po-
sibles  obstruc-
ciones

C. Limpiar bien la 
válvula de reten-
ción

5

La bomba se 
¬®
¦«¶¬»É¶
¦«

funcionar por un 
breve periodo de 
tiempo

A. El dispositivo de 
protección termo  
°¬«®�°É¯®§©¥
¬®

la bomba

�
�«®§¨©®
È»«

el líquido a 
bombear no 
sea demasiado 
denso dado que 
ocasionaría el 
sobrecalenta-
miento del motor





�«®§¨©®
È»«
µ

temperatura del 
agua no sea de-
masiado elevada

    Comprobar que las 
¶¥³¦¶
³¥
«¶¯É³

atascadas con 
suciedad.
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VERANTWOORDELIJKHEID
De fabrikant is niet aansprakelijk voor de goede 
�:@�5>]�k8>�4:�:J:�9@3Q32Q:>�3<�:k:>9=:J:�[7X84:�45:�
X5:@433@��3@49�k:@33@?88�9\�5>45:>�?5¹�3>�J88@�]:288�9�
3<�]:�5¹?5]4��3@4:>�:>;3<�8J[�?5¹�]:�@=5�9��3@4:>��=59:>�
X:9�88>�:k3J:>��:@�k:J4�3<�5>�[9@5¹4�2:9�8>4:@:�
k33@[7X@5<9:>�45:�5>�4:?:�X8>4J:545>]��3@4:>�]:]:k:>^�
y5¹�88>k88@49�k:@4:@�]::>�:>�:J:�88>[Q@8�:J5¹�X:54�
k33@�23]:J5¹�:�3>>8=��:=@5]X:4:>�5>�4:?:�5>[9@=795:-
X8>4J:545>]\�8J[�4:?:�9:��5¹9:>�?5¹>�88>�4@=���3<�3k:@-
[7X@5¹<<3=9:>^�y5¹��:X3=49�?57X�X:9�@:7X9�k33@�32�8JJ:�
�5¹?5]5>]:>�88>�4:�Q@34=79:>�88>�9:��@:>]:>�45:�X5¹�
>334?8�:J5¹��3<�>=995]�87X9\�?3>4:@�4:�:[[:>95¾J:�
kenmerken ervan aan te tasten.

1. TOEPASSINGEN

�«
¬¥°¬«³
¿³
¦«
¶«®§«
���
��
´§æ³
¦¥°¬«µ¬¥°¬«³
¦§«
¥³¯ß¥®¬«³

«³
À«±¥»ß¦
´§æ³
¿¥¥®
ª«¯
¬¥°¬«³
¿³
¯®¥«±«µ
ß¯«®
´¥³¦«®
¿«´«µ¶¾

¿¥¥®³°«µ§æâ
¿¥¥®
ª»§¶ª¥»¦«µ§æâ
À«±®»§â
¿¥¥®
¿¶¯«
¯¥«¬¶¶§³À«³¾
°«¯

ª³¦±«¦§«³¦«
¥Æ
»¯¥°¯§¶©ª«
ß«®â§³À¾
´¥µ¶
ª«¯
¦®¥¥À¬¥°¬«³
¿³

â«µ¦«®¶
«³
À®À«¶
¦§«
¥³¦«®
ß¯«®
À«µ¥¬«³
´§æ³¾
ª«¯
µ««À¬¥°¬«³
¿³

§³¶¬«©¯§«¬»¯¯«³¾
ª«¯
 µ««À¬¥°¬«³
¿³
®«À«³ß¯«®¬»¯¯«³
¥Æ
 §³¨µ¯®¯§«¶

¦§«
Æâ¥°¶¯§À
´§æ³
¿³
 ®«À«³À¥¯«³
«³´��³â´§æ
ª»³
©¥°¬©¯«¾
À¥«¦

¯«
ª³¯«®«³
¿¥®°
â»³³«³
¦«´«
¬¥°¬«³
¥¥â
ß¥®¦«³
À«±®»§â¯
µ¶
¦®-
agbare pompen voor bijzondere toepassingen in noodgevallen, zoals 
ª«¯
 ¥¬¬¥°¬«³
¿³
ß¯«®
»§¯
 ¯³â¶
¥Æ
 ®§¿§«®«³¾
 ª«¯
 µ««À¬¥°¬«³
¿³

´ß«°±¦«³
 «³
 Æ¥³¯«§³«³
 ¥Æ
 ¿³
 ÆÀ®¿§³À«³
 «³
 ¥³¦«®¦¥¥®À³À«³�

�«
¬¥°¬
§¶
¥¥â
À«¶©ª§â¯
¿¥¥®
¯»§³§«®«³
«³
ª¥±±Þ¹¶
§³
ª«¯
µÀ«°««³�

Volgens de normen voor ongevallenpreventie die op 
459�]:�5:4�k8>��@87X9� ?5¹>\�23]:>�4:?:�Q32Q:>�>5:9�
worden gebruikt in zwembaden, vijvers, bassins waar 

?57X� 2:>[:>� �:k5>4:>\� 3<� k33@� X:9� Q32Q:>� k8>� �33J�89:@-
stoffen (benzine, gasolie, stookolie, oplosmiddelen enz.).

De correcte functionering van de pompen kan aange-
tast worden door vuil water of water met extreme pH-
�88@4:>��9:�X3]:�3<�9:�J8]:��88@4:>�^

2. GEPOMPTE VLOEISTOFFEN

NOVA UP

�©ª¥¥³
ß¯«®Ë Ì

�«À«³ß¯«®Ë Ì

�®§æ¶
Æ¿µß¯«®Ë Ì

êß®¯
Æ¿µß¯«®Ë

�³À«´»§¿«®¦
 ¿«®¥³¯®«§³§À¦
 ß¯«®
 ¦¯
 ¿¶¯«
 ¿¥-
¥®ß«®¬«³
°«¯
µ³À«
¿«´«µ¶
±«¿¯Ë

Ú¥³¯«§³ß¯«®Ë Ì

Water van rivieren of meren: Ì

3. TECHNISCHE GEGEVENS EN GEBRUIKSBEPERKINGEN
• Voedingsspanning: ´§«
ª«¯
¬µ¯æ«
°«¯
«µ«â¯®§©§¯«§¯¶À«À«-
vens
• Vertraagde lijnzekeringen: ß®¦«³
±§æ
±«³¦«®§³À

²°¬º®«¸

Model Lijnzekeringen 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

��¬:[7X:@25>][]@884�k8>�4:�2393@� IP68



N LANNL

64

��¬:[7X:@25>][�J8[[:� F
• Opslagtemperatuur: -10°C +40°C
• Temperatuurbereik van de vloeistof:  van 0 °C tot 35 °C 
¿¥µÀ«³¶
��
�Ö��ÏØ�Ø·�
¿¥¥®
ª»§¶ª¥»¦«µ§æâ
À«±®»§â
• Maximale onderdompeling: Ù
°
²°«¯
â±«µ
¿³
�Ö
°«¯«®¸

• Max. korrelgrootte: 10  mm

Model P1
(W)

Ampere
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

�8�^�¿3���
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model Minimum aanzuig- 
X33]9:

Max.
korrelgrootte

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²´¥³¦«®
¨µ¯«®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²´¥³¦«®
¨µ¯«®¸

�J[�4:�Q32Q�]::>�3>4:@[9:=>5>]�X::<9��8>�X5¹�X:9�
]:�57X9�k8>�4:�J:545>]:>�>5:9�4@8]:>Á�459�]:�57X9�
23:9�4:@X8Jk:�3Q�::>�8>4:@:�28>5:@��3@4:>�
ondersteund.

4. BEHEER

4.1 Opslag

µµ«
¬¥°¬«³
°¥«¯«³
ß¥®¦«³
¥¬À«¶µÀ«³
 §³
««³
¥¿«®¦«â¯«¾
¦®¥-
À«
®»§°¯«
°«¯
««³
´¥
°¥À«µ§æâ
©¥³¶¯³¯«
µ»©ª¯¿¥©ª¯§Àª«§¦¾
´¥³¦«®


trillingen en stof.
ê«
ß¥®¦«³
À«µ«¿«®¦
§³
ª»³
¥¥®¶¬®¥³â«µ§æâ«
¿«®¬ââ§³À¾
ß®§³
´«

¯¥¯
³
ª«¯
°¥°«³¯
¿³
§³¶¯µµ¯§«
°¥«¯«³
±µ§æ¿«³�

4.2 Transport

�¥¥®â¥°
¦¯
«®
¥³³¥¦§À
 ¯«À«³
¦«
¬®¥¦»©¯«³
ß¥®¦¯
À«¶¯¥¯«³
«³

gebotst.

�^���:�57X9

÷«¯
¯¥¯µ«
À«ß§©ª¯
¿³
¦«
«µ«â¯®¥¬¥°¬
¶¯¯
¿«®°«µ¦
¥¬
¦«
¶¯§©â«®

¥¬
¦«
¿«®¬ââ§³À�

5. WAARSCHUWINGEN

Ñ
÷«¯
À«±®»§â
§³
â«µ¦«®¶¾
¶¥»¯«®®§³¶¾
«³´�
§¶
µµ««³
¯¥«À«¶¯³

µ¶
 ¦«
 «µ«â¯®§¶©ª«
 §³¶¯µµ¯§«
 ¿¥µ¦¥«¯
 ³
 ¦«
 ¿«§µ§Àª«§¦¶¿¥¥®-
¶©ª®§Æ¯«³
¿³
¦«
À«µ¦«³¦«
³¥®°«³�
Ñ
�«
¬¥°¬
ª««Æ¯
««³
ª³¦¿¯
¿¥¥®
ª«¯
¿«®¿¥«®¾
¦¯
¥¥â
â³

ß¥®¦«³
À«±®»§â¯
¥°
¦«
¬¥°¬
§³
¦§«¬«
¬»¯¯«³
¥Æ
ÆÀ®¿§³À«³
¯«

µ¯«³
´ââ«³
°«¯
±«ª»µ¬
¿³
««³
â¥¥®¦�
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¶µ«©ª¯
ß¥®¦«³
»§¯À«¿¥«®¦¾
â»³³«³
´«
¶©ª¦«
«³
¥³À«¿µµ«³
¯¥¯

À«¿¥µÀ
ª«±±«³�
• De pomp mag nooit droog draaien.
• �«
Æ±®§â³¯
§¶
³§«¯
¿«®³¯ß¥¥®¦«µ§æâ
¿¥¥®
««³
³§«¯
À¥«¦
ß«®-
â«³¦«
¬¥°¬
µ¶
¦«´«
¥³âµ®
À«°â¯
¥Æ
À«ß§æ´§À¦
§¶�
• �¬
ª«¯
¬¥°¬ª»§¶
´§¯
««³
¥³¯µ»©ª¯§³À¶¥¬«³§³À
¥°
«¿«³¯»«-
µ«
©¿§¯¯§«¿«®¶©ª§æ³¶«µ«³
¯«
¿¥¥®â¥°«³
±§æ
ª«¯
¶¯®¯«³
¿³
¦«

¬¥°¬�

�§æ¦«³¶
¦«
ß«®â§³À
¿³
¦«
¬¥°¬
§¶
ª«¯
¦»¶
³¥®°µ
¦¯

¦¥¥®
¦«´«
¥¬«³§³À
««³
âµ«§³«
ª¥«¿««µª«§¦
ß¯«®
³®
±»§¯«³

â¥°¯�

De pompen mogen nooit vervoerd of opgetild worden 
88>�X=>�k3:45>][�8�:J\� :>�?:�23]:>�>3359��:@�:>�
9:@�5¹J�?:�88>�4:?:��8�:J�3Q]:X8>]:>�?5¹>^

• �§æ
«¿«³¯»«µ«
¶©ª¦«
³
¦«
¿¥«¦§³À¶â±«µ
°¥«¯
¦«´«
ß¥®-
¦«³
 ¿«®¿³À«³¾
 ³§«¯
ß¥®¦«³
À«®«¬®««®¦�
 
�®
°¥«¯
 ¦»¶
À«-
±®»§â
ß¥®¦«³
À«°â¯
¿³
À«¶¬«©§µ§¶««®¦
«³
À«âßµ§¨©««®¦

¬«®¶¥³««µ¾
¦¯
¿¥µ¦¥«¯
³
¦«
«§¶«³
¦§«
ß¥®¦«³
À«¶¯«µ¦
¦¥¥®

de geldende normen.
• ÷«¯
 §¶
ß«³¶«µ§æâ
¦¯
¥¥â
µµ«
«µ«â¯®§¶©ª«
 ®«¬®¯§«¶
ß¥®¦«³

¿«®®§©ª¯
 ¦¥¥®
 À«âßµ§¨©««®¦
 ¬«®¶¥³««µ�
 µ¶
 ¦«´«
 ®«¬®¯§«¶


NO OK OK

Afbeelding 1

Afbeelding 2
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�«
Æ¦§©ª¯§³À
±«¿¯
««³
³§«¯ØÀ§Æ¯§À
¶°««®°§¦¦«µ¾
¦¯
«©ª¯«®

¦«
«§À«³¶©ª¬¬«³
¿³
ª«¯
ß¯«®
â³
³¯¶¯«³
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À¯

¥°
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¦¯
¦«
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6. INSTALLATIE

•
µ¶
 «®
 «®À
 ¿««µ
 ¿»§µ
 ³ß«´§À
 §¶
 ¥¬
 ¦«
 ±¥¦«°
 ¿³
 ¦«
 ¬»¯

ß®§³
¦«
¬¥°¬
°¥«¯
ß«®â«³¾
§¶
ª«¯
ß«³¶«µ§æâ
¦«
¬¥°¬
¥¬
««³

¥³¦«®¶¯«»³§³À
¯«
´«¯¯«³
¥°
¯«
¿¥¥®â¥°«³
¦¯
ª«¯
³´»§À®¥¥-
¶¯«®
¿«®¶¯¥¬¯
®â¯�

Afbeelding 3

• �«¦¿§¶««®¦
ß¥®¦¯
¥°
µ«§¦§³À«³
¯«
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De pomp moet worden geïnstalleerd in verticale po-
sitie!

6.1 Aanzuiging op “Nul”
�§æ
¦«
°¥¦«µµ«³
ß®
¦§¯
§¶
̄ ¥«À«¶¯³
§¶
ª«¯
°¥À«µ§æâ
ª«¯
°§³§°»°
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Æ±««µ¦§³À�
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De functie “Aanzuiging op “Nul”” is alleen toege-
[988>� �5¹� 234:JJ:>� ?3>4:@� �:k:[95]5>][[7X@3:<� 3Q�
X:9�6J9:@

7. ELEKTRISCHE AANSLUITING

�::2�8J95¹4�4:�k:5J5]X:54[k33@[7X@5<9:>�5>�87X9�
Verzeker u ervan dat de netspanning overeenstemt 
2:9�4:�[Q8>>5>]�45:�k:@2:J4�[9889�3Q�X:9�9�Q:QJ889¹:\�
en DAT ER EEN GOEDE AARDING MOGELIJK IS

NOOK

Afbeelding 4

Afbeelding 5
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      De lengte van de voedingskabel die op de pomp 
aanwezig is beperkt de maximale dompeldiepte 
�5¹�X:9�]:�@=5��k8>�4:�Q32Q�?:J<^

8. STARTEN
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 ¬¥°¬
 §¶
 ¿¥¥®´§«³
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 ÆÀ«â¥«µ¦
 §¶¾
 ¶¯®¯
 ª§æ
 »¯¥°¯§¶©ª
ß««®
 ´¥³¦«®

¦¯
«®
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12. OPSPOREN EN OPLOSSEN VAN STORINGEN

STORINGEN CONTROLES
(mogelijke oorzaken) OPLOSSINGEN

1
De motor start 
³§«¯
«³
°â¯

geen geluiden

A. Controleren of er 
spanning op de 
motor staat

��
�«
¿«§µ§Àª«§¦¶´«â«-
ringen contro-leren

��

�«
¶©ªâ«µ®

ß¥®¦¯
³§«¯
À«©¯§¿«-
erd door de sensor

B. Hen vervangen als 
ze doorgebrand zijn

C. -Controleer dat de 
sondes niet zijn 
verstopt.

   - De diepte van de 
put vergroten

2 �«
¬¥°¬
ª««Æ¯

geen debiet

A. Het aanzuigrooster 
of de leidingen 
zitten verstopt

B. De rotor is versleten 
of zit verstopt

C. De vereiste 
¥¬¶¯»ßª¥¥À¯«

§¶
ª¥À«®
¦³
¦«

prestaties die de 
¬¥°¬
â³
µ«¿«®«³

A. Verstoppingen 
¥¬ª«ÆÆ«³

B. De rotor vervangen 
of de verstopping 
¥¬ª«ÆÆ«³

3 De pomp stopt 
niet

�
�«
¶©ªâ«µ®
ß¥®¦¯

niet gedeactiveerd 
door de sensoren

A. Controleer dat de 
sondes niet zijn 
verstopt.

STORINGEN CONTROLES
(mogelijke oorzaken) OPLOSSINGEN

4 Het debiet is 
onvoldoende

�
�À³
¥Æ
ª«¯

aanzuigrooster
³§«¯
À«¦««µ¯«µ§æâ

verstopt zit

B. Nagaan of de rotor 
of de persleiding 
³§«¯
À«¦««µ¯«µ§æâ

verstopt zitten of 
³À«â¥«â¯
´§æ³

C. Controleren of de 
¯«®»À¶µÀâµ«¬

²§³¦§«³
³ß«´§À¸

³§«¯
À«¦««µ¯«µ§æâ

verstopt zit

A. Eventuele verstop-
¬§³À«³
¥¬ª«ÆÆ«³

B. Eventuele verstop-
¬§³À«³
¥¬ª«ÆÆ«³

��
�«
¯«®»À¶µÀâµ«¬

À®¥³¦§À
¶©ª¥¥³-
°â«³

5
De pomp stopt 
³
â¥®¯«
¯§æ¦
¯«

ª«±±«³
À«ß«®â¯

�
�«
¯ª«®°§¶©ª«Û
°¬º®¥Ø°«¯®§¶©ª«

beveiliging laat de 
pomp stoppen

A. Nagaan of de te 
pompen vloeistof 
À««³
¯«
À®¥¯«
¦§©ª-
¯ª«§¦
ª««Æ¯¾
ß³¯

¦®¦¥¥®
®â¯
¦«

°¥¯¥®
¥¿«®¿«®ª§¯

    Controleren of de 
temperatuur van 
ª«¯
ß¯«®
³§«¯
¯«

ª¥¥À
§¶

    Controleer dat de 
sondes niet zijn 
verstopt.
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8. Start 80
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9.
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 10.1 Rengöring av insugningsgaller 82
 10.2 Rengöring av rotor 83
 10.3 Rengöring av sonder 83
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¥©ª
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¬¬®¯«³
Æ�®
§³¯«
³¿ú³¦¶
¿
±®³
«µµ«®
¬«®¶¥³«®
°«¦

³«¦¶¯¯
ÆÞ¶§¶â
«µµ«®
¬¶Þâ§¶â
Æþ®°�À
«µµ«®
»¯³
«®Æ®«³ª«¯

¥©ª
â»³¶â¬�
�«¯
°�¶¯«
§
¶�¦³
Æµµ
¶â«
»³¦«®
þ¿«®¶Þ³

¿
«³
¬«®¶¥³
¶¥°
³¶¿®®
Æþ®
¦«®¶
¶úâ«®ª«¯
¥©ª
¶¥°

â³
¿§¶
ª»®
¬¬®¯«³
³¿ú³¦¶
¬�
â¥®®«â¯
¶ú¯¯�
÷�µµ

±®³
»³¦«®
»¬¬¶§â¯
Æþ®
¯¯
¶úâ«®¶¯úµµ
¯¯
¦«
§³¯«
µ«â«®

med apparaten. 

�úâ«®ª«¯
³¿ú³¦³§³À
¿
¬¬®¯«³
ú®
«³¦¶¯
¯§µµ�¯«³
¥°
«µ¶Þ¶¯«Ø
°«¯
»¬¬ÆÞµµ«®
¶úâ«®ª«¯¶â®¿«³
«³µ§À¯
Àúµµ³¦«
Æþ®«¶â®§Æ¯«®

i apparatens installationsland (Italien: CEI 64-2).

�ú¯â±«µ³
Æ�®
§³¯«
³¿ú³¦¶
Æþ®
¯¯
¯®³¶¬¥®¯«®
«µµ«®

åÞ¯¯
¬»°¬«³�

�®
µ¦®§À
§
³ú¯â±«µ³
Æþ®
¯¯
¦®
»¯
¶¯§©ââ¥³¯â¯«³
»®

eluttaget.

�°
³ú¯â±«µ³
ú®
¶â¦¦
¶â
¦«³
±Þ¯¶
»¯
¿
¯§µµ¿«®â®«³

«µµ«®
«³
»â¯¥®§¶«®¦
¶«®¿§©«¿«®â¶¯¦
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â

¶°¯µ§À
®§¶â«®�

Úþ®¶»°°«µ¶«
¿
¶úâ«®ª«¯¶Æþ®«¶â®§Æ¯«®³
â³
¶â¬

Æ®µ§À
¶§¯»¯§¥³«®
Æþ®
¬«®¶¥³«®
«µµ«®
Æþ®«°�µ
¥©ª
°«¦Æþ®

att apparatens garanti bortfaller. 
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Æþµæ³¦«
¶Þ°±¥µ«®
§
¯«ã¯«³Ë

�§¯»¯§¥³
°«¦
µµ°ú³
Æ®�
Úþ®¶»°°«µ¶«
¿
¦«
¥µÞ©â¶Ø
Æþ®«±ÞÀÀ³¦«
®«Àµ«®
¶¥°
�¯Æþµæ«®
¶Þ°±¥µ«³
â³
¥®¶â

¬«®¶¥³Ø
¥©ª
¶â¶â¦¥®�


¯���y��
°Â��
���°�����

�ú¶
¦«³³
±®»â¶³¿§¶³§³À
³¥ÀÀ®³¯
Æþ®«
§³¶¯µµ¯§¥³«³�

�³¶¯µµ¯§¥³«³
¥©ª
Æ»³â¯§¥³«³
°�¶¯«
¿®
§
«³µ§Àª«¯
°«¦

¶úâ«®ª«¯¶Æþ®¥®¦³§³À®³
§
¬¬®¯«³¶
§³¶¯µµ¯§¥³¶µ³¦�

�°¯µ§À
°¥°«³¯
°�¶¯«
»¯Æþ®¶
®«À«µ®ú¯¯�
Úþ®¶»°°«µ¶«
¿
¶úâ«®ª«¯¶Æþ®«¶â®§Æ¯«®³
Àþ®
¯¯
À®³¯§³

±¥®¯Æµµ«®
¥©ª
â³
¥®¶â
¶â¦¥®
¬�
¬«®¶¥³«®
¥©ª
¬Ø
parater.

Specialiserad personal
�«¯
®«â¥°°«³¦«®¶
¯¯
§³¶¯µµ¯§¥³«³
»¯Æþ®¶
¿
â¥°¬«Ø
¯«³¯
¥©ª
â¿µ§¨©«®¦
¬«®¶¥³µ
¶¥°
»¬¬ÆÞµµ«®
¦«
¯«â³§¶â

â®¿
¶¥°
§³¦§â«®¶
¿
Àúµµ³¦«
Æþ®«¶â®§Æ¯«®�
�«¦
â¿µ§¨©«®¦
¬«®¶¥³µ
°«³¶
¦«
¬«®¶¥³«®
¶¥°
ú®

â¬±µ
¯¯
µ¥âµ§¶«®
¥©ª
»³¦¿§â
°þæµ§À
Æ®¥®�
�«¶¶
¬«®¶¥³«®
ª®
¯©â
¿®«
¶§³
±âÀ®»³¦¾
«®Æ®«³ª«¯

¥©ª
»¯±§µ¦³§³À
¥©ª
¶§³
âú³³«¦¥°
¥°
Àúµµ³¦«
³¥®°«®¾

¥µÞØ©â¶Æþ®«±ÞÀÀ³¦«
®«Àµ«®
¥©ª
¦®§Æ¯¿§µµâ¥®
»â¯¥®§¶«®¯¶

¿
¶âÞ¦¦¶¥°±»¦«¯
¯¯
»¯Æþ®
³þ¦¿ú³¦§À
®±«¯«³�

²�«¨³§¯§¥³
¿
¯«â³§¶â
¬«®¶¥³µ
«³µ§À¯
���
��·�¸
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ANSVAR

Tillverkaren ansvarar inte för elpumparnas funktion 
:JJ:@�:k:>9=:JJ8�[�843@�3@[8�84:�8k�899�4:�X8@�28�
>5Q=J:@89[\�ª>4@89[�37X;:JJ:@�8>kª>9[�QÃ�:99�[ª99�[32�
5>9:�8>[:[�[32�:99�@:�322:>4:@89�8>kª>4>5>][32�
@Ã4:�:JJ:@�QÃ�:99�3Jª2QJ5]9�[ª99�5�<±@XÃJJ8>4:�95JJ�8>4@8�
�:[9ª22:J[:@�5�4:>>8��@=�[8>k5[>5>]^
�5JJk:@�8@:>�<@Ã>[ª]:@�[5]�k548@:�8JJ9�8>[k8@�<±@�
3@5�95]X:9:@�5�4:>>8��@=�[8>k5[>5>]�[32��:@3@�QÃ�
9@�7�<:J�:JJ:@��3Q5:@5>]^��5JJk:@�8@:>�<±@�:XÃJJ:@�[5]�
@ª99:>�899�=9<±@8�>±4kª>45]8�:JJ:@�Jª2QJ5]8�ª>4@5>�
]8@�QÃ�8QQ8@89:>�=98>�899�<±@�4:>�[�=JJ�ª>4@8�4:[[�
9�Q5[�8�:]:>[�8Q:@^

¡^���¯������
���Ä���

�»°¬®³
§
¶«®§«
���
��
ú®
¦®ú³â±®
¬»°¬®
¶¥°
ú®
â¥³¶¯®»Ø
«®¦«
¥©ª
¯§µµ¿«®â¦«
Æþ®
¬»°¬³§³À
¿
À®»°µ§À¯
¿¯¯«³
»¯³
¨±®«®�

�«
ú®
Æþ®«¯®ú¦«¶¿§¶
¿¶«¦¦
Æþ®
ª»¶ª�µµ¶±®»â
¥©ª
Æ¶¯
§³¶¯µµ¯§¥³

°«¦

°³»«µµ

«µµ«®

»¯¥°¯§¶â

Æ»³â¯§¥³

Æþ®

̄ ¥®®µúÀÀ³§³À

¿

þ¿«®Ø
¶¿ú°°¦«
âúµµ®«
¥©ª
À®À«¾
Æþ®
¬»°¬³§³À
§
¦®ú³«®§³À¶±®»³³®¾

±®»³³®
Æþ®
¦À¿¯¯«³
«µµ«®
§³¨µ¯®¯§¥³¶¿¯¯«³
Æ®�³
¯â®ú³³¥®
¥�¶�¿
�
�©â
¿®«
¬»°¬®³¶
â¥°¬â¯
¥©ª
µú¯¯ª³¯«®µ§À
»¯Æ¥®°³§³À
À�®

¦«
ú¿«³
¯¯
³¿ú³¦
¶¥°
³þ¦¬»°¬®
Æþ®
¯®³¶¬¥®¯±«µ
³¿ú³¦Ø
³§³À
¶¥°
̄ �«ã�
Æþ®
̄ ¬¬³§³À
¿
¿¯¯«³
Æ®�³
©§¶¯«®³«®
¥©ª
¿¯¯«³¦®À¾

¯þ°³§³À
¿
±¶¶ú³À«®¾
Æ¥³¯ú³«®¾
¶©ªâ¯
«µµ«®
À�³À¯»³³µ®�
�ú°¬®

¶§À
ú¿«³
Æþ®
¯®ú¦À�®¦¶Ø
¥©ª
ª¥±±Þ±®»â�

D:[[8�Q=2Q8@��8>�5>9:�8>kª>48[�5�Q33J:@\�48228@\�
�8[[ª>]:@�5�>ª@k8@3�8k�Q:@[3>:@�:JJ:@�<±@�Q=2Q>5>]��
(bensin, diesel, eldningsoljor, lösningsmedel o.s.v.) i 
:>J5]X:9�2:4�]ªJJ8>4:�3J�7�[<±@:��]]8>4:�[98>48@4^

�3@@:�9�Q=2Q<=>�953>��8>�ªk:>9�@8[�Q^]^8^�[2=9[5]9�
k899:>� :JJ:@� :�9@:28� Qy�kª@4:>� �<±@� X±]8� :JJ:@� <±@�
JÃ]8�^

£^�¯�
����
�������x��x�


NOVA UP

Rent vatten: Ì

Dagvatten: Ì

Spillvatten: Ì

Svartvatten:

��¿¯¯«³
¶¥°
§³³«ª�µµ«®
Æ¶¯
¬®¯§âµ®
°«¦
µ�³À

¨±®«®Ë

Ú¥³¯ú³¿¯¯«³Ë Ì

Flod- eller sjövatten: Ì

�^������
���������%y���¯������
¬���¯�
������
���89>5>][[Qª>>5>]���«
°ú®â¬µ�¯«³
þ¿«®
«µ«â¯®§¶â
¦¯�
���@±]8�[ª�@5>]8@�<±@�:JJ:4>5>]���³À«Æú®µ§À
¿ú®¦«³
²°Ø
pere)

Modell 
ª�@5>]8@�<±@�:JJ:4>5>]�££¢�£�¢�
50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

��
��44[]@84�<±@�2393@��IP68
��
��44[�J8[[� F
• Förvaringstemperatur: -10°C +40°C
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���:2Q:@89=@32@Ã4:�<±@�kª9[�8��  0 - 35 °C enligt SS-EN 
�Ö��ÏØ�Ø·�
Æþ®
ª»¶ª�µµ¶±®»â�
���8�^�>:4[ª>�>5>][4¹=Q�5�kª9[�8��Ù
°
²°«¦
�Ö
°
â±«µ¸


• Max. kornstorlek: 10  mm

Modell P1
(W)

Ampere
(A)

V
(V) Hz

H
max
(m)

�8�^�¿±4:�
�2�;952�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modell Min. sugdjup Max. kornstorlek

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²»¯³
¨µ¯«®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²»¯³
¨µ¯«®¸

x=2Q:>�[32�5>9:�ª@�<±@[:44�2:4�>Ã]3>�[9±4�8[��J8�
@8@��5>9:��@±@:>[��k5�9^���±@:>��2Ã[9:��4ª@<±@��[9±4¹8[��QÃ�
8>>89�[ª99^

4. HANTERING

4.1 Förvaring
µµ
¬»°¬®
°�¶¯«
Æþ®¿®¶
¬�
«³
¬µ¯¶
¶¥°
ú®
þ¿«®¯ú©â¯¾
¯¥®®
¥©ª

°«¦
¶�
â¥³¶¯³¯
µ»Æ¯Æ»â¯§Àª«¯
¶¥°
°þæµ§À¯¾
¶°¯
Æ®§
Æ®�³
¿§±®¯§¥³«®

¥©ª
¦°°�
�»°¬®³
µ«¿«®«®¶
§
¶§³
¥®§À§³µ«°±µµÀ«¾
¦ú®
¦«
¶â
Æþ®¿®¶

Æ®°
¯§µµ
§³¶¯µµ¯§¥³¶¯§µµÆúµµ«¯�

4.2 Transport

�³¦¿§â
¯¯
»¯¶ú¯¯
¬®¥¦»â¯«®³
Æþ®
¥³þ¦§À
¶¯þ¯®
¥©ª
â¥µµ§¶§¥³«®�
4.3 Vikt

�µ§¶¯«®°ú®â«¯
¬�
«°±µµÀ«¯
³À«®
«µ¬»°¬«³¶
¯¥¯µ
¿§â¯�

Æ^�
¯���y��
°Â��
���°���

Ñ
³¿ú³¦³§³À
¿
¬»°¬«³
§
âúµµ®«¾
¶©ªâ¯
¥�¦Þµ�
ú®
«³Ø
¦¶¯
¯§µµ�¯«³
¥°
«µ¶Þ¶¯«°«¯
»¬¬ÆÞµµ«®
¶úâ«®ª«¯¶â®¿«³
§

Àúµµ³¦«
Æþ®«¶â®§Æ¯«®�
Ñ
�»°¬«³

ú®

Æþ®¶«¦¦

°«¦

«¯¯

¯®³¶¬¥®¯ª³¦¯À�

�«¯¯

â³

ú¿«³
³¿ú³¦¶
Æþ®
¯¯
¶ú³â
³«¦
¬»°¬«³
§
±®»³³®
«µµ«®
¦æ»¬

¶©ªâ¯
°«¦
ªæúµ¬
¿
«³
¿æ«®�
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• �»°¬«³
Æ�®
µ¦®§À
¯¥®®âþ®¶�
• �§µµ¿«®â®«³
³¶¿®®
§³¯«
Æþ®
¬»°¬«³¶
Æ»³â¯§¥³
¥°
¦«³
°Ø
³§¬»µ«®¶
«µµ«®
ú³¦®¶�
• �«¯
¨³³¶
«¯¯
¿µ»Æ¯³§³À¶ª�µ
¬�
¬»°¬ª»¶«¯
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â
â
Ø
¿§¯¯§¥³
¿§¦
¬»°¶¯®¯«³�

�«¯
ú®
¦ú®Æþ®
³¥®°µ¯
¯¯
¦«¯
®§³³«®
»¯

µ§¯«
¿¯¯«³
À«³¥°
¦«¯¯
»³¦«®
¬»°¬«³¶
Æ»³â¯§¥³�

P=2Q8@>8�<Ã@�8J4@5]�9@8>[Q3@9:@8[\�J�<98[�:JJ:@�[98@98[�
Xª>]8>4:[�5�>ª9�8�:J>^

• �¿«³¯»«µµ
¶â¦¥®
¬�
³ú¯â±«µ³
â®ú¿«®
±Þ¯«
¿
¥©ª
«æ
®«¬®Ø
¯§¥³
¿
â±«µ³�
�«¯
ú®
³þ¦¿ú³¦§À¯
¯¯
¿ú³¦
¶§À
¯§µµ
¶¬«©§µ§¶«-
®¦
¥©ª
â¿µ§¨©«®¦
¬«®¶¥³µ
¶¥°
»¬¬ÆÞµµ«®
â®¿«³
§
Àúµµ³¦«

Æþ®«¶â®§Æ¯«®�
Ñ
�«¯
ú®
ú¿«³
¿§â¯§À¯
¯¯
¿ú³¦
¶§À
¯§µµ
â¿µ§¨©«®¦
¬«®¶¥³µ
Æþ®

µµ
«¿«³¯»«µµ
«µ®«¬®¯§¥³«®¾
¶¥°
¿§¦
±®§¶¯Æúµµ§À¯
»¯Æþ®¦
®±«Ø
¯«³
â³
¥®¶â
¶â¦¥®
¥©ª
¥µÞ©â¥®�

Fig. 2

NO OK OK

Fig. 1
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Ñ
�ú¯³§³À¶³¥®¦³§³À«³
§³³«ª�µµ«®
¶°þ®æ°«¦«µ
¶¥°
§³¯«
ú®
À§ÆØ
¯§À¯
°«³
¶¥°
â³
Æþ®ú³¦®
¿¯¯³«¯¶
â®â¯«®§¶¯§â
²¦�
¿¯¯³«¯
ú®

®«³¯¸
¥°
¬»°¬«³
¶â»µµ«
µú©â�

6. INSTALLATION

• �°
¦«¯
ú®
°Þ©â«¯
¶°»¯¶§À¯
¬�
±®»³³«³¶
±¥¯¯«³
¦ú®
¬»°¬«³

¶â
³¿ú³¦¶
±þ®
¬»°¬«³
¬µ©«®¶
¬�
«¯¯
¶¯þ¦
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â

§À«³¶ú¯¯³§³À
¿
§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯�

Fig. 3

• �«¯
®«â¥°°«³¦«®¶
¯¯
³¿ú³¦
®þ®
¶¥°
ª®
�Ö
°°
§³³«®Ø
¦§°«¯«®
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â
¯¯
¬»°¬«³¶
â¬©§¯«¯
Æþ®¶ú°®¶
¥©ª

«¿«³¯»«µµ
§À«³¶ú¯¯³§³À�
• �ú³â
³«¦
¬»°¬«³
ª«µ¯
¥©ª
ª�µµ«¯
§
¿¯¯³«¯�
• �®»³³«³
¦ú®
¬»°¬«³
¶â
§³¶¯µµ«®¶
°�¶¯«
ª
¦«
°§³�

°�¯¯
¶¥°
³À«¶
§
Æþµæ³¦«
¯±«µµË

Modell ¬8[2Ã99��22�� Höjd  (mm)
NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ

�®»³³«³
°�¶¯«
µµ¯§¦
¦§°«³¶§¥³«®¶
§
Æþ®ª�µµ³¦«
¯§µµ
°ú³À¦

§³µ¥¬¬¶¿¯¯«³
¥©ª
¬»°¬«³¶
â¬©§¯«¯¾
¶�
¯¯
°¥¯¥®³
§³¯«
°�¶¯«

¶¯®¯
«¯¯
þ¿«®¦®§¿«¯
³¯µ
À�³À«®�

Pumpen ska installeras vertikalt! 

6.1 Noll insug
�«¯
À�®
¬�
¿§¶¶
°¥¦«µµ«®
¯¯
°§³¶â
°§³�
¶»À³§¿�
²â¬§¯«µ
�¸
À«-
³¥°
¯¯
¯
±¥®¯
¨µ¯®«¯
¶¥°
§
¨À»®«³�
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°=>�953>:>�2:4�>3JJ�5>[=]�ª@�:>48[9�95JJÃ9:>�QÃ�23�
4:JJ:@�=98>�>Ã]3>�<ª[9[�@=k�QÃ�6J9@:9^

7. ELANSLUTNING

�:[Q:�9:@8�8JJ954�[ª�:@X:9[<±@:[�@5<9:@>8�
�3>9@3JJ:@8�899�>ª9[Qª>>5>]:>�±k:@:>[[9ª22:@�2:4�
kª@4:9�QÃ�2ª@�QJÃ9:>�37X���������¯���ÂÊ���������
UTFÖRA EN GOD JORDANSLUTNING.

NOOK

Fig. 4

Fig. 5
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�ª>]4:>��QÃ��:JQ=2Q:>[��>ª9�8�:J���:[9ª22:@�
28�^��>:4[ª>�>5>][4¹=Q��k54��8>kª>4>5>]:>��8k�
elpumpen.

8. START

�»°¬«³
ú®
»¯®»¶¯¦
°«¦
«³
«µ«â¯®¥³§¶â
³§¿�¶«³¶¥®
¶¥°
â³
¶¯úµ-
µ¶
§³
¬�
»¯¥°¯§¶â¯
²a) eller manuellt (b¸
Æ»³â¯§¥³¶¶ú¯¯�

• Fasta pumpstationer bör utrustas med en jordfelsbry-
¯®«
°«¦
°§³�
»¯µþ¶³§³À¶¶¯®þ°
¬�
�Ö
°�
• �³Æ¶°¥¯¥®«®³
ú®
»¯®»¶¯¦«
°«¦
§³±ÞÀÀ¦
°¬«®¥Ø
°«¯®§¶â
¿ú®°«¶âÞ¦¦
¥©ª
â³
³¶µ»¯¶
¦§®«â¯
¯§µµ
«µ³ú¯«¯

���
�°
°¥¯¥®³
ú®
þ¿«®±«µ¶¯¦
¶¯ú³À¶
¦«³
»¯¥°Ø
¯§¶â¯
¿�

�ú®
°¥¯¥®³
ª®
¶¿µ³¯
¶¯®¯®
¦«³
»¯¥°¯§¶â¯

§À«³¾
»¯³
¯¯
³�À¥¯
°³»«µµ¯
§³À®«¬¬
±«ªþ¿«®
»¯Æþ®¶�
• �«
̄ §µµ
¯¯
³ú¯â±«µ³
§³¯«
¶â¦¶
«µµ«®
â¬¶
¿�

�°
¦«¯-
¯
¶â»µµ«
§³¯®úÆÆ
¶â
¦»
¿ú³¦
¦§À
¯§µµ
¶¬«©§µ§¶«®¦
¥©ª

â¿µ§¨©«®¦
¬«®¶¥³µ
 Æþ®
 ®«¬®¯§¥³
¥©ª
±Þ¯«
¿
³ú¯â-
beln.

Fig. 6
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b) Manuell MAE

ÚµÞ¯¯
°®âþ®«³
¯§µµ
¦«¯
°³»«µµ
µúÀ«¯
²¨À�
�¸
Æþ®
¯¯
¶¯®¯Û¶¯ú³
À
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À«³¥°
¯¯
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¶ú¯¯¶
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«µ»¯¯
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Ö
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¥°
¯¯
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§
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§
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¶¥°
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¯¯
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«³
â®ÆØ
¯§À
¿¯¯«³¶¯®�µ«
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â
¯¯
¿µÀ®§³À®
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±§µ¦¶
¶¥°
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¬»°¬«³¶
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Ñ
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a) Automatisk MAE

ÚµÞ¯¯
°®âþ®«³
²°«¦
�Ö
°°
¶¯«À¸
¯§µµ
«¯¯
¿
¦«
¯§µµÀú³Àµ§À

µúÀ«³
¬�
����
Ú��
��������
����
²¨À�
Ù¸
Æþ®

¯¯
¿úµæ
¿§¦
¿§µâ«³
¿¯¯«³³§¿�
¬»°¬«³
¶â
¶¯®¯�

Modell On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²»¯³
¨µ¯«®¸NOVA UP MAE 600 14 29

Fig. 8Fig. 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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�§³�
³§¿�
»³¦«®
¨µ¯®«¯
ú®
�Ö
Ø
ÙÖ
°°�

10. UNDERHÅLL OCH RENGÖRING

�µ¬»°¬«³

â®ú¿«®

§³À«¯

»³¦«®ª�µµ

¿§¦

³¥®°µ

³¿ú³¦³§³À�
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°¥³¯«®§³À
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»¯Æþ®¶
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Æþ®«¶â®§Æ¯«®�
�»°¬«³
¶â
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Æ®�³â¥¬¬µ¶
Æ®�³
«µ¯§µµÆþ®¶«µ³
¿§¦
µµ

®«¬®¯§¥³«®
¥©ª
»³¦«®ª�µµ�
�¥³¯®¥µµ«®
µµ¯§¦
¯¯
§³¶»À³§³À¶¨µ¯®«¯
ú®
°¥³¯«®¯
³ú®
¬»°¬«³
¶¯®Ø
¯¶
¥°
Æþ®
¯¯
§³¯«
¥®¶â
Æ®
«µµ«®
®§¶â
Æþ®
â¥³¯â¯
°«¦
¦«µ®
§

rörelse.
�°
«µ¬»°¬«³
³¿ú³¦¶
°«¦
ú°³«³
¶¥°
ª®
«³
¯«³¦«³¶
¯¯
À«

¿µÀ®§³À®¾
¶â
¬»°¬«³
¶âþµæ¶
«Æ¯«®
³¿ú³¦³§³À
°«¦
«³
â®Æ¯§À

¿¯¯«³¶¯®�µ«�

10.1 Rengöring av insugningsgaller

Ñ
Ú®�³â¥¬¬µ
¬»°¬«³
Æ®�³
«µ¯§µµÆþ®¶«µ³�
• Töm pumpen.
Ñ
�â®»¿
µ¥¶¶
Æú¶¯¶â®»¿«³
¬�
¨µ¯®«¯
²¨À�
è¸
¬�
¦«
°¥¦«µµ«®
¶¥°

ú®
Æþ®¶«¦¦
°«¦
¦«³³
¶â®»¿�
Ñ

�¥¶¶

§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯

À«³¥°

¯¯

Æþ®

§³

«³

¶â®»¿°«æ¶«µ

°«µµ³

¬»°¬«³¶

°³¯«µ

¥©ª

§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯

¥©ª

¿®§¦

¬�

¦«³
²¨À�
�Ö¸�
Ñ
�
±¥®¯
§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯
²¨À�
��¸�
Ñ
�«³Àþ®
¥©ª
�¯«®°¥³¯«®
§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯�

Fig. 9

Fig. 10

Fig. 11
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10.2 Rengöring av rotor

Ñ

Ú®�³â¥¬¬µ
¬»°¬«³
Æ®�³
«µ¯§µµÆþ®¶«µ³�
Ñ
�â®»¿
µ¥¶¶
Æú¶¯¶â®»¿«³
¬�
¨µ¯®«¯
²¨À�
è¸
¬�
¦«
°¥¦«µµ«®
¶¥°

ú®
Æþ®¶«¦¦
°«¦
¦«³³
¶â®»¿�
Ñ

�¥¶¶

§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯

À«³¥°

¯¯

Æþ®

§³

«³

¶â®»¿°«æ¶«µ

°«µµ³

¬»°¬«³¶

°³¯«µ

¥©ª

§³¶»À³§³À¶Àµµ®«¯

¥©ª

¿®§¦

¬�

¦«³
²¨À�
�Ö¸�
Ñ
�
±¥®¯
³«¦«®¦«µ«³
²¨À�
��¸�
Ñ
�
±¥®¯
¥©ª
®«³Àþ®
°«°±®³«¯�
Ñ
�«³Àþ®
¬»°¬«³
°«¦
®«³¯
¿¯¯«³
Æþ®
¯¯
¯
±¥®¯
«¿�
¥®«³ª«¯«®

°«µµ³
°¥¯¥®³
¥©ª
¬»°¬«³¶
°³¯«µ�
• Rengör rotorn.
Ñ
�¥³¯®¥µµ«®
¯¯
®¥¯¥®³
â³
®¥¯«®
¥±«ª§³¦®¯�
Ñ
�¥³¯«®
¦«µ®³
§
¥°¿ú³¦
¥®¦³§³À
°¥¯
¦«°¥³¯«®§³À«³�

Fig. 12

Fig. 13

10.3 Rengöring av sonder

Ñ
�µ�
Æ®�³
¬»°¬«³¶
«µ¯§µµÆþ®¶«µ�
Ñ
�«³Àþ®
¶¥³¦«®³
°«¦
«³
®«³
¿¯¯«³¶¯®�µ«
²¨À�
��¸�

¡¡^�¯����������%y���
�������

µµ
«æ
»â¯¥®§¶«®¦«
ú³¦®§³À®
±«Æ®§®
¯§µµ¿«®â®«³
Æ®�³
µµ¯

³¶¿®�

µµ

®«¶«®¿¦«µ®

¶¥°

³¿ú³¦¶

¿§¦

®«¬®¯§¥³«®

°�¶¯«

¿®

¥®§À§³µ

¥©ª

µµ

̄ §µµ±«ªþ®

°�¶¯«

À¥¦âú³³¶

¿
¯§µµ¿«®â®«³¾
¶�
¯¯
¦«
â³
À®³¯«®
°ã§°µ
¶úâ«®ª«¯

Æþ®
¦«
°¶â§³«®
¥©ª
³µúÀÀ³§³À®
¦ú®
¦«
¶â
°¥³¯«®¶�

�°
¬¬®¯«³¶
³ú¯â±«µ
¶â¦¶
Æ�®
«³¦¶¯
¶¬«©§µ§¶«®¦

¬«®¶¥³µ
»¯Æþ®
®«¬®¯§¥³«³
Æþ®
¯¯
»³¦¿§â
¶°¯µ§À
®§¶Ø
â«®�
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PROBLEM KONTROLLER
(möjliga orsaker) Ä��¯����

1

Motorn startar 
§³¯«
¥©ª
À«®

§³¯«
§Æ®�³
¶§À

³�À¥¯
µæ»¦�

A. Kontrollera att 




°¥¯¥®³
ú®
¶¬ú³Ø
    ningssatt.
B. Kontrollera 





¶âÞ¦¦¶¶úâ®§³ÀØ
     arna.
C. Strömbrytaren 

â¯§¿«®¶
§³¯«
¿

sensorn

B.  Byt ut dem om de 





ú®
±®ú³¦�
C. -Kontrollera att 

¶¥³¦«®³
§³¯«
ú®

igensatta av smuts.






Ø
�â
±®»³³«³¶

      djup.

2 Pumpen pum-
par inte.

A. Insugningsgallret 





«µµ«®
®þ®«³
ú®

    igensatta.
��
�¥¯¥®³
ú®
»¯¶µ§¯«³

     eller igensatt.
��
�®ú¿¦
»¬¬Æ¥®¦Ø





®§³À¶ªþæ¦
ú®
ªþØ





À®«
ú³
¬»°¬«³¶

     prestanda.

�

�¯Àú®¦
§À«³¶ú¯¯Ø
       ningarna.
B.  Byt ut rotorn eller 






�¯Àú®¦
§À«³¶ú¯¯Ø
      ningarna.

3 Pumpen stan-
nar inte.

A. Strömbrytaren 
¦«â¯§¿«®¶
§³¯«
¿

sensorerna.

A. Kontrollera att 
¶¥³¦«®³
§³¯«
ú®

igensatta av smuts

PROBLEM KONTROLLER
(möjliga orsaker) Ä��¯����

4 �¬©§¯«¯«³
ú®

¥¯§µµ®ú©âµ§À�

A. Kontrollera att 
     insugningsgallret 





§³¯«
ú®
¦«µ¿§¶

      igensatt.
B.  Kontrollera att 
      rotorn eller ut-






µ¥¬¬¶®þ®«¯
§³¯«
ú®

      delvis igensatta 






«µµ«®
ª®
±«µúÀÀØ
      ningar.
C. Kontrollera att av-





¶¯ú³À³§³À¶¿«³Ø
     tilen (om denna 





¨³³¶¸
§³¯«
ú®

     delvis igensatt.

�
�¯Àú®¦
§À«³¶ú¯¯Ø
      ningarna.
��
�¯Àú®¦
§À«³¶ú¯¯Ø
     ningarna.
��
�«³Àþ®
¿¶¯ú³ÀØ
     ningsventilen 
      noggrant.

5

Pumpen stan-
³®
«³
â¥®¯

stund efter 
start.

A. Det amperome-





¯®§¶â
¿ú®°«Ø





¶âÞ¦¦«¯
¶¯ú³À«®

     av pumpen.

�
�«®§¨©®«
©ª«
§µ

lKontrollera att 






¿ú¯¶â³
¶¥°
¶â






¬»°¬¶
§³¯«
ú®






Æþ®
¯®þÀåÞ¯³¦«






¦�
¦«¯
â³
Àþ®

     att motorn över-





ª«¯¯¶�
    Kontrollera att vat-
    tentemperaturen 





§³¯«
ú®
Æþ®
ªþÀ�
    Kontrollera att 

¶¥³¦«®³
§³¯«
ú®

igensatta av smuts.
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«¶¯«
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©»
°�¶»®§
¦«
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ì³
Æ»³©�§«
¦«
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ì³
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¦§³
�®
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¶«
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�±µ»µ
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µ§°«³¯®«
³»
¯®«±»§«
³§©§¥¦¯
¶�
¨«
»¯§µ§´¯
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�»
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Æ¥®°®«¾
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�§

©»³¥�¯«®«
®«¶¬«©¯§¿«µ¥®
³¥®°«¾
¦«©§´§§¾
¬®«¿«¦«®§

¬«³¯®»
¬®«¿«³§®«
©©§¦«³¯«µ¥®
�§
¬®§¿§³¦
©¥³¦§�§§µ«
¦«

serviciu, au fost autorizate de responsabilul cu secu-
®§¯¯«
§³¶¯µ�§«§
¶�
«ã«©»¯«
¥®§©«
©¯§¿§¯¯«
³«©«¶®�

¬«³¯®»
©®«
¶�
¨«
ì³
°�¶»®�
¶�
©»³¥¶©�
�§
¶�
«¿§¯«

orice pericol. 
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Q@34=[:J3@�87:J:�234567Î@5�Q:�78@:�J:�k8�73>[54:@8�
>:7:[8@:�[8=�=95J:\�<Î@Î�8�J:�Q@:¹=45758�78@879:@5[95-
75J:�:[:>Ï58J:^�

¡^��x��%�Ì��

Pompele din seria NOVA UP sunt de tip submersibil, proiectate 
�§
 ©¥³¶¯®»§¯«
 ¬«³¯®»
 
 ¬¥°¬
 ¬�
 ¯»µ±»®«
 Æ�®�
 ¨±®«¾
 ì³
 ¬®§³©§¬µ

¬«³¯®»
 »´
 ©¶³§©
 ì³
 ¬µ§©�§§
 ¶¯�§¥³®«¾
 ©»
 Æ»³©�§¥³®«
 °³»µ�

¶»
 »¯¥°¯§©�¾
 ¬«³¯®»
 ¦®«³®
 ¶»±¶¥µ»®§µ¥®
�§
 À®æ«µ¥®
 ¶»¬»¶«

§³»³¦�§§µ¥®¾
 ¬«³¯®»
 ¬¥°¬®«
 À®¥¬§µ¥®
 ¦«
 ¦®«³æ¾
 ¬¥°¬®«
 ¦«

¬»�»®§
¦«
©¥µ«©¯®«
¦«
¬�
¦«
¬µ¥§«
¶»
¦«
 §³¨µ¯®�§§
¦«
 µ
 æÀª«-
aburi, etc.
�¯¥®§¯�
Æ¥®°«§
©¥°¬©¯«
�§
»¶¥®
¦«
°³«¿®¯
»
�§
¬µ§©�§§
¶¬«-
©§µ«
¬®«©»°
¬¥°¬«
¬¥®¯±§µ«
¬«³¯®»
 ¶§¯»�§§
 ¦«
»®À«³��
 ©»°
®

¨¾
 ©¥µ«©¯®«
 ¦«
 ¬�
 ¦§³
 ®«´«®¿¥®«
 ¶»
 ®î»®§¾
 À¥µ§®«
 ¬§¶©§³«µ¥®

�§
 Æî³¯î³§µ¥®
 ¶»
 ¶�¬�¯»®§µ¥®
 ¶»
 ì³
 ¶»±¯«®³�
 �¥¯®§¿§¯�
 �§
 ¬«³¯®»

À®�¦§³�®§¯
�§
ª¥±±ÞØ»®§
ì³
À«³«®µ�

�7:[9:�Q32Q:�>=�Q39�[Î�6:�=95J5?89:�5>�Q5[75>:\�58?=@5\�
bazine in prezenta persoanleor, sau pentru pomparea 

X54@378@�=@5J3@���:>?5>8\�2393@5>8\�=J:5=@5�732�=[95-
�5J:\�[3Jk:>Ï5\�:97^��73><3@2�>3@2:J3@�4:�Q@:k:>5@:�8�
accidentelor in vigoare.
°=>7Ï53>8@:8�73@:79Î�8�Q32Q:J3@�8@�Q=9:8�6�8J9:@89Î�
4:� 8QÎ� 2=@48@Î� [8=� 7=� k8J3@5� 4:� xy� :�9@:2:� �Q@:8�
mari sau prea mici).

2. LICHIDE POMPATE

NOVA UP

¬�
¦»µ©«Ë Ì

¬�
¦«
¬µ¥§«Ë Ì

Ape pluviale: Ì

Ape reziduale:

¬�
¦«
©³µ§´®«
©«
©¥³�§³«
©¥®¬»®§
¶¥µ§¦«
©»
¨-
bre lungi:

¬�
¦«
Æî³¯î³�Ë Ì

¬�
¦«
®î»
¶»
¦«
µ©Ë Ì

�^��������y��%��Ô�������	������°���


• Tensiune de alimentare: 
¶«
¿«¦«
¬µ�©»�
¦¯«
¯«ª³§©«
��°=?5�5J5�4:�J5>5:�5>9Õ@?58Ï5��valori indicative (Amper)

Model Fuzibili de linie 220-240V-50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

���@84�4:�Q@39:7Ï5:�8�2393@=J=5��IP68
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��%J8[8�4:�Q@39:7Ï5:� F
���:2Q:@89=@Î�4:�28]8?5>8¹� -10°C +40°C
��%Õ2Q�4:�9:2Q:@89=@Î�8�J57X54=J=5��de la 0°C la 35°C con-
form EN 60335-2-41 pentru uz casnic
��
7=<=>48@:�28�52Î� 7m (cu cablu de 10 metri) 
���@8>=J8Ï5:�28���¡¢��22

Model P1
(W)

Amper
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model �4Õ>752:��25>52Î�
de pescaj �@8>=J8Ï5:��8�

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²Æ�®�
¨µ¯®»¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²Æ�®�
¨µ¯®»¸

x32Q8�78@:�>=�[:�[Q@5¹5>Î�Q:�3��8?Î�>=�Q389:�
[=Q3@98�]@:=989:8�9=�89=@5J3@�78@:�9@:�=5:�[Î�6:�
[=[Ï5>=9Î�5>�234�45<:@59^

4. GESTIUNE 

4.1  Inmagazinare 

�¥¯«
¬¥°¬«µ«
¯®«±»§«
¶�
¨«
§³°À´§³¯«
§³
µ¥©
©¥¬«®§¯¾
»¶©¯

�§
©»
»°§¦§¯¯«
«®»µ»§
¦©�
«¶¯«
¬¥¶§±§µ
©¥³¶¯³¯�¾
 Æ�®�
¿§±®�§§

�§
¬®Æ»®§�


�»³¯
µ§¿®¯«
§³
°±µæ»µ
¥®§À§³µ
§³
©®«
¯®«±»§«
¶�
®°î³�
¬î³�

§³
°¥°«³¯»µ
§³¶¯µ�®§§�

4.2 Transport

�¿§¯�§
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Výrobca nezodpovedá za dobré fungovanie elek-
9@57�Ý7X�Þ:@Q845:J�8J:�3�?8�Q@·Q84>¤�ã�34�\�>525�
k�k3J8>¤\�k�Q@·Q84:\�ä:��3J5�Q3ã�34:>¤\�=Q@8k:>¤�
8J:�3�k�Þ5>>3[95�2523�34Q3@åÞ8>¤X3�Q@873k>¤X3�
Q3æ8�8J:�3�k�Q@395�J84:�[�5>Ý25�Q@:4Q5[25�3�[58X>-
=9Ý25�k�9:¹93�Q@·@=Þ�:^
��@:2�93X3�3425:98�8�å�3æk:��?34Q3k:4>3[ç�?8�
23ä>¤�>:Q@:[>3[95�3�[58X>=9¤�k�9:¹93�Q@·@=Þ�:\�8��
[å�[Që[3�:�>¤��9J8Þ3kÝ25�7X��825�8J:�3�7X��825�
k�Q@:Q5[:^��X@84?=¹:�[5�Q@¶k3�@3�5ç�98�¤�åQ@8k��
>8�kÝ@3��37X\��93@¤�Q3k8�ä=¹:�?8�Q39@:�>¤�8J:�3�
=ä593Þ>¤\��:?�3X@3?:>58�57X�?¶�J84>Ý7X�7X8@8�9:@-
istík.
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�5:93� Þ:@Q84J¶� >:[2å� ��ç� Q3=ä·k8>¤� k� �8?¤>37X\�
@��>·�37X\�>¶4@ä587X�Q@5�Q@·932>3[95�3[ë��8J:�3�>8�

Þ:@Q8>5:� =�Xæ3k34·�3k� ��:>?·>\� >8<98\� k��=@3k87·7X�
3J:¹3k\� @5:4545:J� 89î^�� k� [åJ84:� [� QJ89>Ý25� Q@395å@8-
zovými normami.

Q@¶k>:�<=>]3k8>5:�Þ:@Q84J8����23XJ3���ç�>8@=ã:>¤�
ãQ5>8k3=�k343=��8J:�3�:�9@¤2>3=�X34>393=�Qy��Q@·J5ã�
k�[3�3=�8J:�3�Q@·J5ã�>·?�3=�^

£^����x��ð���x����ò

NOVA UP
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�^���%y��%�ð�õ��Ê�����¬���&�����x���x��÷ø��ø

���8Q¶¹875:�>8Qª95:��¬¥´®§
�¯�¯¥â
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«µ«â¯®§©â�°§
�¦æ°§
��x35[9���k:4:>58�[�3>:[�3@:>·2��§³¦§â¯�¿³«
ª¥¦³¥¯Þ

²°¬É®¸

Model x35[9���k:4:>58�££¢�£�¢�Æ¢y?

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

��
9=Q:ù�37X@8>��2393@8� IP68
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���@5:48�37X@8>�� F
• Teplota skladovania: -10°C ÷ +40°C
���:QJ39>¤�Q3J:��k8Q8J5>����od 0°C do 35°C v súlade s EN 
�Ö��ÏØ�Ø·�
¬®«
¬¥»��¿³§«
¿
¦¥°�©³¥¶¯§
���8�52¶J>��Q3>3@�
Ù°
²¶
�Ö
°«¯®¥¿�°
â�±µ¥°¸

���8�^�?@>593[ç��10  mm

Model P1
(W)

Ampér
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model Minimálna sacia
Xû��8 �8�^�?@>593[ç

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²±«´
¨µ¯®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²±«´
¨µ¯®¸

�:@Q84J3\��93@¤�>5:�¹:�=J3ä:>¤�>8�Q34[98k75\�>:2ëä:�
>5:[ç�X239>3[ç�X84·7\��93@¶�2=[·���ç�>:[:>¶�
34J5ã>:^
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Funkcia nasávania pri “nule” je prípustná len u mo-
4:J3k\�=��93@Ý7X�>5:�¹:�=Q:kù3k8758�[�@=9�8�>8�6J9@5^

7. ELEKTRICKÉ ZAPOJENIE

ä4��434@ä58k8ç��:?Q:Þ>3[9>¤�>3@2��
�5[95ç�[8�3�932\�8���[5:ç3k¤�>8Qª95:��3@:ãQ3>43k8J3�
[5:ç3k¤2=�>8Qª95=�=k:4:>¤2=�>8�ã9·9�=�[�å48¹25�8�
�¬ò�¬������÷�ð��
�������Û�������ð��&���-
NIE.

NOOK
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·
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�ûä�8�>8Q¶¹875:X3��¶�J8�>8�Þ:@Q84J:�3�2:4?=¹:�
28�52¶J>=�Xû��=�Q3>3@=�Q@5�¹:X3�Q3=ä·k8>·^
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Ù

ON Max

ON Min
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 ¯¿«æ§¶¾
 ¬¿Þ´¦�§»§¾


¿³¦«³§»§
 §�
 ®«´«®¿»® 
 ®
 »¬§ 
 ¬§°¯§¾
 ±¶«§³°¶¾
 Æ¥³¯³°¶¾

§�â¶¥°¶
 ®
 ¬¥�«°§³!°¶
 Àµ«®§æ¥°¶
 §�¯»�¯§³¯§�
 �§»®±µ§§
 ¯§¬
 ¬¯

¯§³â
¶¥¦¥
§®
â§¯§«°¶
¦®±°¶
¯µ§â¯§�

'5:� [5=@�J585� >:]8J5� ��95� >8=43¹825� �8[:5>=3[:\�
tvenkiniuose ir kituose vandens telkiniuose tuomet, 
�85�¹=3[:��@8�ä23>5�\�8@�8�8>]J58k8>4:>5J582[���:>-
?5>=5\� 4�?:J5>=5\� 4:]53[532[� 8J�k32[\� 95@Q5�J582[� 5@�
Q8>^��Q:@[5=@�95�k843k8=¹8>95[�]8J53¹8>Þ5��>:J8525>]��
89[595�52��Q@:k:>75¹3[�985[��J5��@:5�8J8k5285[^


5=@�J�[�]8J5�k:5�95�>:95>�8285�4�J�>:ãk8@8=[�k8>4:>[�
8@�8� �85� xy� k:@9�[� k5@ã5¹8� @5�5>:[� k:@9:[� ��@8� Q:@�
8=�ã93[�8@�8�Q:@�ä:23[�^

£^�
���¬�����
�ò
����

NOVA UP

�¿®$¶
¿³¦«³Þ¶Ë Ì

Lietaus vanduo: Ì

�«â«³â¶°§³À§
³»¯«â°§«æ§
¿³¦«³Þ¶Ë Ì

�«³â¶°§³À§
³»¯«â°§«æ§
¿³¦«³Þ¶Ë

�«¬¦¥®¥¯§
¿³¦«³Þ¶¾
â»®§»¥¶«
Þ®
â§«¯ æ 
â$³ 
§®

§µÀ¬µ»¥��§ 
¬®§«°§� Ë

Ú¥³¯³ 
¿³¦»¥Ë Ì

�¬§ 
®
«�«® 
¿³¦»¥Ë Ì

3. TECHNINIAI DUOMENYS IR NAUDOJIMO APRIBOJIMAI
���8595>523��982Q8���§$®!â§¯«
«µ«â¯®§³§ 
â¥°¬¥³«³¯ 

¦»¥°«³ 
¬µ¥â�¯«µ!æ«
���ã¹=>]523�k�J5>523�J5>5¹5>585�J�45:5�[8=]5�J585��¥®§«³¯©§³!¶

¿«®¯!¶
²§�®«§â�¯¥¶
°¬«®§¶¸

Modelis �5>5¹5>585�J�45:5�[8=]5�J585�££¢�£�¢�Æ¢y?

NOVA UP 600 
MAE

4

NOVA UP 300 
MAE

2

��8@5�J53�8Q[8=]3[��J8[�� IP68
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��
8=]=23��J8[���F
���85��23�9:2Q:@89�@8��-10°C +40°C
��
��[Þ5��9:2Q:@89�@3[�@5�3[���³»¥
Ö×�
§â§
�Ï×�
¬Àµ
��

�Ö��ÏØ�Ø·�
¶¯³¦®¯%
¦!µ
±»§¯§³§ 
¬®§«¯§¶ 
���54ä58=[58[�Q8>8@45>523�]�J5[��7 m (siurbliai su 10 m 
â±«µ§»¸

���54ä58=[58[�48J:J5��4�45[��10  mm

Modelis P1
(W)

Ampe-
rai (A)

Voltai
(V) Hz �54ä^y

(m)

�54ä^�
srautas
�2�;k8J^�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Modelis �8ä58=[58[�[5=@�5-
23�]�J5[

�54ä^�48J:J5��
4�45[

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²±«
¨µ¯®¥¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²±«
¨µ¯®¥¸

��Q8]@5>4��>:89@:298[�[5=@�J�[�>:]8J5�5ãJ85��95�
k82?4ä5��[k3@53\�934�J�¹5:2[�9=@5���95�=ä95�@5>828�
kita atrama.

4. VALDYMAS

�^¡��85��28[�

�§¶§
¶§»®±µ§§
̄ »®§
±$¯§
µ§â¥°§
»�¦®¥¶«
¶»¶¥¶«
¬¯µ¬¥¶«¾
â»®§¥¶«¾

æ«§À»
#°³¥°¾
±$¯ 
¬µ§â¥°¶
¬¶¯¥¿»¶
¦®!À³»°¥
µÞÀ§¶
§®
â»®§¥-

¶«
³!®
¿§±®©§æ¥¶
±«§
¦»µâ§ �
�§»®±µ§§
¬®§¶¯¯¥°§
¥®§À§³µ§¥æ«
¬â»¥¯!æ«
§®
¯»®§
±$¯§
æ¥¶«
µ§â¥°§
§â§

#®«³À§°¥
¬®¦�§¥¶�

4.2 Transportavimas

�«³â§¯«
¶°$À§ 
§®
#®«³À§³§¥
¶»¶§¦$®§°¥
¶»
â§¯§¶
¦§â¯§¶�

4.3 Svoris

�µ«â¯®§³§¥
 ¶§»®±µ§¥
 ±«³¦®¶
 ¶¿¥®§¶
 Þ®
 ³»®¥¦Þ¯¶
 ³¯
 ¬â¿§°¥

¦!�!¶
»�âµ§æ»¥¯°«
µ§¬¦»â«�

Æ^���
xÿÊ����

Ñ
 �®«³À§³Þ¶
Àµ§
 ±$¯§
 ³»¦¥æ°¶
 ®$¶§»¥¶«¾
¬¥�«°§³!¶«
¬¯µ¬¥-
¶«
 §®
 ¬³�
 ¯§â
 ¯»¥
 ¯¿«æ»¾
 æ«§
 «µ«â¯®¥¶
 #®³À
 æ»¥¶«
 ¯§¯§³â
 ¿§¶»¶

Àµ§¥æ³�§ 
¶»À¥¶
#¶¯¯Þ° 
®«§âµ¿§°»¶�
Ñ
�®§«
¶§»®±µ§¥
Þ®
¬®§¯¿§®¯§³¯
¯®³¶¬¥®¯¿§°¥
®³â«³!µ!¾
â»®§%
¯§¬

¬¯
Àµ§°
³»¦¥¯§
µÞ³»
³»µ«§¦�§³¯
¶§»®±µ#
#
�»µ§³§»¶
®
À§µ§»¶
â³-
lus.
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ir nuostolius.
Ñ
�§»®±µÞ¶
³§«â»¥°«¯
³«¯»®§
¿«§â¯§
¯»��§%æ
«§À
²"¶»¶§�¸�
Ñ
 �°§³¯¥æ¶
 ³«¬®§¶§§°
 ¯¶â¥°Þ±!¶
 »�
 ³«¯§³â°%
 ¶§»®±µ§¥

¿«§â§°%
¯»¥
¯¿«æ»¾
æ«§
¶§»®±µÞ¶
±»¿¥
§�®¦Þ¯¶
®±
°¥¦§Æ§â»¥-
tas.
Ñ
 �§»®±µ§¥
 â¥®¬»¶«
 Þ®
 ³»°¯Þ¯
 §�µ«§¦�§°¥æ§
 ³À
 ¶§«â§³¯

§�¿«³À¯§
 â¿§¯©§æ¥¶
 ®«§�â§³§ 
 ¬µ«§¦�§³¯
 ¶§»®±µ#�
 �«§â§³¯

¶§»®±µ§»§¾
¬¬®¶¯§
 §�
�§¥¶
³À¥¶
 §�±!À
³«¦§¦«µ§¶
â§«â§¶
¿³-
dens.

�5:�=32:9�>:>:ã�59:�5@�>:�:J�59:�[5=@�J53\�Q8�2��=ä�
28595>523��8�:J53\�>:>8=43�59:�[5=@�J53\�Q8�8�5>�� ¹��
ant maitinimo kabelio.

Ñ
 �«§À»
 °§¯§³§°¥
 â±«µ§¶
 ¬�«§¶¯¶¾
 ³«¯§¶Þâ§¯«
 æ¥¾
 ±«¯
 ¬-
â«§¶â§¯«
 ³»æ»�
 �¥®!¦°§
 ¯§
 ¬¦®Þ¯§¾
 â®«§¬â§¯!¶
 #
 ¶¬«©§-
µ§´»¥¯»¶
 â¿µ§Æ§â»¥¯»¶
 ¦®±»¥¯¥æ»¶¾
 â»®§ 
 â¿µ§Æ§â©§æ
 ¯§¯§³â

Àµ§¥æ³�§ 
#¶¯¯Þ° 
®«§âµ¿§°»¶�
Ñ
�®«§¬â§¯!¶
#
â¿µ§Æ§â»¥¯%
¬«®¶¥³µ%
§®
¯»¥
¯¿«æ»¾
â§
®«§â§
¯-
µ§â¯§
±«¯
â¥â§»¶
«µ«â¯®¥¶
â¥°¬¥³«³¯ 
¯§¶Þ°¥
¦®±»¶¾
³«¶
³«-
¯§³â°§
¯µ§â¯§
 ¯¥â§¥
¬¥±$¦�§¥
¦®±§
Àµ§
¶»â«µ¯§
¶»�µ¥æ§°»¶


NO OK OK

Pavyzdys 1

Pavyzdys 2
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Ñ
�³¦®§³§°¥
¶§¶¯«°¥æ«
Þ®
³»¦¥æ°¶
³«¯¥â¶§³§¶
 ¯«¬µ¶¾

¯�§»
 æ§¶
 Àµ§
 ¬â«§¶¯§
 �¿®»¶
 ¿³¦«³¶
 ¶¿Þ±«¶
 ³«¦§¦«µ§¥

³»¥¯!â§¥
§�
¶§»®±µ§¥
¯¿«æ»�

×^���������


Ñ
�«§À»
�»µ§³§¥¾
â»®§°«
³»°¯¥°
³»¦¥¯§
¶§»®±µ#¾
¦»À³¶
Þ®

µ±§
³«�¿®»¶¾
 ®«â¥°«³¦»¥æ°
 #®«³À¯§
¬À®§³¦%
 §®
¬¶¯¯Þ¯§

¶§»®±µ#
³¯
æ¥¾
¶§«â§³¯
§�¿«³À¯§
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ§ 
»�¶§â§°�§°¥�

Pavyzdys 3

Ñ
 �«â¥°«³¦»¥æ°
 ³»¦¥¯§
 �Ö
 °°
 ¿§¦§³§¥
 ¶â«®¶°«³¶

¿°´¦�§»¶¾
 ¬®§«�§³À»
 ¯¿«æ»
 Àµ§
 ¬±µ¥À!¯§
 ¶§»®±µ§¥

«â¶¬µ¥¯©§³!¶
¶¿Þ±!¶
§®
¯¶§®¶¯§
»�¶§â§�°§° 
¬¿¥æ»¶�
Ñ
�§»®±µÞ¶
¯»®§
±$¯§
¿§¶§�â§
¬³®¦§³°¶
#
¿³¦«³#�
Ñ
��¯§â®§³â§¯«¾
â¦
�»µ§³§¥¾
â»®§°«
³»°¯¥°
³»¦¥¯§
¶§»®±µ#¾

°¯°«³Þ¶
¯§¯§â¯ 
µ«³¯«µ!æ«
¬¯«§â¯¶
¿«®¯«¶Ë

Modelis x8]@5>43�2892:>�[�
(mm)

�=�ã95[��22�

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
�»µ§³§¥
°¯°«³Þ¶
 ¯§¬
¬¯
¬®§âµ»¶¥
³»¥
 ¯§«â§°¥
¿³¦«³¶

â§«â§¥
§®
¶§»®±µ§¥
³�»°¥¾
³«¶
¿®§âµ§¥
#¶§æ»³À§° 
¶â§�§»¶
³«¯»®§

¿§®�Þ¯§
¯°
¯§â®¥¶
¿«®¯!¶


5=@�J�[�9=@5���95��@:>]5828[�k:@95�8J53¹:�
Q84�9�¹:�

×^¡�Ø�=J5>5[���[5=@�528[
�°
 ¯§â®»¥¶«
 ¶§»®±µ§ 
 °¥¦«µ§»¥¶«
 Àµ§°
 ¶»°�§³¯§
 °�§»¶§%

#¶§»®±§°¥
µÞÀ#
²¶â§¯Þâ§¯«
�
¶âÞ®§ ¸
³»§°³¯
¨µ¯®%¾
â§¬
¬¿§´¦»¥¯

piešinyje.
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Ø�=J5>53�� �[5=@�523� <=>�75¹�� ]8J5� 89J5�95� 95�� 93�5:�
[5=@�J5�� 234:J585\� �=@5�� 6J9@=3[:� >�@8� 9k5@95>823¹3�
k8@ä93

Ù^��������
�������
�x��Ê������


V5[=32:9�J85���59�[�[8=]3[�985[��J5��
�[595�5>�59:\� �84� :J:�9@3[� 95>�J3� �982Q8� 89595>�8�
4=32:>��QJ3�ã9:J�¹:�>=@34�98[�k:@9:[�5@��84��������
�÷���������������	��÷������	^

NOOK

Pavyzdys 4

Pavyzdys 5
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5=@�J53�28595>523��8�:J53�5J]5[�@5�3¹8�454ä58=[5��
[5=@�J53�Q8>8@45>523�]�J�^

8. PALEIDIMAS

�§»®±µÞæ«
 Þ®
 #®«³À¯¶
 «µ«â¯®¥³§³§¶
 µÞÀ§¥
 ¦¿§âµ§¶¾
 â»®§¶
 Àµ§
 ¿«§â¯§

»¯¥°¯§³§»
®«�§°»
²a¸
®±
®³â§³§»
®«�§°»
²b).

Ñ
�¯©§¥³®§¥¶«
¶§»®±µ§³!¶«
®«â¥°«³¦»¥æ°
#®«³À¯§
°�«¶³!¶

â§¬
�Ö
°
µ§«â°¥¶§¥¶
¶®¥¿!¶
¦§Æ«®«³©§³#
æ»³À§âµ#�
Ñ
 �§«³Æ´§»¥¶«
 ¿®§âµ§»¥¶«
 Þ®
 #°¥³¯»¥¯
 �§µ»°§³!

°¬«®¥°«¯®§³!
 ¬¶»À¾
 ¯¥¦!µ
 æ»¥¶
 Àµ§°
 #æ»³À¯§
 ¯§«¶§§
 #

¯§³âµ%�
�¶¯±Ë
«¶³¯
¿®§âµ§¥
¬«®â®¥¿§¾
¿®§âµ§¶
»¯¥°¯§�â§

§�¶§æ»³À§�
¯»�&¶
¿®§âµ§¶
»¯¥°¯§�â§
 #¶§æ»³À§¾
¯¥¦!µ
³«®«§-
â§
¯µ§â¯§
æ¥â§ 
#æ»³À§°¥
¿«§â¶° �
Ñ
�«¬�«§¶â§¯«
§®
³«¬æ»â§¯«
°§¯§³§°¥
â±«µ§¥�
�«§À»
¿§¶
¦!µ¯¥

¯§¬
¯¶§¯§â¥¾
§�â¿§«¶â§¯«
¬¯Þ®»¶#
§®
â¿µ§Æ§â»¥¯%
¬«®¶¥³µ%¾
â»®§¶

¬¯§¶Þ¶
®±
¬â«§¶
â±«µ#�


Pavyzdys 6
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b) MAE Rankinis

�»¶¯�§»¶
�Þ°«âµ#
#
®³â§³§¥
®«�§°¥
¬¦!¯#
²�
¬¿�¸¾
¶§»®±µÞ¶

#¶§æ»³À§Û§�¶§æ»³À§
#æ»³À§³¯
â§�¯»â%
#
µ§´¦%Û§�¯®»â§³¯
§�
µ§´¦¥�

Ë^���
�������x������ÿ


Ñ
�������
������Ë
æ«§À»
³»°¯¥°
¶§»®±µ§¥
¬®¶¯¥¿

�«°«¶³!æ«
³«§
Ö×�
¯«°¬«®¯$®¥æ«¾
¬®§¿µ¥°
#¶§¯§â§³¯§¾
â¦

¶§»®±µÞæ«
³!®
¿³¦«³¶
µ§â»�§ ¾
³«¶
»��µ»¶
¿³¦«³§»§
Àµ§

¶»¯®$â§³!¯§
¬µ¶¯§â§³!¶
¦µÞ¶�
Ñ
�«§À»
¶§»®±µÞ¶
±»¿¥
³»¦¥æ°¶
³»¥¶!¦¶
¬µ§«â³�§°¶

¶âÞ¶�§°¶
¬«®¶§»®±¯§¾
±§À&
¦®±%¾
§�¬µ»â§¯«
¶§»®±µ#
¶¯§¬®§

¿³¦«³¶
¶®¥¿«¾
â¦
¶§»®±µ§¥
¿§¦»æ«
³«¶§â»¬¯ 
æ¥â§«
µ§â»�§§
§®

³«¶§Æ¥®°»¥¯ 
³»¥¶!¦¥¶¾
â»®§¥¶
Àµ!¯ 
¬±µ¥À§³¯§
¶§»®±µ§¥
«â¶¬µ¥-
tacines sa-vybes.
Ñ
�¶§¯§â§³â§¯«¾
â¦
¿«§â§³¯
¶§»®±µ§»§¾
¬µ$¦§³§¶
æ»³À§âµ§¶
³«¶§µ§«�§
¶»

šulinio sienomis.

a) MAE Automatinis

�«®â«µ§³¯
�Þ°«âµ#
²�Ö
°°
�§³À¶³§§¶¸
#
¿§«³%
§�
Àµ§° 

¬¦!�§ 
���������
������
���(��
²Ù
¬¿�¸¾
Àµ§-
°
³»¶¯¯Þ¯§
®«§â§°%
¿³¦«³¶
µÞÀ#¾
³»¥
â»®§¥
¬®¦!¶
¿«§â¯§

siurblys.

Modelis On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²±«
¨µ¯®¥¸NOVA UP MAE 600 14 29

Pavyzdys 7

ON

Pavyzdys 8

ON Max

ON Min

OFF
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Ñ
�¶§¯§â§³â§¯«¾
â¦
§�æ»³À§°¥
µÞÀ§¶
³!®
¬«®
®¯§
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ§ ¾

°�§»¶§¶
¯¶¯»°¶
¯®¬
¦»À³¥
§®
Æ§µ¯®¥
¯»®§
±$¯§
�ÖØÙÖ
°°�

¡¢^�x���÷�
��������ò��


�¥®°µ§¥°§¶
¶%µÞÀ¥°§¶
³»¦¥æ°°
¶§»®±µ§»§
³«®«§â§
æ¥â§¥¶

¬®§«�§$®¥¶�
�µ«â¯®§³#
¿®§âµ#
Àµ§
®¦Þ¯§
¯§â
¶¬«©§µ§´»¥¯§
¦®±»¥¯¥æ§¾

â»®§ 
â¿µ§¨â©§æ
¯§¯§³â
Àµ§¥æ³�§ 
#¶¯¯Þ° 
®«§âµ¿§°»¶�
�«¯

â»®§»¥
¯¿«æ»
¬®§«�§$®¥¶
§®
¯§¶Þ°¥
¦®±§
Àµ§
±$¯§
¯µ§«â°§
¯§â

§�æ»³À»¶
¶§»®±µ#
§�
°§¯§³§°¥
¯§³âµ¥�
�®§«�
¿!µ
#æ»³À§³¯
¶§»®±µ#¾
®«§â§
#¶§¯§â§³¯§¾
â¦
±»¿¥
#¦!¯¶

#¶§»®±§°¥
¨µ¯®¶¾
¬®§«�§³À»
¯¿«æ»
Þ®
¬¿¥æ»¶
¯¶§¯§â¯§³§
¬®§¶§µ§«¶¯§

¬®§«
æ»Ø¦³�§ 
§®
±«¶§¶»â³�§ 
¦µ§ �
�«§À»
¶§»®±µÞ¶
±»¿¥
³»¦¥æ°¶
³»¥¶!¦¶
¬µ§«â³�§°¶

¶âÞ¶�§°¶
¬«®¶§»®±¯§¾
±§À&
¦®±%¾
§�¬µ»â§¯«
¶§»®±µ#
¶¯§¬®§
¿³-
dens sro-ve.

¡¢^¡��[5=@�523�]@39:J5��k8J�28[

Ñ
��æ»³â§¯«
¶§»®±µ#
§�
«µ«â¯®¥¶
°§¯§³§°¥
�µ¯§³§¥�
Ñ
�»¶»¶§³â§¯«
¶§»®±µ#
Ñ
�§
â»®§»¥¶«
°¥¦«µ§»¥¶«
Þ®
Æ§µ¯®¥
¯¿§®¯§³§°¥
¿®�¯¶¾
¯¶â»â§¯«

æ#
²è
¬¿�¸�
Ñ
 ¯µ§¶¿§³â§¯«
 #¶§»®±§°¥
 À®¥¯«µ«¶¾
 #¦!¦°§
 ¯¶»â¯»¿%
 ¯®¬

¶§»®±µ§¥
â¥®¬»¶¥
§®
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ§ 
§®
¶»â¦°§
æ#
²�Ö
¬¿�¸
Ñ
�»§°â§¯«
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ«¶
²��
¬¿�¸
Ñ
�»¿µÞâ§¯«
§®
#¦!â§¯«
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ«¶�

Pavyzdys 9

Pavyzdys 10

Pavyzdys 11
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¡¢^£^
Q8@>=39�[�k8J�28[

Ñ
��æ»³â§¯«
¶§»®±µ#
§�
«µ«â¯®¥¶
°§¯§³§°¥
�µ¯§³§¥�
Ñ
�§
â»®§»¥¶«
°¥¦«µ§»¥¶«
Þ®
Æ§µ¯®¥
¯¿§®¯§³§°¥
¿®�¯¶¾
¯¶â»â§¯«

æ#
²è
¬¿�¸�
Ñ
 ¯µ§¶¿§³â§¯«
 #¶§»®±§°¥
 À®¥¯«µ«¶¾
 #¦!¦°§
 ¯¶»â¯»¿%
 ¯®¬

¶§»®±µ§¥
â¥®¬»¶¥
§®
#¶§»®±§°¥
À®¥¯«µ§ 
§®
¶»â¦°§
æ#
²�Ö
¬¿�¸�
Ñ
�»§°â§¯«
¬¯§³&
¦µ#
²��
¬¿�¸�
Ñ
�»§°â§¯«
§®
³»¿µÞâ§¯«
°«°±®³%�
Ñ
 ��¬µ»â§¯«
 ¶§»®±µ#
 �¿®§»
 ¿³¦«³§»¾
 ¬�µ§³¦°§
 Àµ§°»¶

³«�¿®»°»¶¾
¶»¶§â»¬»¶§»¶
¯®¬
¿®§âµ§¥
§®
¶§»®±µ§¥
â¥®¬»¶¥�
Ñ
�»¿µÞâ§¯«
¶¬®³»¥¯&�
Ñ
�¶§¯§â§³â§¯«¾
â¦
¶¬®³»¥¯!
Àµ§
µ§¶¿§
¶»â¯§¶�
Ñ
 �»®§³â§¯«
 ¶§»®±µ#¾
 ¯µ§â¦°§
 ¬®�Þ¯»¶
 ¿«§â¶°»¶
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JMNOPQNROSTUV�WT�WTXTS�NSQTSXSQTWWNXSO�PY�
Z[W\]ONWOMNQYWOT�^UT\SMNWYXNXNQ�OUO�PY�QNP_N`Wab�[cTMd\�
QaPQYWWab�Oe�^\XfU[YSY]OTb\�TXUO�WYXNXa�fNRQTMgYhSXi�
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l[W\]Oi� W[UTQNgN� QXYXaQYWOi� RNf[X\YTSXi�
SNUV\N�Q�_NRTUie\�Q�\NSNMae�O_TTSXi�\MTfT`Wab�
QOWS�ZOUVSMY^

Ù^�nC?"K�#H?!"=?�J=>"CrH?B#?

DXTgRY�XNdUhRYbST�fMYQOUY�dTPNfYXWNXSO�
JMNQTMVST\� jSNda� XTSTQNT� WYfMi`TWOT�
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J=���8�=J�:92:?^���@u78�©@:9575\��8[�u�k:�8��8?u�
X898J8@u>48>��8�>8�J8>28J8@u�X8J5>4:\�5Ò�=��uJ8k=?48�
�8Q[8>uJ28[u�2©2�©>��8>JuÒJu�J8@8�5J5Ò�5>�X5w�5@�
sorumluluk kabul etmez. Temel niteliklerini 
4:v5Ò95@2:�[5?5>�]:@:�J5�k:�8�<8�48Ju�]±@4©v©�
4:v5Ò5�J5�J:@5�©@©>J:@:�=�]=J828�X8��u�©@:9575�
98@8<u>48>�[8�Ju�9=9=J2=Ò9=@^�

1. UYGULAMALAR

���
 ��
 ¶«®§¶§
 ¬¥°¬µ®p�
 °³»«µ
 ¿«
 ¥¯¥°¯§â
 §�µ«°«µ§¾
 þ³©«-
µ§âµ«
 ¶±§¯
 »ÞÀ»µ°µp
 «¿¦«
â»µµ³p°µ®
¥µ°â
ø´«®«
¶»
±¶°¶p

®§¶â§
 ¯�pÞ³
 ±¥¦®»°
 â¯µ®p
 ¿«
 ¥¯¥
 ¬®âµ®p³p³
 â»®»¯»µ°¶p¾
 ¦®«-
³æ
 â»Þ»µ®p³p³
 ¬¥°¬µ³°¶p¾
 Þq°»®
 ¶»µ®p³p
 ¿«
 ¶ïâµ®¦³

À«µ«³
 ¶»
 ¶p´p³¯pµ®p³p
 ¯¥¬µ°
 ï»â»®µ®p³p³
 ¬¥°¬µ³°¶p
 ¿«

¦§q«®µ«®§
 ¥µ°â
 ø´«®«
 µ§Æ
 ±»µ»³¦»®°Þ³
 â§®µ§
 ¶»µ®p
 ¬¥°¬µ°â

§ï§³
¯¶®µ³°p�
¿«
ø®«¯§µ°§�
¦µÀpï
¯§¬§
¬¥°¬µ®¦p®�
�¥°¬â¯
 ¿«
 ¬®¯§â
 â»µµ³p�µp
 �«âµ§
 ¶Þ«¶§³¦«¾
 ¦«¬¥µ®¦³
 ¿«Þ

³«ª§®µ«®¦«³
 ¶»
 µ°¾
 ª¿»´µ®p³
 ¿«
 Æp¶â§Þ«µ«®§³
 ¿«Þ
 â´p
 ¿«Þ

Þ«®µ¯p
 À«ï§¯µ«®§³§³
 ¯ªµ§Þ«¶§
 À§±§
 ©§µ
 ¦»®»°µ®¦
 ¬¥®¯¯§Æ
 ¬¥°¬

¥µ®â
þ´«µ
»ÞÀ»µ°µ®¦
¦
â»µµ³pµ±§µ§®�
�ªï«©§µ§â
¿«
À«³«µ¦«

ª¥±§
»q®�µ®p
§ï§³
¦«
»ÞÀ»³¦»®�

¼¬=� Q32Q8J8@\� �3>=�8� 5J5Ò�5>� �©@©@J©�9:� �=J=>8>�
�8?8�±>J:2:��±>:92:J5�J:@5>:�]±@:�X8k=?J8@48\�4=@-

]=>� [=J8@48\� 5w5>4:� 5>[8>� �=J=>8>� [=� X8k?8J8@u>48�
k:�8�X54@3�8@�3>J8@u>���:>?5>\�]8?��8vu\�28?39\�:@59575�
[ukuJ8@��Q32Q8J8>28[u�5w5>��=JJ8>uJ828?^
x32Q8>u>�43v@=� 5ÒJ:2:[5��5@J5�[=J8@� 98@8<u>48>�k:�8�
w3��=w�xy��w3���©�[:��k:�8�w3��4©Ò©���4:v:@J:@5�>:-
4:>5�3J=2[=?��±>4:�:9�5J:>:�5J5@^

2. POMPALANAN SIVILAR

NOVA UP

�¯µp
¶»µ®Ë Ì

sq°»®
¶»Þ»Ë Ì

�«®®â
¯pâ
¶»µ®Ë Ì

�qp°
¶»µ®pË

�´»³
µ§å§
â¯p
©§¶§°µ«®§
§ï«®«³
¬§¶
¶»
â³µp
¶»µ®pË

r«�°«
¶»Þ»Ë Ì

�«ª§®
¿«Þ
Àþµ
¶»µ®pË Ì

�^�����s����s���������������
����������������

• Besleme gerilimi: «µ«â¯®§â
¿«®§µ«®§
«¯§â«¯§³«
±âp³p´
���:75�95@5J25Ò�X89�[5]3@98J8@u���â®§±§
¦«q«®µ«®
²°¬«®¸

Model ££¢�£�¢�Æ¢y?�X89�[5]3@98J8@u

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2

• Motor koruma derecesi: IP68
���3@=28�[u>u<u��F



TT
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���:Q3J828�[u78�Juvu� -10°C +40°C
��
uku�[u78�Ju��8@8Juvu����¿¦«
â»µµ³p°
§ï§³
��
�Ö��ÏØ�Ø·�

¶¯³¦®¦p³
Àþ®«
Ö×�
§µ«
�Ï×�
®¶p³¦
���8�[52=2�48JuÒ��Ù°
²�Ö
°«¯®«µ§â
â±µ¥
§µ«¸

���8��]@8>©J�±Jw©[©��10  mm

Model P1
(W)

Amper
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Max Debi  
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model Minimum dalma 
4:@5>J5v5

�8��]@8>©J�
±Jw©[©

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²¨µ¯®«¶§´¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²¨µ¯®«¶§´¸

¬5@�98�8>�©?:@5>:��8[J8>28�8>�Q32Q8��3@=J8@u>�
8vu@Juvu>u�98Òu�828?Á��=>48>�43J8�u��3@=J8@u>�
8vu@Juvu>u>�<8@�Ju�Ò:�5J4:�4:[9:�J:>2:[5�]:@:�5@^

�^�sÔ�����

4.1 Depolama

�ø°
¬¥°¬µ®
â¬µp¾
â»®»
¿«
ª¿
³«°§
°ø°âø³
¥µ¦»q»³©
¶±§¯

¥µ³¾
¯§¯®«�§°
¿«
¯¥´
±»µ»³¦»®°Þ³
°«âî³µ®¦
¦«¬¥µ³°µp¦p®�
�»®»µ°
³p³
â¦®
§ï§³¦«
âµ°µ®p
À«®«â«³
¥®§æ§³µ
°±µæµ®p


§ï§³¦«
¯«¶µ§°
«¦§µ§®µ«®�

4.2 Nakledilme

�®ø³µ«®§³
 À«®«â¶§´
 ¦®±«
 ¿«
 ï®¬p�°µ®
 °®»´
 âµ°¶p³¦³

âïp³p³p´�

�^���vu@Ju�

°±µæ
ø´«®§³¦«
±»µ»³³
Þ¬p�â³
¬µâ
«¯§â«¯§¾
«µ«â¯®¥
¬¥°¬³p³

¯¥¬µ°
qp®µpqp³p
±«µ§®¯§®�

5. UYARILAR

Ñ
�¥¦®»°µ®¦¾
±¥¦®»°
â¯µ®p³¦
â»µµ³p°¾
¶¦«©«
«µ«â¯®§â
¯«¶§-
¶§¾
À«ï«®µ§
¥µ³
sþ³«¯°«µ§âµ«®«
»ÞÀ»³
Àø¿«³µ§â
þ³µ«°µ«®§³«
¶ª§¬

ise izin verilir.
Ñ
 �¥°¬¾
 ¯�p³°¶p
 §ï§³
 ±§®
 â»µ¬
 §µ«
 ¦¥³¯pµ°p�¯p®
 ¿«
 ±»
 â»µ¬

¬¥°¬³p³
±§®
ªµ¯
®©pµpqp
§µ«
â»Þ»µ®
¿«Þ
¦«®§³
â´pµ®
§³¦§®§µ-
°«¶§
§ï§³
¦«
â»µµ³pµ±§µ§®�
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149

¶ª§±§
¬«®¶¥³«µ¦«³
Þ®®µ³pµ°¶p
¯¿¶§Þ«
«¦§µ§®�
Ñ
�¥°¬
¶µ
â»®»
ïµp�¯p®pµ°°µp¦p®�
Ñ
 X°µ¯ïp
 Ú§®°¾
 ¬¥°¬³p³
 â»®©µ³°p�
 ¿«Þ
 ¯¦§µ
 «¦§µ°§�

¥µ°¶p
ªµµ«®§³¦«¾
±»³»³
§Þ§
 §�µ«°«¶§³«
¦§®
ª§ï±§®
¶¥®»°µ»µ»â

üstlenmez.
Ñ
�¥°¬
Àþ¿¦«¶§
ø´«®§³¦«¾
¬¥°¬³p³
ïµp�¯p®pµ°¶p
«¶³¶p³¦

â¿§¯¶Þ¥³
Æ«³¥°«³µ«®§³§
«³À«µµ«°«â
°©pÞµ
±§®
ª¿
¦«µ§q§

þ³Àþ®øµ°ø�¯ø®�
 
�»
¦¥q®»µ¯»¦¾
¬¥°¬³p³
 §�µ«°«¶§
 ¶p®¶p³¦

±»
¦«µ§â¯«³
´
°§â¯®¦
±§®
¶»Þ»³
¦p�®p
ïpâ°¶p
³¥®°µ¦§®�¯¯®-
verso lo stesso.

x32Q8J8@\� 8[J8� �:[J:2:� �8�J3[=� �=JJ8>uJ8@8��
98Òu>2828Ju\� �8J4u@uJ2828Ju� k:�8� �8�J3�J8� 8[uJu�
Ò:�5J4:�5ÒJ:95J2:2:J545@J:@^

Ñ
 �«¶µ«°«
 â±µ¥¶»³»³
 ¥µ¶p
 ¥µ®â
 ª¶®
 Àþ®°ø�
 ¥µ°¶p

¦»®»°¦
 ±»³»³
 ¥³®p°p
 ¦«q§µ¾
 ¦«q§�¯§®§µ°«¶§
 À«®«â§®�
 
 �»

¦¥q®»µ¯»¦¾
sø®ø®µøâ¯«
±»µ»³³
sþ³«¯°«µ§âµ«®©«
�®¯
â¥�»µ³

³§¯«µ§âµ«®«
 ¶ª§¬¾
 »´°³
 ¿«
 «ªµ§Þ«¯
 ¶ª§±§
 ¬«®¶¥³«µ¦«³

Þ®®µ³pµ°¶p
À«®«â§®�
Ñ
�þ¯ø
§©®
«¦§µ°«µ«®§
ªµ§³¦«
ª¶®
¿«
â´µ®
³«¦«³
¥µ±§µ«-
©«âµ«®§³¦«³
±ø¯ø³
«µ«â¯®§â
¥³®p°µ®p
§ï§³
¦«
»´°³
¿«
«ªµ§Þ«¯


NO OK OK

Resim 1

Resim 2



TT

150

Ñ
�p´¦p®°´µpâ
¶µ°¶¯®¶p³¦
´«ª§®µ§
¥µ°Þ³
ÞqµÞp©p
±»µ»-
³»®
³©â
±»¾
¶»Þ»³
¶Æ
¶»
¥µ°¶p
ªµ§³¦«¾
¬¥°¬¦
âïâ

°«Þ¦³
À«µ§®¶«¾
 ¶»Þ»³
þ´«µµ§âµ«®§³¦«
¦«q§�§âµ§q«
³«¦«³
¥µ-
bilir.

6. KURMA

Ñ
 �¥°¬³p³
 §�µ«°«¶§
 À«®«â«³
 ï»â»®»³
 ¦§±§³¦«
 �p®p
 â§®

±»µ»³°¶p
ªµ§³¦«¾
«°§�
 p´À®¶p³p³
¯pâ³°¶p³p
«³À«µµ«°«â

°©pÞµ
 ¬¥°¬³p³
 Þ¶µ³©qp
 ±§®
 °«¶³«¦§³
 þ³Àþ®øµ°«¶§

ÆÞ¦µp¦p®�

Resim 3

Ñ
�¥°¬
¬«®Æ¥®°³¶p³p³
¦ø�°«¶§
¿«
¥µ¶p
¯pâ³°µ®p
«³À«µ-
µ«°«â
 ïp¶p³¦³
 §ï
 ï¬p
 �Ö
 °°
 ¥µ³
 ±¥®»µ®p³
 â»µµ³pµ°¶p

tavsiye edilir.
Ñ
�¥°¬Þp
¯°°«³
¶»Þ
¦µ¦p®p³�
Ñ
s»¿
°ª§Þ«¯§³¦«â§
ï»â»®»³
�qp¦â§
¯±µ¥¦
Àþ¶¯«®§µ«³µ«®

À§±§
°§³§°»°
þµïøµ«®«
¶ª§¬
¥µ°¶p
þ³Àþ®øµ°«µ§¦§®Ë

Model �:2:J��3�=9J8@��22� ò©�[:�J5���22��
NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
r»â»®
 ¦§°¾
 °¥¯¥®»³
 �p®p
 ¦«Æ
 ª®«â«¯«
 À«ï°«â
 ´¥®»³-
¦
 âµ°¶p³p
 þ³µ«Þ«©«â
 �«â§µ¦«¾
 ¬¥°¬
 ¦«±§¶§
 ¿«
 À«µ«³
 ¶»

°§â¯®p³
Àþ®«
¦«
±¥Þ»¯µ³¦p®pµ°p�
¥µ°µp¦p®�

x32Q8�45�:��Q3?5[�3>48�
�=@=J28Ju4u@�

×^¡��
u<u@ �48�:25Ò
�ø°âø³
 ¥µ³
 °¥¦«µµ«®¦«¾
 ®«¶§°¦«
 Àþ¶¯«®§µ°§�
 ¥µ¦»q»
 À§±§
 ¨µ-
¯®«Þ§
 ïpâ®®â
 «°§�§³
 °§³§°»°
 ¶«¿§Þ«¶§³§³
 ²±âp³p´
 ±þµø°
 �¸

´µ¯pµ°¶p
§°âî³p
°«¿©»¯¯»®�
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�
u<u@ � 48� :25Ò� <3>�[5�3>=>8� [84:7:� 6J9@:� ©?:@5>4:�
9:[Q59�k548[u��=J=>28�8>�234:JJ:@4:�5?5>�k:@5J5@^

Ù^�������s��¬�x�����
�

�8528�]©k:>J5���=@8JJ8@u>8�=�=>=?�
Ô:�:�:� ]:@5J525>5>� k:@5� QJ8�8[u� ©?:@5>4:� �:J5@-
95J:>� ]:@5J52:� =�]=>� 3J4=v=>=� k:� sòs� ¬s�� ��-
x���� ¬�x�����
����� ò�x����
����� �®��®��
����x�����3>9@3J�:4:@:���=>48>�:25>�3J=>=?^

NOOK

Resim 4

Resim 5



TT

152

x32Q8>u>�©?:@5>4:�2:k7=9�3J8>��:[J:2:��8�J3-
[=>=>�=?=>J=v=\�Q32Q8>u>��=JJ8>u2u>48�28�[5-
2=2�48J28�4:@5>J5v5>5�[u>u@J8>4u@u@^

;^� t���Ô�����

�¥°¬¾
 ¥¯¥°¯§â¯«
 ²a) veya manuel yöntemde (b¸
 §�µ«°«
 §ï§³

Þ®µ³±§µ§®
«µ«â¯®¥³§â
¶«¿§Þ«
¶«³¶þ®ø
§µ«
¦¥³¯pµ°p�¯p®�

• �±§¯
¬¥°¬µ°
§¶¯¶Þ¥³µ®p³p³
�Ö
°¹¦³
¦ª
µïâ

°ø¦ªµ«µ§
±§®
¦§Æ«®³¶§Þ«µ
âp°µp
©§ª´
§µ«
¦¥³¯pµ°µ®p

þ´«µµ§âµ«
¯¿¶§Þ«
«¦§µ§®�
Ñ
�¥³¥Æ´«
°¥¯¥®µ®
â«³¦§µ«®§³«
«³¯«À®«
«¦§µ°§�
̄ «®°µ
'

°¬«®¥°«¯®§â
â¥®»°µ®µ
¦ø´«³µ«³°§�
¥µ»¬¾
�«±«â«Þ«

¦¥q®»¦³
 ±qµ³±§µ§®µ«®�
 �����X
 ���Ë
 �¥¯¥®
 �p®p

Þøâµø
§¶«¾
¥¯¥°¯§â
¥µ®â
¦»®»®�
�¥q»¦»â¯³
¶¥³®¾
«µµ«

ª«®ª³À§
±§®
°ø¦ªµ«¦«
±»µ»³°¶p³
À«®«â
¥µ°¦³

¥¯¥°¯§â
¥µ®â
Þ«³§¦«³
ª®«â«¯«
À«ï«®�
Ñ
 �«¶µ«°«
 â±µ¥¶»³
 ´®®
 ¿«®°«Þ§³§´
 ¿«Þ
 â«¶°«Þ§-
³§´�
�«¶µ«°«
â±µ¥¶»³»³
ª¶®
Àþ®°«¶§
ªµ§³¦«¾
±»³»³

¥³®p°p
 ¿«
 ¦«q§�¯§®§µ°«¶§
 §ï§³
 »´°³
 ¿«
 «ªµ§Þ«¯
 ¶ª§±§

¬«®¶¥³«µ«
±�¿»®»³»´�


Resim 6
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b) MAE Manuel

�»®¶þ®
°³»«µ
¬¥´§¶Þ¥³
À«¯§®§µ¦§q§³¦«
²®«¶�
�¸¾

¬¥°¬
¨�
¬®§´«

¯âpµ®âÛïpâ®pµ®â
ª®«â«¯«
À«ï«®Ûâ¬³p®�
Ë^����¬s����

Ñ
����
��÷�X���XË
�¥°¬
Ö×�
¦«®«©«
µ¯p³¦

¶p©âµpâµ®¦
ÀÞ®p
Æµ
âµ¦pqp³¦¾
¦¥³¦»âµ®p³¦
¬µ¶¯§â

âp¶p°µ®p³p³
ï¯µ°¶p³
¶«±«¬
¥µ±§µ«©«â
¶»
®¯pâµ®p³p³

±»µ»³°¦pqp³p³
â¥³¯®¥µ
«¦§µ°«¶§
´¥®»³µ»¦»®�
Ñ
�¥°¬³p³
±§®§â°«
«q§µ§°§
Àþ¶¯«®«³
°¦¦«µ«®µ«
â»µµ³pµ°p�

¥µ°¶p
ªµ§³¦«¾
¬¥°¬³p³
þ´«µµ§âµ«®§³§
´µ¯°
«q§µ§°§
Àþ-
¶¯«®«³
±§®§â§°µ«®§³
¿«Þ
¯»Æµµ®p³
¥µ»�°¶p³p
þ³µ«°«â
ø´«®«

â»µµ³p°¦³
¶¥³®
¬¥°¬Þp
â»¿¿«¯µ§
±§®
¶»
æ«¯§
§µ«
¦»®»µÞp³p´�
Ñ
X�µ«°«
«¶³¶p³¦
Æµ¯þ®
¶«¿§Þ«
�µ¯«®§³§³
ï»â»®»³
¦»¿®µ®p³

¦«q°«¦§q§
â¥³¯®¥µ
«¦§µ«®«â
«°§³
¥µ»³°µp¦p®�
Ñ
�ÚÚ
¶«¿§Þ«¶§³§³
«°§�
p´À®¶p³
Æ´µ
Þâp³
¥µ°¦pqp

â¥³¯®¥µ
«¦§µ«®«â
«°§³
¥µ»³°µp¦p®¾
°§³§°»°
Þøâ¶«âµ§â
Æ§µ¯®«


a) MAE Otomatik

�»®¶þ®
²�Ö
°°¹µ§â
¦p°µ®
§µ«¸
��Ø�����X�

��r�tX���
²®«¶�
Ù¸
°«¿©»¯
¬¥´§¶Þ¥³µ®¦³
±§®§³«
À«¯§®§-
µ«®«â
²¨À�
Ù¸
¬¥°¬³p³
ª®«â«¯«
À«ï§®§µ«©«q§
¶»
¶«¿§Þ«¶§³§³

Þøâ¶«âµ§q§³§
¶«ï°«â
°ø°âø³¦ø®�

Model
On


:k5�:[5
(cm)

�>�
:k5�:[5
(cm)

OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²¨µ¯®«¶§´¸NOVA UP MAE 600 14 29

Resim 8Resim 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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µ¯p³¦³
�ÖÛÙÖ
°°
¥µ°µp¦p®�

¡¢^�¬����������s&�s�

�¥®°µ
§�µ«°«¦«
«µ«â¯®¥
¬¥°¬³p³
ª«®ª³À§
±§®
¯§¬
±âp°

§ª¯§Þ©p
Þ¥â¯»®�
�µ«â¯®¥
¬¥°¬
¶¦«©«
»´°³
¿«
â¥³»Þ
§µ§�â§³

¶¬«¶§¨â
¶¯³¦®¯µ®
ï«®ï«¿«¶§³¦«
�®¯
â¥�»µ°»�
³§¯«µ§âµ«®«
¶ª§¬

»´°³
¿«
«ªµ§Þ«¯
¶ª§±§
¬«®¶¥³«µ
¯®Æp³¦³
¶þâøµ«±§µ§®�
÷«®

ªµøâ®¦
¯ø°
¥³®p°
¿«
±âp°
°ø¦ªµ«µ«®§
¶¦«©«
¬¥°¬³p³

±«¶µ«°«
�«±«â«¶§
§µ«
±qµ³¯p¶p
â«¶§µ¦§â¯«³
¶¥³®
Þ¬pµ°µp¦p®�
�¥°¬
Þ«³§¦«³
ª®«â«¯«
À«ï§®§µ¦§q§³¦«¾
ª®«â«¯
ªµ§³¦«
¥µ³

âp¶p°µ®µ
¯«¶¦øÆì
±§®
¯«°¶
§°âî³p
¥µ»�¯»®°°¶p
¿«Þ
¯«ªµ§â«

Þ®¯°°¶p
§ï§³
¦§°
«°§�
¨µ¯®«¶§³§³
°¥³¯«
«¦§µ°§�
¥µ¦»q»

â¥³¯®¥µ
«¦§µ«®«â
«°§³
¥µ»³°µp¦p®�
�µ«â¯®¥
¬¥°¬³p³
±§®§â§°
Þ¬°
«q§µ§°§
Àþ¶¯«®«³
°¦¦«µ«®µ«

â»µµ³pµ°p�
¥µ°¶p
ªµ§³¦«¾
â»µµ³p°¦³
¶¥³®
â»¿¿«¯µ§
±§®
¶»
æ«¯§

§µ«
¬¥°¬Þp
¦»®»µÞp³p´�

¡¢^¡��22:�u?]8@8[u>u>�9:25?J:>2:[5

Ñ
�¥°¬³p³
«µ«â¯®§â
±«¶µ«°«¶§³§
¦«¿®«¦«³
ïpâ®p³p´�
Ñ
�¥°¬³p³
¦®«³æp³p
Þ¬¯p®p³p´�
Ñ
 �«¿©»¯
 ¥µ¦»q»
 °¥¦«µµ«®¦«
 Æ§µ¯®«
 ø¶¯ø³¦«â§
 ¯«¶¬§¯
 ¿§¦¶p³p

¶þâø³ø´
²�«¶�
è¸�
Ñ
�¥°¬
Àþ°µ«q§Þµ«
«°§�
p´À®¶p
®¶p³
±§®
̄ ¥®³¿§¦
À«ï§®«-
®«â
¿«
±»³»
¦þ³¦ø®«®«â
«°§�
p´À®¶p³p
À«¿�«¯§³§´
²�«¶�
�Ö¸�
Ñ

�°§�
p´À®¶p³p
ïpâ®p³p´
²�«¶�
��¸�
Ñ

�°§�
p´À®¶p³p
¯«°§´µ«¦§â¯«³
¶¥³®
Þ«³§¦«³
°¥³¯«
«¦§³§´�

Resim 9

Resim 10

Resim 11
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10.2.Rotorun temizlenmesi

Ñ
�¥°¬³p³
«µ«â¯®§â
±«¶µ«°«¶§³§
¦«¿®«¦«³
ïpâ®p³p´�
Ñ
 �«¿©»¯
 ¥µ¦»q»
 °¥¦«µµ«®¦«
 Æ§µ¯®«
 ø¶¯ø³¦«â§
 ¯«¶¬§¯
 ¿§¦¶p³p

¶þâø³ø´
²�«¶�
è¸�
Ñ
�¥°¬
Àþ°µ«q§Þµ«
«°§�
p´À®¶p
®¶p³
±§®
̄ ¥®³¿§¦
À«ï§®«-
®«â
¿«
±»³»
¦þ³¦ø®«®«â
«°§�
p´À®¶p³p
À«¿�«¯§³§´
²�«¶�
�Ö¸�
Ñ
µ¯
âp¶°p
ïpâ®p³p´
²�«¶�
��¸�
Ñ
�§ÞÆ®°p
ïpâ®p¬
¯«°§´µ«Þ§³§´�
Ñ
 �¥°¬Þp¾
 °¥¯¥®
 ¿«
 ¬¥°¬
 Àþ°µ«q§
 ®¶p³¦â§
 ¥µ¶p
 â§®µ«®§

À§¦«®°«â
§ï§³
¯«°§´
¶»Þµ
ÞpâÞp³p´�
• Rotoru temizleyiniz.
Ñ
�¥¯¥®»³
¶«®±«¶¯
�«â§µ¦«
¦þ³«±§µ¦§q§³§
â¥³¯®¥µ
«¦§³§´�
Ñ
�®ïµ®p
¶þâ°«
¶p®¶p³
Àþ®«
¯«®¶
¶p®Þµ
§�µ«°
Àþ®«®«â
Þ«-
³§¦«³
±§®µ«�¯§®§³§´�

Resim 12

Resim 13

¡¢^��
3>48J8@u>�9:25?J:>2:[5

Ñ
�¥°¬³p³
«µ«â¯®§â
±«¶µ«°«¶§³§
¦«¿®«¦«³
ïpâ®p³p´�
Ñ
�¥³¦µ®p
¯«°§´
¶»
æ«¯§
§µ«
¯«°§´µ«Þ§³§´
²�«¶�
��¸�

¡¡^���xsÔs��s�������ò�����x��t����

�³©«¦«³
§´§³
¿«®§µ°«°§�
¥µ³
ª«®
¯ø®µø
¦«q§�§âµ§â¾
ø®«¯§©§Þ§

ª«®
 ¯ø®
¶¥®»°µ»µ»â¯³
°»Æ
âpµ®�
�³®p°µ®¦
â»µµ³pµ³

¯ø°
Þ«¦«â
¬®ïµ®p³
¥®§æ§³µ
¥µ°¶p
À«®«â§®
¿«
¯ø°
â¶«-
¶»®µ®¾
ø´«®µ«®§³«
¯âpµ±§µ«©«âµ«®§
°â§³«µ«®§³
¿«
¯«¶§¶µ«-
®§³
°â¶§°»°
Àø¿«³µ§q§³§
À®³¯§
«¦«±§µ«©«â
�«â§µ¦«
ø®«-
¯§©§
¯®Æp³¦³
¥³Þµ³°p�
¥µ°µp¦p®µ®�

�»
©§ª´p³
±«¶µ«°«
â±µ¥¶»³»³
ª¶®
Àþ®°ø�
¥µ°¶p
ª-
µ§³¦«¾
ª«®
¯ø®µø
®§¶â§³
þ³µ«³°«¶§
§ï§³
¥³®p°
»´°³
¬«®¶¥-
³«µ
¯®Æp³¦³
Þ¬pµ°µp¦p®�
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12. ARIZALARI ARAMA VE ÇÖZÜMLEME 

ARIZALAR KONTROLLER
�3J8[u�>:4:>J:@� ÇÖZÜMLER

1

�¥¯¥®
ª®«â«-
¯«
À«ï°§Þ¥®

ve gürültü 
ïpâ®°pÞ¥®

A. Motorun gerilim 
µ¯p³¦
¥µ¦»q»³»

â¥³¯®¥µ
«¦§³§´

��
�¥®»°
¶§À¥®¯µ®p³p

â¥³¯®¥µ
«¦§³§´

��
�µ¯«®
¶«³¶þ®¦«³

¦«¿®«Þ«
µp³°pÞ¥®

��
 s³°p�¶µ®¾
Þ«³§-
µ«®§Þµ«
¦«q§�¯§®§³§´�

��
 Ø�¥³¦µ®p³
â§®

§µ«
¯pâ³°°p�

¥µ¦»âµ®p³p
â¥³¯®¥µ

ediniz




Ø
r»â»®»³
¦«®§³µ§q§³§

®¯p®p³p´

2 Pompa su 
±¶°pÞ¥®

�
�°§�
p´À®¶p
¿«Þ

±¥®»
ª¯¯p
¯pâ³°p�

��
�¥¯¥®
�p³°p�
¿«Þ

¯pâµp

��
�«®«âµ§
±¶°

Þøâ¶«âµ§q§
¬¥°¬

þ´«µµ§âµ«®§³¦«³

¦ª
Þøâ¶«â�

�
 �pâ³pâµpâµ®p
À§¦«®§-
niz

��
 �¥¯¥®»
¦«q§�¯§®§³§´

¿«Þ
¯pâ³pâµpqp

gideriniz

3 Pompa durmuyor
�


�µ¯«®
¶«³¶þ®-

den devreden 
ïpâ®pµ°pÞ¥®

�
�¥³¦µ®p³
â§®

§µ«
¯pâ³°°p�

¥µ¦»âµ®p³p
â¥³¯®¥µ

ediniz

ARIZALAR KONTROLLER
�3J8[u�>:4:>J:@� ÇÖZÜMLER

4 Debi yetersiz

�
�°§�
p´À®¶p³p³

âp¶°«³
¯pâµp

¥µ°¦pqp³p
â¥³¯®¥µ

ediniz

B. Rotor veya besleme 
ª¥®¯»°»³»³

âp¶°«³
¯pâµp

¥µ°¦pâµ®p³p
¿«Þ

¯»Æµ
¥µ»�°»�
¥µ»¬

¥µ°¦pqp³p
â¥³¯®¥µ

ediniz

��
r«â
¿³¶p³p³

²þ³Àþ®øµ°ø�
§¶«¸

âp¶°«³
¯pâµp

¥µ°¦pqp³p
â¥³¯®¥µ

ediniz

�
�µ¶p
¯pâ³pâµpâµ®p

gideriniz

��
�µ¶p
¯pâ³pâµpâµ®p

gideriniz

��
r«â
¿³¶p³p
þ´«³µ«

temizleyiniz

5

Az bir süre 
§�µ«¦§â¯«³
¶¥³®

pompa stop 
ediyor

�
�«®°µ
'
°¬«®¥°«-
¯®§â
â¥®»°
©§ª´p

¬¥°¬Þp
¦»®¦»-
ruyor

�
�¥¯¥®»³
�p®p

p¶p³°¶p³
³«¦«³

¥µ©qp³¦³¾

¬¥°¬µ³©â

¶p¿p³p³
Æ´µ
Þ¥q»³

¥µ°¦pqp³p
â¥³¯®¥µ

ediniz





�»
¶p©âµpqp³p³
Æ´µ

Þøâ¶«â
¥µ°¦pqp³p

â¥³¯®¥µ
«¦§³§´





�¥³¦µ®p³
â§®

§µ«
¯pâ³°°p�

¥µ¦»âµ®p³p
â¥³¯®¥µ

ediniz.
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o_uv`wxhbc
_ynz
{h`
lhbc
|}cd~bc

]`jcpnh~�c
ocp``uhbcd
]`^uhbc
o_jdi�jbc
�gcp�c

ocg`��h
e`fghbc
]`ijk

l}_wgyfbc
|adbc
o_`ijk
|`�qhbc
]`ijk

²�
(e

o_x_`h��c
�`�^hbcd
]^_`abc
]`ijk

   g_`�bc
�x�d
o�`p�hbc
_yb
|�bc
pd�dd
|f_qjbc
�k
��wbc

.1

.2

.3

.4
1.4
2.4
3.4

.5

.6
1.6

.7

.8

.9
.10

1.10
2.10
3.10

.11
.12

�gq
ocg`��h
]`bd�~jbc

�`�nhbc
|u^bc
��dbc

g�abc�
�ik
x�qbc
]`ijk

x�qbc
]fwq
�`�^h
]`ijk
ocgcdpbc
�`�^h
]`ijk

158
158
159
159
159
159
160
160
160
160
160
162
162
163
164
165
165
165
166
166
167
167
167
167

lf`h_jdhd��
|`bp�

g`w_~jbc
�`�^h�
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:]`b_hbc
�djgbc
{cpnh~c
{h
�`zcdjbc
]�b_�j
lm

�j
_y^�q
�j
]zdg�jbc
gjcd�c
�_kcgj
{pk
�ljdj�bc
gxnbc
]b_�
�_`q�cd
�_nq�c
�br
gxnbc
e`w~h
�br
�p�`
��
�fjjbc

]`_kgd
�_wh^_w
ocp^h~jbc
���
��cg�
e`fghbc
]`ijk
lm
�gp_wjbc
|w�.
]bdpib
]`^j�c
]j�^�b
]uw_xj
�dfh
��
e�`
]`b_��bcd
e`fghbc
]`ijk

�~�d
]�pw
{hh
��
e�`
]`ij�bc
]m_f
��h^jbc
e`fgh
{h`
_yw
ehbc
�_uh�c

]j�~
�ik
gxnbc
e`w~h
�br
]m_z�_w
¾]`^j�c
]j�^�c
�_kcgj
{pk
lm
��
��
xdu~
�br
�p�`
¾�_`q�c
�ik
ggzbc
e`w~hd
�_nq�c

�_jzbc
�ghm
|�n
]fgqbc
|w�
�j
| �nph
]`ijk
�ik
|da�bc

�dahnjbc
|_j�bc
�gmdhjbc
¾g`wnd
|��j
|j_k
p`
�ik
e`fghbc
]`ijk
{hh
��w
 a^^
]ui�hjbc
]a_nbc
�`^cdubc
|w�
�j
]wdixjbc
]`^uhbc
oc�`jbc
]m_f
¡`pb

�p_jb_w
¾l^yjbc
{y^`dfhb
¾�`�bc
�_nq�c
����
l^�^
�`i��jbc
�_nq�_w

¾¢dzdjb_w
]ui�hjbc
]j�^�b
{yhmg�j
£b�fd
¾{yj`i�hd
{yhgwn
¾]jpnb_w
]ui�hjbc
�dg�bcd
�pcd�bc
�j
]`_�dib
g`wcphbc
o_wixhj
]`b_�m
��w
{_`uib
�_y�bc
�j�
�k
|d�~jbc
|w�
�j
{yb
 `gahbc
{h

�j
¢d^
��
e^�hd
]mg�j
�ik
cgp_�
�df`
��
£b�
|�nd
]`gdgz
gxnbc

.(IEC 364 l^uhbc
|j_�ib
�`g�h)

²|_�x�c
£b�
lm
_jw¸
�_nq�
|w�
�j
{cpnh~�b
¡�dj
g`¤
�_y�bc
�gwnib
�`fb_j
g`�bc
d�
¾]z�n^j
]`iu�bcd
]`~�bc
]`^_j~�bc
{yhcgp�

]x_~d
�`gx
�k
¾�p_�h~�c
cdk_xh~c
c�r
�r
¾]mg�jbc
d�
]`m_fbc
�i�hjbc
{`i�hbc
d�
]w_�gbc
�j
¾{y^_j�d
{yhj�~
�k
|d�~j
�nq

{pk
�j
pf�hib
p�d�c
�ik
�cgq�c
{h`
��
e�`
��_y�bc
{cpnh~c
lm
.(EN 60335-1: 10) .�_y�b_w
{yw�b

�j�c
o_~_`uw
��̀ jj
l}_wgyfbc
�_y�bc
�_f
c�r
xum
�dj~j
�df`
{cpnh~�c
pcg`
lhbc
]bdpbc
lm
|d��jbc
]`g_~bc
�`^cdubcd
]j�^�c
e�djw
]`^j�

_yw
�_y�bc
e`fgh

�_fj
�j
]nzjbc
£`g�h
d�
|u^b
cpw�
�`djhbc
£i~
{cpnh~c
¢d^jj
gn¥
�br

]nzjbc
lm
�_nbc
�`djhbc
£i~
pq
�`gx
�k
¦w_ubc
|am
{pk

�j
¡i`pwh
{h`
��
e�`
¾ggzbc
�pw`
�_f
�`djhbc
£i~
�c
]b_�
lm
�w_hbc
� �gajbc
]`^uhbc
]jpnbc
�fgj
|w�
�j
d�
]�^_abc
]fgqbc
|w�

gx_njbc
�j
¢d^
��
e`w~h
e^�h
�pyb
¾_yb

gxn
o�_�
�br
�p�`
��
�fjjbc
�j
ocg`��hbcd
o_y`w^hbc
�_kcgj
{pk
¡~�^
�h^jb_w
]a_nbc
�_jzbc
]`bd��j
|_xwr
_z`�d
�_`q�c
d�
�_nq�b

.

.

.

.

.

.

.
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]kdj�jbc
�j
o_nzjbc
]`b�^jbc
o_jcpnh~�b
eb_¤
|fqw
¾�_`b�c
�j
]`b_nbc
�gf�bc
|}cd~bc
§zb

��cdjd
]`w��c
�`��hb
¾lf`h_jdhd�
d�
�dp`
|`�qh
�j
¾]hw_vbc
o_u`wxhbc
oc�
lm
§zbc
¾�`��hbc
g_w�
lm
§zbc
o_`ij�b
¾o_^_z`�ib
]zg�hjbc
ocg_`~bc

§brd
¾e`gc�jbc
�j
|i~hbc
�k
]�h_^bc
�_`jbc
d�
�_hqbc
�_`j
�`j�h
g_w¥.
o_nzjbc
���
p�h
¾]bdy~w
|j_�hib
|w_ubcd
�iuhjbc
|fqbc
�br
gfqb_w

�n�
|vj
¨gcdxbc
o�_�b
]bdj�j
o_nzj
]w_vjw
_z`�
]a_nbc
o_u`wxhbc
�j
�_`jbc
d�
�`w_^`bcd
]�_w~bc
£gw
©`g�h
¾gy^�c
�j
d�
o_^c�n
�j
o_^`�bc

o�dd
�}cp�bc
lm
]`gdgzbc
o_`ij�ib
_z`�
]j}�j

�
�_�^�cd
o_`g��bc
{_k
|fqw
ªcg�bc

:�gz_^
�_`j
:�_hq
�_`j

:�_z`w
�`gah
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:�cpd~
�`gah
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:]i`dx
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]vdij
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NOVA UP

�pcd�ib
]jd_ujbc
]j�^�c
e�djw
²§brd
]wc��c
|`b_�j
¾pd�dbc
od`�
¾|d�_�bc
¢dzdjb_w
]ui�hjbcd
|d��jbc
]`g_~bc.

~z�����}�,�{|��¯|��{|

(}�|�����|��|�}}��{|��(}���{|��~�����{|

.2

.3

NOVA UP

Ì

Ì

Ì

Ì

Ì

]`^uhbc
o_jdi�jbc
]�_xw
]��cgj
Ë�}���{|��z�
(g`wj�¸
]`g`puh
{`�
Ë�/���{|�(}��{|�/©~+�{|

Ì
Ì

�hg`�50

xbdm
220-240
]`xn
g�_aj £����{|

4 NOVA UP 600 MAE

2 NOVA UP 300 MAE

Ø
ew~w
d�
]n~dbc
�_`jbc
ew~w
g``�hib
�zn`
��
�fjjbc
�j
]nzjib
 `�abc
|j�bc
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P1
(�|�) £����{|

9,9 7 50 220-240 1,5 380 NOVA UP MAE 
300

13,8 9,5 50 220-240 3,5 770 NOVA UP MAE 
600

()

�~�}���{�¥+¡�|���){| �*��{�¥���|�¢��{| £����{|

{ij
{ij

(ghim
�dpw¸
{ij NOVA UP MAE 300

{ij
(ghim
�dpw¸
{ij NOVA UP MAE 600
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5

5
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�/|��|

�|/}�)�

�}���{|

���{|�(}��0

���{|�(}��0

.4

.5

1   .4

2   .4

3   .4

�cd�
]wdxgwd
�_�
¾�x�j
�_fj
lm
_y^`�nh
{h`
��
e�`
o_nzjbc
]m_f
g_w�bcd
o_�g�ghbc
�j
_`b_n
¾�_fj�c
gp�
]hw_v.

{_`ubc
]��b
�h�
�uwh
��
e�`
_ywd
]`ia�c
_yhdwk
lm
o_nzjbc
p`d�h
{h`
e`fghbc
]`ij�w

.

.

._y^j
�p}_m
�
lhbc
o_wgzbcd
o_jpabc
�br
o_�h^jbc
¢_znr
e �̂ �h

.
|j_qbc
��dbc
�br
�g_q�c
|j�h
�`i�hbc
�ik
�pd�djbc
]ua�bc
]�_xwbc

]`}_wgyfbc
]nzjib

_z`�
|_j�h~�b
]iw_�
¾|u^bc
]`ij�b
¬wujw
�pd�j
]nzjbc
|w�bc
|_j�h~c
�`gx
�k
]u`j�bc
o_`g��bc
d�
g_wc
lm
]nzjbc
|c�^�

xum
�dj~j
§brd
]w��c
¾��_njbc
lm
���
o_nzjbc
{cpnh~r
�`^cdubc
e�djw
]`^j�
o_~_`uw
��`jj
]`}_wgyfbc
]fwqbc
o^_f
c�r
_j`m

|d��jbc
]`g_~bc

Ì

Ì

.

.

Ì
Ì
Ì
Ì

IP68:ª/)��{�(}~¡�{|��/�¡
F:(}~¡�{|�(¯�

¦
°40
®
¦×
10 - :�}���{|��/|/)�(�/�
{_�^bc
e�djw
¦
35°
�br
¦×
0
�j
Ë�¯~�{|��/|/)�(�/���~��

lb�^jbc
{cpnh~�b EN 60335-2-41



,./0 �

�
�dg�

2 �dg�

(�����,©��~z�}¤������~z��/�����~���{|����.��~}�{|�|�.��³����
~z.�±~�{|��}���{|�ª����|����~..

 `iahbc
o_`ijk
]m_fb
_z`�
�`i��j
|_jk
�ik
p_jhk�c
�gdgzbc
�j
ew~h
��
�fjjbc
�j
�l~bc
|fqb_w
_��_�^r
]b_�
lm
lhbc
]`}_wgyfbc

o_w_a�cd
gcgz�c

£i~ib
lifbc
|`pwhbc
eixhh
�`djhbc
£i~
�ik
]ijh�jbc
gcgz�c
�`ahnj
�_nq�
�ik
p_jhk�c
�gdgzbc
�j
£b�b
�¡b
 `iahbc
¦`bd
�`^cdubc
|w�
�j
]zdg�jbc
xdgqbcd
o_wixhjbc
{y`pb
�gmdhj
¾�`i��jd

]`g_�bc

.cpw�
�_��b_w
]nzjbc
|`�qh
¢d^jj
c�r
_j`m
]nzjbc
]`b_�m
�pd�
�_�h
]`bd�~j
��
|j�hh
�
]�^_abc
]fgqbc

ocg``�h
�br
d�
]`i`p�h
o_`ijk
�br
ozg�h
p�
�g`n�c
���
o^_f
]��b
p^k
]`�`d�h
g�cd�
e^�hb
¦`�^h
euv
pd�dj
]nzjbc
{~�
�ik
�df`
��
�p_�bcd
l�`wxbc
�j
c�r
]nzjbc
]`b_�m
|�n
�]nzjbc
|`�qh

¡~�^
euvbc
|�n
�j
�_jbc
�j
]x`~w
]`jfb
¯dgn
£_^�

Ì

Ì

Ì

.

.

.

. NO OK OK



,./0�

3 �dg�

!����~�{|����{|�,��(���{|��}�/����}������}

oc�`j
g``�h
¡^_fj°w
�fbd
]j~j
g`¤
o``�h
�p_j
�ik
�dh�`
{_f��c�_y�
|j�bc
]b_�
l�
¾]nzjbc
�j
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]�dibc
lm
�`wj
d�
_jb
_k_whc
_`^pbc
¦``_ujbc
g}wib
�dfh
��w
{_jh��c

.

�gp�
�brd
]jp_ubc
�_jbc
]`jf
�j
_z`�
e~_^hj
g}wbc
{��
�df`
��
e�`
]xg�jbc
o�`�qhbc
�br
]nzjbc
£g�j
¬�g�`
�
|fqw
]nzjbc.

.

�}�/�{|�(}��0.6(�����³~*�/�| ��0~�{|�y}}~��
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|fqb_w
ghi�bc
]bc�°w
²3
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]��cgj¸..



,./0 �

4 �dg�

5 �dg�

/}µ�~z.�,�{|�£�~��{|�,������()������/*+{| �¥�0��*�{|�(}{~��
/��*{|�¥�0��}.¶�{|�,µ/.������

!~�¯|��(}���|�(���|��~0|/�
(¡~�.�,��¨}{��/~��{|��z��{�¢.~���«~./z�{|�(�.���z������������{|

�}�{|�,�/�|��./{~.��~}�{|�����{|�������}������~�����{|

.

(}¯~./z�{|���~+}�|.7

.

NOOK



,./0�

6 �dg�

¢��{|��}�}�(���{|�¥�0������{|�,¯~./z�{|��}���{|�ª������
~z�*��(���{|��~����|��®��y}�¤��{�¥+¡�|

�k
|u`
linph
l�g_�h
g_`hw
|j�`
�_y�w
]hw_vbc
§zbc
o_x�j
p`d�hw
 a^^
30
]j`�

]`incp
]`ghjdg`wj�
'
]`gcg�
]`_�dw
�pd�j
gdxbc
]`p_��c
o_fg�jbc
��
]b_�
lm
Ë]���jbc
�]`}_wgyfbc
]fwqb_w
gq_wj
|fqw
_yiad
�fjjbc
�jd

pd�`
�p`gwh
{h`
��
p�w
�_`f`h_jdhd�
��dh`~
|jk
xgm
o�h
�_f
£g�jbc
�dp`
|nph
��
�br
]�_�bc
�dp
lf`h_jdhd�
|fqw
|j�ib

¾p_jhk�c
£b�
�dp�
]b_�
lm
��`djhbc
£i~
��
d�
ggzbc
e`w~h
{pk
|��jd
�hnj
|j_k
�ik
¾|`pwhbcd
 `iahbc
]`ij�b.

Ì

Ì

Ì

mA

.

.

.

�}¤��{|�(}��0.8

Ø
xwzib
|w_�
«dh~jib
l^dghfbr
l~~�h
ga^�w
�pd�j
]nzjbc




lf`h_jdhd�c
|fqb_w
]`b_��ib¸a
²p`bc
]u`gxb_w
d�
]`d¸b�²





,./0 �

7 �dg�

��

ON ¦����
(��)

ON ¦����
(��)

£����{|

6

4 (             )

25,5 10,5 NOVA UP MAE 300

29 14 NOVA UP MAE 600

:�~�~}�)�|.9
|uh
�gcg�
o_�gpw
|j�bc
�k
]��dhj
]nzjbc
�_uw
]b_�
lm
Ëp`i�bc
gxn
��bcd
_yincp
lm
�_j
_`_uw
�_uw
{pk
�j
pf�hbc
�gdgzbc
�j
¾
¦×
0
�k

]`f`h~�wbc
ga_^�ib
gd~fbcd
gcgz�c
ew~`
��
�fjjbc
�j
�pj�hw
{_`ubc
¾e~ghbc
�br
|`jh
lhbc
pcdj
�j
]nzjbc
|_j�h~c
{h
¡^�
]b_�
lm

�^jb
�d�
l}_j
g_`h
|_j�h~_w
]nzjbc
�xqw
|_j�h~�c
�j
�_yh^�c
p�w
¬_�n^c
�br
�p�h
��
�fjjbc
�j
lhbc
]`~ifbc
o_jfcghbc
d�
o_w~ghbc
� �dfh

]nzjbc
oc�`j
g}wbc
�cgp�
¦j`
�
{cd�b_w
|j_�bc
�_h�jbc
¾]`b_��bc
|�n
¡^�
�j
pf�hbc

«dh~j
��
�j
pf�hbc¢_�hg�c
¾x�qbc
]fwq
�j
cp�
e`gub_w
¦`b
{ij
70/60
ghi�bc
�br
o�h
�j
�^p�c

OFF

Ì

Ì

Ì
Ì

.

.
.

.

ON

8 �dg�

ON Max

ON Min

OFF

 MAE]`f`h_jdhd�MAE]`dp`

Ø

gq�jbc
]�c�°w¸
�dxnw�Ö
{ij
²
{�i~
lm
�gmdhjbc
�zcdjbc
p��
�br��
'




lf`h_jdhd�¸
�gdaÙ
²
«dh~jb
¢_�hg�c
g_`hnc
�fjjbc
�j



¡^j
]nzjbc
|`�qh
pcg`
��bc
�_jbc�



�ÚÚ

¸{~²




ghim
�dpw



�dp`bc
�zdjbc
�br
gq�jbc
]�c�°w¸
�gda�²



|j�bc
�pwh
]nzjbc
Û
|_np°w
±�x^h
Û¦wujbc
�k
¦w_ubc
¯cgnr




,./0�

]nzjbc
�k
l^`djhbc
l}_wgyfbc
g_`hbc
|am
�_jbc
�j
]nzjbc
�`��h

9
�gda¸
ghi�bc
�ik
o`wvhbc
l¤gw
£m
¾pd�dj
�_f
_j^`�
¯�_j^bc
lm
¡hgcp°wd
x�qbc
]fwqd
]nzjbc
|f`�
�`w
£�j
|_np°w
x�qbc
]fwq
�_ngr

10
�gda¸
11
�gda¸
x�qbc
]fwq
]bc�r

_yw`fgh
�p_krd
x�qbc
]fwq
�`�^h

(�~}+{|��·}��{|�(}��0 .10
�
�]^_`abc
�j
¢d^
��
�br
¯_h�h
�
]`p_�bc
]`b_��bc
|�n
]`}_wgyfbc
]nzjbc
�gmdhj
|��jd
�hnj
|j_k
p`
�ik
�r
]`}_wgyfbc
]nzjbc
£m
{h`
��
�fj`
|fw
��p_jb_w
]ui�hjbc
]a_nbc
]j�^�c
|w�
�j
]zdg�jbc
o_wixhjbc
]m_f
¡`pb

|a�w
{_`ubc
p�w
xum
{hh
��
e�`
]^_`abc
o_`ijkd
 `iahbc
o_`ijk
]m_f
¾|_�
l^`djhbc
�_wgyfbc
g_`h
�k
]`}_wgyfbc
]nzjbc

_j}cp
e �fgj
x�qbc
ghim
��
�j
pf�hbc
¾p`p�
�j
]`}_wgyfbc
]nzjbc
|`�qh
p^k
]fg�hjbc
�c���c
�j
l}cdq�bc
¦jbc
]`^_fjr
d�
gxnbc
e`w~h
{h`
�
�h�

¾e �~ghbc
�br
|`jh
lhbc
pcdj
�j
]`}_wgyfbc
]nzjbc
|_j�h~c
{h
¡^�
]b_�
lm
�d�
l}_j
g_`h
{cpnh~_w
|_j�h~�c
p�w
cp`�
_y�xq

.

.

.

.

.

.
.(

.(
.(

·��{|�(�.��·}���(}��0 1  .10
Ì
Ì
Ì
Ì

Ì
Ì

9 �dg�

11 �dg�

10 �dg�



,./0 �

12 �dg�

13 �dg�

]nzjbc
�k
�_wgyfbc
g_`h
|am
9
�gda¸
ghi�bc
�ik
o`wvhbc
l¤gw
£m
¾pd�dj
�_f
_j^`�
¯�_j^bc
lm

¡hgcp°wd
x�qbc
]fwqd
]nzjbc
|f`�
�`w
£�j
|_np°w
x�qbc
]fwq
�_ngr
10
�gda¸

11
�gda¸
|�~�c
{~ubc
]bc�r
�_q�bc
�`�^hd
]bc�r.

�dfh
p�
lhbc
²_~d�cd
o_vdihbc
]bc��
�`�^bc
�_jb_w
]nzjbc
|~¤
]nzjbc
|f`�d
£g�jbc
�`w
�pd�dj

�gcdpbc
�`�^h
g�
|fqw
�cgdpbc
_y^_fj°w
�gcdpbc
��
�j
pf�hbc
£`f�hbc
]`ij�b
l~f�bc
�_�h�_w
�c���c
e`fgh

�j
]�^_abc
]fgqbc
l��h
¾_`uw~�
_yw
� �gaj
g`¤
|`p�h
]`ijk
��
o_`ijk
lm
]jpnh~jbc
g_`�bc
�x�
�`j�
�]`bd�~jbc
�j
¢d^
��

��
e�`
]`m_z�c
�xubc
]m_fd
]`ia�c
�j
�dfh
��
e�`
 `iahbc
�a��c
�j�c
�jz`
|fqw
¾]�^_abc
]fgqbc
|w�
�j
]� �gaj
�dfh

_yw`fgh
{h`
��
�fjjbc
�j
_y`ik
lhbc
��y��cd
o_^f_jib

]`ijk
¾ggzbc
�br
�_y�bc
c�yb
l}_wgyfbc
�`djhbc
£i~
¬g�h
]b_�
lm
�j
¢d^
��
�dp�
e^�hb
�hnj
|j_k
p`
�ik
{hh
��
e�`
 `iahbc

gxnbc

.(

.(

.(

�/|�́�{|�·}���(}��0 2  .10
3  .10

Ì
Ì
Ì

Ì
Ì
Ì
Ì
Ì
Ì
Ì

.

.

.

.

.

.
.

.
.

(�~}+{|��·}��{|�(}��0 .11

g`w_~jbc
�`�^h�

]nzjbc
�k
l}_wgyfbc
�`djhbc
|am�




�`�^
l}_j
g_`hw
g`w_~jbc
�`�^h¸
�gda��²
Ì
Ì



,./0�

���){| �~+�)*{|
((���)�{|��~.��|) ��~��{|

]�dg�j
o^_f
c�r
�e
_yi`pwhw
{_`ub_m

g}wbc
�jk
�p_`� -

£g�jbc
��
�j
pf�hbc

��
py�
o�h
pd�dj

]`_�dbc
g�_aj
��m
�e
o.        

]`b_��bc
�pw`
�
£g�jbc
�`�z
�h^`
�d 1

ocpp~hbc
]bc�r
��
]bc�r
d�
�gcdpbc
|`pwh
�e

pp~hib
]ww~jbc
�_`q�c

e`w_^�c
d�
x�qbc
]fwq
��
�pp~j

�pp~j
d�
]fb_�
�gcdpbc
�e
�d�h
]wdixjbc
]`wb_�bc
�o

]nzjbc
oc�`j

]`ij�w
{duh
�
]nzjbc
�`�dhbc 2

�.  �k
��dhh
�
]nzjbc
|j�bc 3

���){| �~+�)*{|
((���)�{|��~.��|) ��~��{|

]ijh�jbc
ocpp~hbc
]bc�r
��
ocpp~hbc
]bc�r
�e

]ijh�jbc
{_jabc
�`�^h
�o

]`_kgw
l���hbc

x�qbc
]fwq
��
�j
pf�hbc
��
_`}��
�pp~j
g`¤

d�
�gcdpbc
��
�j
pf�hbc
�e
�pp~j
g`¤
�mpbc
edw^�
�j
]`b_n
_y^�d
_`}��

o_w~ghbc

{_jabc
��
�j
pf�hbc
�o
�_f
c�r¸
l���hbc

pp~j
g`¤
²pd�dj
_`}��

]`m_f
g`¤
�gpubc 4

|}_~bc
��
�j
pf�hbc
��
g`vf
¦`b
¡nz
pcgjbc

xg�bc
ew~`
p�
¡^�
]m_vfbc
£g�jbc
�`n~h
lm

- �gcg�bc
]`_�dbc
ga^k
��
��d`
�ghjdg`wj�c
]nzjbc

p�w
��dhh
]nzjbc
�gh�b
|j�bc
�g`a�

5

~z{��){|���������~��{|��0� ).{| .12

�j
¡i`��h
{h`
�
�_h�jbc


l~~�hbc
ga^�bc
|w�



o.g`w_~jbc
��
�j
pf�hbc



p~j
o~`b²_~d�_w
�p�

g`w_~jbc
��
�j
pf�hbc



p~j
o~`b²_~d�_w
�p�

g`w_~jbc
��
�j
pf�hbc



p~j
o~`b²_~d�_w
�p�

�j
¡iam
{h`
�
�_h�jbc



]`~~�hbc
ga_^�bc
|w�
�.



OL I L

x�
����¸%�

Klucz 170
�¶¯®´«³«³§
 170
�¦¬¥ß§«¦´§µ³¥´µ
 171

1. ê¶¯¥¶¥ß³§ 171

2. �¥°¬¥ß³«
©§«©´«
 �Ù�

3.
�³«
¯«©ª³§©´³«
§
¥À®³§©´«³§
»³Þ¯â¥ß³§
 �Ù�

4. ê®´%¦´³§« 172
 4.1 �â¶¦¥ß³§« 172
 4.2 Transport 172
 4.3 Waga 172

5. �¶¯®´«³«³§ 172

6. Instalacja 174
 6.1 Ssanie “Zero” 174

7. �¥¶%©´«³§
«µ«â¯®Þ©´³« 175

8. �®»©ª¥°§«³§« 176
 a)   Automatyczne 177

 ±¸


�&©´³« 177

9.
·®¥¦â§
¥¶¯®¥³³¥´©§
 �ÙÙ

10.�¥³¶«®ß©æ
§
©´Þ¶´©´«³§«
 �Ù�
 10.1 �´Þ¶´©´«³§«
¶§¯â§
¶¶³§ 178
 10.2 �´Þ¶´©´«³§«
ß§®³§â 179
 10.3 Czyszczenie sondy 179

11. �¥¦Þ¨â©æ«
§
©´&´©§
´°§«³³« 179

12. �¥´ß§%´Þß³§«
¬®¥±µ«°�ß 180



OL IL

´¥¶¯¶Þ
´¯ß§«®¦´¥³«
¬®´«´
¥¶¥±&
¥¦¬¥ß§«¦´§µ³%
´

±«´¬§«©´«¸¶¯ß¥
§³¶¯µ©æ§¾
§
´¥¶¯¶Þ
»¬¥ß³³§¥³«
¦¥

ßÞâ¥³Þß³§
ß¶´Þ¶¯â§©ª
³§«´±&¦³Þ©ª
¦´§¶¸¾
¬¥¦©´¶

â¯�®Þ©ª
¶%
ß
¶¯³§«
®¥´¬¥´³µ
ß¶´«µâ§«

³§«±«´¬§«©´«¸¶¯ß
§
»³§âµ
§©ª�

²�«¨³§©æ
¬«®¶¥³«µ»
¯«©ª³§©´³«À¥
���
��·¸
�®´%¦´«³§«
³§«
æ«¶¯
¬®´«´³©´¥³«
¦¥
»³Þ¯â»
¬®´«´
¥¶¥±Þ

²ß
¯Þ°
¦´§«©§¸
¥
¥À®³§©´¥³«æ
¶¬®ß³¥´©§
¨´Þ©´³«æ¾

´°Þ¶¶¥ß«æ
µ»±
¬¶Þ©ª§©´³«æ¾
µ»±
â¯�®«
³§«
°æ%
¥¦¬¥ß§«¦-
³§«À¥
¦¥´ß§¦©´«³§
µ»±
ß§«¦´Þ¾
©ªÞ±
³«
¬¥¦
³¦´¥®«°

¥¶¥±Þ
¥¦¬¥ß§«¦´§µ³«æ
´
§©ª
±«´¬§«©´«¸¶¯ß¥¾
µ»±
¬¥¦

ß®»³â§«°
»¦´§«µ«³§
¥¦¬¥ß§«¦³§©ª
§³¶¯®»â©æ§
³
¯«°¯

â¥®´Þ¶¯³§
´
»®´%¦´«³§�
�µ«³Þ
¦¥¬§µ³¥ßµ¾
±Þ
¦´§«©§

³§«
±ß§¶Þ
¶§&
»®´%¦´«³§«°�


�«´¬§«©´«¸¶¯ß¥
�¯¥¶¥ß³§«
æ«¶¯
¦¥´ß¥µ¥³«
¯Þµâ¥
ß¯«¦Þ¾
À¦Þ
§³¶¯µ©æ

«µ«â¯®Þ©´³
æ«¶¯
ßÞ¬¥¶³¥³
ß
´®¥¦â§
±«´¬§«©´«¸¶¯ß

´À¥¦³§«
´
¬®´«¬§¶°§
¥±¥ß§%´»æ%©Þ°§
ß
â®æ»¾
ß
â¯�®Þ°

æ«¶¯
´§³¶¯µ¥ß³Þ
¬®¥¦»â¯�
²¦µ
\¶¥©ª
���
�·Û�¸

�®´«ß�¦
´¶§µæ%©Þ
³§«
°¥³«
±Þµ
ßÞâ¥®´Þ¶¯Þß³Þ
¦¥

¬®´«³¥¶´«³§
µ»±
¬®´«¶»ß³§
¬¥°¬Þ�

�§À¦Þ
³§«
³µ«³Þ
©§%À³%µ
´
â±«µ¾
±Þ
¥¦¶%©´Þµ

ß¯Þ©´â&
´
À³§´¦â�

�«´µ§
â±«µ
´¶§µæ%©Þ
æ«¶¯
»¶´â¥¦´¥³Þ¾
°»¶§
´¥¶¯µ

ßÞ°§«³§¥³Þ
¬®´«´
¬®¥¦»©«³¯
µ»±
¬®´«´
»¯¥®Þ´¥ß³Þ

¶«®ß§¶
¬¥°¥©Þ
¯«©ª³§©´³«æ¾
±Þ
»³§â³%µ
®Þ´Þâ�

�§«¬®´«¶¯®´«À³§«
¥¶¯®´«³«¸
°¥³«
¶¯ß¥®´Þµ
¶Þ¯»©æ&
®Þ´Þâ
¦µ

¥¶�±
µ»±
°§«³§
¥®´
¶¬¥ß¥¦¥ßµ
»¯®¯&
Àß®³©æ§
¬®¥¦»â¯»�


KLUCZ

�¶¯&¬»æ%©«
¶Þ°±¥µ«
´¥¶¯¶Þ
»³Þ¯«
ß
§³¶¯®»â©æ§Ë

�Þ¯»©æ
¥À�µ³«À¥
´À®¥³«³§�
�§«¬®´«¶¯®´«À³§«

¬¥³§³¶´Þ©ª
ß¶â´�ß«â
°¥³«
±Þµ
¶´â¥¦µ§ß«
¦µ
¥¶�±
§

mienia..

�
��&�¹����

�®´«¦
§³¶¯µ©æ%
³µ«³Þ
»ß³³§«
¬®´«©´Þ¯µ
³§³§«æ¶´%

¦¥â»°«³¯©æ&�
�³¶¯µ©æ
§
¥±¶¶»À
»®´%¦´«³§
°»¶´%

±Þµ
´À¥¦³«
´
µ¥âµ³Þ°§
¬®´«¬§¶°§
±«´¬§«©´«¸¶¯ß

¥±¥ß§%´»æ%©Þ°§
ß
â®æ»¾
ß
â¯�®Þ°
æ«¶¯
´§³¶¯µ¥ß³Þ

¬®¥¦»â¯�
\¶´Þ¶¯â¥
°»¶§
±Þµ
ßÞâ¥³³«
ß
¬®¥Æ«¶æ¥³µ³Þ

sposób.
�§«¬®´«¶¯®´«À³§«
¬®´«¬§¶�ß
±«´¬§«©´«¸¶¯ß
¬¥ß¥¦»æ«

³§«
¯Þµâ¥
´À®¥³«³§«
¦µ
±«´¬§«©´«¸¶¯ß
¥¶¥±§¶¯«À¥
§

»¶´â¥¦´«³§
¶¬®´&¯»¾
µ«
»³§«ß³³§
ß¶´«µâ§«
¬®ß¥
¦¥

¬¥°¥©Þ
ß
®°©ª
Àß®³©æ§�

\Þâßµ§¨â¥ß³Þ
¬«®¶¥³«µ
\¶â´³«
æ«¶¯¾
±Þ
§³¶¯µ©æ
´¥¶¯¶
¬®´«¬®¥ß¦´¥³

¬®´«´
â¥°¬«¯«³¯³Þ©ª¾
ßÞâßµ§¨â¥ß³Þ©ª
¬®©¥ß³§â�ß

¬¥¶§¦æ%©Þ©ª
âßµ§¨â©æ«
¯«©ª³§©´³«
ßÞ°À³«
¬®´«´

¥â®«´µ¥³«
¥±¥ß§%´»æ%©«
¬®´«¬§¶Þ�
�«®°§³
ßÞâßµ§¨â¥ß-
³Þ
¬«®¶¥³«µ
¥´³©´
¥¶¥±Þ¾
â¯�®«
´¥¶¯¶Þ
¥¦¬¥ß§«¦³§¥

¬®´«¶´â¥µ¥³«
§
¬¥¶§¦æ%
¥¦¬¥ß§«¦³§«
¦¥´ß§¦©´«³§«
§

´³æ¥°¥´µ
¥¦¬¥ß§«¦³§©ª
¶¯³¦®¦�ß
§
ßÞ°¥À�ß

¦¥¯Þ©´%©Þ©ª
´¬¥±§«À³§
ßÞ¬¦â¥°
§
ß®»³â�ß
¬®©Þ¾
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x@34=7:>9�>5:�@�7?��?8�Q@8�54»3���Q@87��:J:�9@3-
Q32Q��8>5�>5:�34Q3�5848�?8�¹8�5:�3J�5:��=[?�34?:-
>58\��9³@:�23]����7�[Q3�343�8>:\�¹:¼:J5�Q@34=�9�
?3[98»�?234�6�3�8>��J=����»����3@?�[9��8>��
>5:?]34>5:�?�?8J:78>�2�?8[93[3�8>5:2�J=��>5:?]34-
>5:�?�>5>5:¹[?��5>[9@=�7¹�^�
x@34=7:>9�>5:�Q3>3[5�¼84>:¹�34Q3�5:4?58J>3½75�?8�
:�:>9=8J>:��»�4����>5>5:¹[?:¹�5>[9@=�7¹5\���>5�»:�?�
�»�4³����4@=�=�J=���»�4³����9@8>[�@�Q7¹5^�x@34=-
cent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian 
��Q@34=�987X\��9³@:�=?>8�?8�>5:?��4>:�J=��Q@?�-
489>:\�8�Q3?3[98¹�7:��:?��Q»��=�>8�57X��»8½75�3½75�
9:7X>57?>:^

1. ZASTOSOWANIA

�¥°¬Þ
´
¶«®§§
���
��
¶%
¬¥°¬°§
¯Þ¬»
À¶&±§³¥ß«À¥¾
´¥¶¯¶Þ

´¬®¥æ«â¯¥ß³«
 §
ßÞ¬®¥¦»â¥ß³«
¦¥
¬¥°¬¥ß³§
°&¯³«æ
ß¥¦Þ

±«´
 ß¶�â§«³¾
 ¬®´«ß³³§«
 ³
 ¬¥¯®´«±Þ
 ´¶¯¥¶¥ß¸
 ¦¥°¥ßÞ©ª
 §

¶¯©æ¥³®³Þ©ª¾
ß
¯®Þ±§«
°³»µ³Þ°
µ»±
»¯¥°¯Þ©´³Þ°¾
¦¥
¥¶»-
¶´³§
 ¬§ß³§©
 §
 À®³Þ
 ´
 ßÞæ%¯â§«°
 ¬¥ß¥¦´§¾
 ¦¥
 ¬¥°¬¥ß³§

¥¦ß¦³§æ%©«À¥¾
¬¥°¬¥ß³§
ß¥¦Þ
¦«¶´©´¥ß«æ
§
µ»±
³©§«â�ß
´

®Þ³§«³
¦©ª¥ßÞ©ª¾
§¯¬�
�´§&â§
 ¶ß¥æ«æ
 â¥°¬â¯¥ß«æ
 §
 ¬¥®&©´³«æ
 Æ¥®°§«
 ¶%
 ¥³«
 ®�ß³§«³

ßÞâ¥®´Þ¶¯Þß³«
 æâ¥
¬¥°¬Þ
¬®´«³¥´³«
ß
¶Þ¯»©æ©ª
ß®Þæ³Þ-
©ª¾
¯â§©ª
æâ
©´«®¬³§«
ß¥¦Þ
´«
´±§¥®³§â�ß
µ»±
®´«â¾
¥¬®�³³§³§«

±¶«³�ß
§
 Æ¥³¯³³¾
ßÞâ¥¬�ß
§
¬®´«æ´µ
¬¥¦´§«°³Þ©ª�
�¦æ%
¶§&

®�ß³§«³
¦¥
¥À®¥¦³§©¯ß
§
¥À�µ³«æ
¦´§¶µ³¥´©§
ª¥±±Þ¶¯Þ©´³«æ�

x32Q�� 9:� >5:� 23]�� ��¾� [93[3�8>:� �� �8[:>87X�
��Q5:J3��7X\�[98�87X�J=���8[:>87X\����9³@�7X�3�:7-

>5� [�� J=4?5:\� J=�� 43� Q32Q3�8>58� ��]J3�343@³��
��:>?�>8\�3J:¹�>8Q�43��\�3J:¹:�Q8J>:\�@3?Q=[?7?8J>5-
�5\�59Q^�\�?]34>5:�?�3�3�5�?=¹�7�25�Q@?:Q5[825�¬yx̂
x@8�54»3�:�4?58»8>5:�Q32Q��23¼:�?3[98¾�?8�»³73>:�
Q@?:?�=¼�75:���Q@?�Q84�=��@=4>:¹��34��J=���34��?�
:�[9@:28J>�25��8@93½75825�Qy��?��9���[3�5:�J=��?��9�
niskie).

2. POMPOWANE CIECZE

NOVA UP

·ß§«³
ß¥¦Ë Ì

\¥¦
¦«¶´©´¥ßË Ì

�´Þ¶¯«
ß¥¦Þ
¥¦¬¦¥ß«Ë Ì

·©§«â§Ë

ê³§«©´Þ¶´©´¥³«
´©§«â§
´ß§«®æ%©«
©§¶
¶¯¶«¾
´

¦¶»À§°§
ß¶�â³°§Ë

Wody fontanny: Ì

\¥¦Þ
®´«â§
µ»±
æ«´§¥®Ë Ì

�^��������%y��%&�����������%&������¹ò��������

���8Q5�75:�?8[5J8>58��¬¯®´
«µ«â¯®Þ©´³
¯±µ§©´â
´³°§¥³¥ß
��&�»37?>:��:?Q5:7?>5�5�J5>53�:��ß®¯¥´©§
¥®§«³¯©Þæ³«

(Ampery)

Model Bezpieczniki liniowe 220-240V 50Hz

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2
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��
93Q5:¿�37X@3>��[5J>5�8��IP68
��
93Q5:¿�37X@3>���F
���:2Q:@89=@8�Q@?:7X3���8>58� -10°C +40°C
��&8�@:[�9:2Q:@89=@�75:7?���od 0°C do 35°C
´À¥¦³§«
´
��
�Ö��ÏØ�Ø·�
¦µ
»³Þ¯â»
¦¥°¥ß«À¥
���8�[�28J>:�?8>=@?:>5:��Ù°
²´
�Ö
°«¯®¥ßÞ°
â±µ«°¸

• Max. granulometria: 10  mm

Model P1
(W)

�2Q:@��
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Max.
Q@?:Q»���

�2�;X�
NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model Minimalna
]»��3�3½¾�75�]=

Max.
granulometria

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²±«´
¨µ¯®¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²±«´
¨µ¯®¸

x32Q�\� �9³@�� >5:� [93¹�� >8� Q34:½75:\� 23]�� >5:�
��9@?�28¾�75�¼8@=�@=@\��9³@:�2=[?����¾�Q349@?�2��8-
>:���5>>��[Q3[³�^

�^�&��&	�&����

�^¡�
�»843�8>5:

\¶´Þ¶¯â§«
¬¥°¬Þ
°»¶´%
±Þµ
¬®´«©ª¥ßÞß³«
ß
¶»©ªÞ°¾
â®Þ¯Þ°

°§«æ¶©»¾
´
°¥³µ§ß§«
¶¯¶%
ß§µÀ¥¯³¥´©§%
¬¥ß§«¯®´¾
ß¥µ³Þ°
¥¦
ß§-
±®©æ§
§
â»®´»�
�%
¥³«
¦¥¶¯®©´³«
ß
¥®ÞÀ§³µ³Þ°
¥¬â¥ß³§»¾
ß
â¯�®Þ°
°»¶´%

¬¥´¥¶¯µ
¦¥
©´¶»
§³¶¯µ©æ§�

4.2 Transport

�³§âµ
¶Þ¯»©æ§¾
ß
â¯�®Þ©ª
¬®¥¦»â¯Þ
°¥À%
´¥¶¯µ
³®³¥³«
³
³§«

¬¥¯®´«±³«
»¦«®´«³§
§
â¥µ§´æ«
´
§³³Þ°§
¬®¥¦»â¯°§.

4.3 Waga

�
 ¯®Àª«¯¯
 ¦«¶§¿
 ¬¥¶¯
 ¶»µµ¹§°±µµ¥
 ®§¬¥®¯
 µ¹§³¦§©´§¥³«
 ¦«µ

peso totale dell’elettropompa.

Æ^��
��&�¹����

Ñ
 ê¶¯¥¶¥ß³§«
 ß
 ¬¥¦´§«°§©ª¾
 ¬§ß³§©
 §¯¬�
 æ«¶¯
 ¦¥´ß¥µ¥-
³«
 ¯Þµâ¥
 ß¯«¦Þ¾
 À¦Þ
 §³¶¯µ©æ
 «µ«â¯®Þ©´³
 ¬¥¶§¦
 ´®¥¦â§

±«´¬§«©´«¸¶¯ß
´À¥¦³§«
´
¥±¥ß§%´»æ%©Þ°§
¬®´«¬§¶°§�
Ñ
 �¥°¬
 æ«¶¯
 ßÞ¬¥¶³¥³
 ß
 »©ªßÞ¯
 ¦¥
 ¬®´«³¥¶´«³§¾
 â¯�®Þ

°¥³«
±Þµ
¶¯¥¶¥ß³Þ
ß
©«µ»
¶¬»¶´©´«³§
æ«æ
¦¥
¥¦ß¦³§©´

µ»±
À¶&±¥â§©ª
ßÞâ¥¬�ß
´
¬¥°¥©%
µ§³�
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¦Þ
µ»±
ßÞ¬¦â§�
• �§À¦Þ
³§«
ß¥µ³¥
»®»©ª°§µ
¬¥°¬Þ
³
¶»©ª¥�
Ñ
�®¥¦»©«³¯
³§«
¬¥³¥¶§
¥¦¬¥ß§«¦´§µ³¥´©§
́ 
¬®ß§¦¶¥ß%
¬®©&

¬¥°¬Þ¾
æ«³«µ§
´¥¶¯¶
¥³
³®»¶´¥³
µ»±
´°¥¦Þ¨â¥ß³�
Ñ
�
â¥®¬»¶§«
´³æ¦»æ«
¶§&
¥¯ß�®
ß«³¯Þµ©Þæ³Þ¾
´¬¥±§«Àæ%©Þ

´æß§¶â»
 âß§¯©æ§
 ¬¥¦©´¶
 ®¥´®»©ª»
 ¬¥°¬Þ�
 
 �¥®°µ³Þ°

´æß§¶â§«°
 æ«¶¯
 ß§&©
 ßÞ©§«â
 ³§«ß§«µâ§«æ
 §µ¥´©§
 ß¥¦Þ
 ´
 ¬¥°¬Þ

podczas pracy.

x32Q��>5:�23]����¾�Q@?:>3[?3>:\�Q34>3[?3>:�J=��
�5:[?8>:�>8��8�J=�?8[5J8¹�7�2^

• �«´µ§
 â±«µ
 ´¶§µæ%©Þ
 æ«¶¯
 ß
 æâ§â¥µß§«â
 ¶¬¥¶�±
 »¶´â¥¦´¥-
³Þ
 ³µ«³Þ
 À¥
 ßÞ°§«³§µ
 §
 ³§«
 ³¬®ß§µ�
 
 �µ«³Þ
 ´µ«©§µ

ßÞ°§³&
 ßÞâßµ§¨â¥ß³«°»
 ¬«®¶¥³«µ¥ß§
 ¯«©ª³§©´³«-
°»¾
 ¬¥¶§¦æ%©«°»
 âßµ§¨â©æ«
 ¯«©ª³§©´³«
 ´À¥¦³«
 ´

¥±¥ß§%´»æ%©Þ°§
¬®´«¬§¶°§�

Ñ
 \¶´«µâ§«
 ³¬®ßÞ
 «µ«â¯®Þ©´³«
 °»¶´%
 ±Þµ
 ßÞâ¥³Þß-
³«
 ¬®´«´
 ßÞâßµ§¨â¥ß³Þ
 ¬«®¶¥³«µ
 ¯«©ª³§©´³Þ¾
 ¬¥³§«ß³

³§«¬®ß§¦¶¥ß«
§©ª
¬®´«¬®¥ß¦´«³§«
°¥³«
¶¬¥ß¥¦¥ßµ
¶´â¥-

NO OK OK

Rys. 1

Rys. 2
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Ñ
�®´%¦´«³§«
»¶´©´«µ³§æ%©«
´ß§«®
´®¥¦«â
¬¥´µ§´À¥ßÞ¾
â¯�®Þ

æ«¶¯
³§«¯¥â¶Þ©´³Þ¾
µ«
â¯�®Þ
°¥³«
´°§«³§µ
ß¶´©§ß¥´©§
©´Þ¶¯«æ

ß¥¦Þ
ß
¬®´Þ¬¦â»
ßÞ©§«â»
´
¬¥°¬Þ�

6. INSTALACJA

Ñ
 �«´µ§
 ¦³¥
 ¥¦ß¦³§©´
 §
 °§«æ¶©«¾
 ß
 â¯�®Þ°
 °
 ¬®©¥ßµ

¬¥°¬¾
 ¶%
 ±®¦´¥
 ´±®»¦´¥³«¾
 ³µ«³Þ
 ´¬«ß³§µ
 ¬¥¦«¶¯¾
 ³

â¯�®Þ°
°¥³³
»°§«´©§µ
¬¥°¬&
¯â¾
±Þ
»³§â³%µ
´±µ¥â¥ß³§

¶§¯â§
¶¶³§�

Rys. 3

Ñ
êµ«©
¶§&
â¥®´Þ¶¯³§«
´
®»®Þ
¥
´®«¦³§©Þ
ß«ß³&¯®´³«æ
�Ö
 °°¾
 ß
 ©«µ»
 »³§â³§&©§
 ¶¬¦â»
 ßÞ¦æ³¥´©§
 ¬¥°¬Þ
 ¥®´

°¥³µ§ß¥´©§
´±µ¥â¥ß³§�
Ñ
�¥°¬
¬¥ß§³³

±Þµ
©¶â¥ß§©§«
´³»®´¥³
ß
ß¥¦´§«�
Ñ
�µ«³Þ
»¬«ß³§µ
¶§&¾
³«
°§³§°µ³«
ßÞ°§®Þ
¥¦ß¦³§©´¾
ß

â¯�®Þ°
æ«¶¯
»°§«¶´©´¥³
¬¥°¬¾
¶%
́ À¥¦³«
́ 
¬¥³§³¶´%
̄ ±«µ%Ë

Model ��258@���8?����22� ��[3�3½¾��22�
NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
\Þ°§®Þ
¥¦ß¦³§©´
°»¶´%
°§«µ
¥¦¬¥ß§«¦³§«
¬®¥¬¥®©æ«
ß

¶¯¥¶»³â»
¦¥
§µ¥´©§
ß¥¦Þ
¬®´Þ©ª¥¦´%©«æ
¦µ
¬®´«¬¶Þß»
¬¥°¬Þ¾

¯â
±Þ
³§«
³®³µ
¶§µ³§â
³
´±Þ¯
©´&¶¯«
»®»©ª¥°§«³§�

x32Q8�2=[5���¾�?85>[98J3�8>8���Q3?�7¹5�Q53>3�:¹�

6.1 Ssanie “Zero”
\
ßÞ±®³Þ©ª
°¥¦«µ©ª
°¥³µ§ß«
æ«¶¯
´°³§«æ¶´«³§«
°§³§°µ³«À¥
¬¥´§¥°»
¶¶³§
²¬¯®´
®¥´¦´�
�¸¾
¬®´«´
»¶»³§&©§«
¨µ¯®¾
æâ
¬
´«¦¶¯ß§¥³¥
³
®Þ¶»³â»�
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=>�7¹8�[[8>58��&:@3 �43?�3J3>8� ¹:[9� 9�J�3���234:-
J87X\����9³@�7X��@8��¹:[9�½@=���237=¹�7:¹�>8�6J9@?:^

Ù^�x�À	%&�����������ò%&��

�8J:¼�� �:?�?]J�4>5:� Q@?:[9@?:]8¾� Q@?:Q5[³��
�:?Q5:7?:¿[9�8�
�8J:¼��=Q:�>5¾�[5�\�¼:�>8Q5�75:�[5:753�:�34Q3�5848�
�8@93½75�Q348>:¹�>8� 98�J57?7:�?>8253>3�:¹�3@8?�¹��
Ê�
����¹������ò��������x�����À�������&�-
EMIENIA.

NOOK

Rys. 4

Rys. 5
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�»=]3½¾��8�J8�?8[5J8¹�7:]3�>8�Q32Q5:�3]@8>57?8�
28�[�28J>�� ]»��3�3½¾� ?8>=@?:>58� Q@?�� =¼�75=�
Q32Q�^

8. URUCHOMIENIE

�¥°¬
¬¥¶§¦
®«À»µ¥ß³Þ
©´»æ³§â
¬¥´§¥°»
«µ«â¯®¥³§©´³«À¥
¦¥

¬®©Þ
ß
¯®Þ±§«
»¯¥°¯Þ©´³Þ°
(a) µ»±
®&©´³Þ°
(b).

Ñ
 êµ«©
 ¶§&¾
 ±Þ
 ßÞ¬¥¶³Þµ
 ¶¯¶«
 ¬®´«¬¥°¬¥ß³§«
 ß

»®´%¦´«³§«
´
¬®%¦«°
®�³³§©¥ßÞ°
´¦´§¶³§
³§³¶´Þ°
³§³
�Ö

mA.
Ñ
 �§µ³§â§
 æ«¦³¥Æ´¥ß«
 ¶%
 ßÞ¬¥¶³¥³«
 ß«
 ß±»¦¥ß³«
 ´-
±«´¬§«©´«³§«
 ¬®´«¦
 ¬®´«©§%³«³§«°
 ¯«®°§©´³Þ°
 §
 °¥À%
 ±Þµ

¬¥¦¶%©´¥³«
 ±«´¬¥´®«¦³§¥
 ¦¥
 ¶§«©§�
 �ßÀË
 æ«´µ§
 ¶§µ³§â
 æ«¶¯

¬®´«©§%³¥³Þ¾
 ´¯®´Þ°»æ«
 ¶§&
 »¯¥°¯Þ©´³§«�
 �¥
 ¶©ª¶¥¦´«³§»

»®»©ª¥°§
 ¶§&
 »¯¥°¯Þ©´³§«
 ±«´
 â¥³§«©´³¥´©§
 ®&©´³«æ
 §³-
¯«®ß«³©æ§�
Ñ
�§«
ß¥µ³¥
»¶´â¥¦´§µ
³§
¥¦©§³µ
â±µ
´¶§µæ%©«À¥�

�¦Þ±Þ

¦¥
¯«À¥
¦¥¶´¶¥¾
³¬®ß&
µ»±
ßÞ°§³&
³µ«³Þ
´µ«©§µ
ßÞ¶¬«©æ-
µ§´¥ß³«°»¾
ßÞâßµ§¨â¥ß³«°»
¬«®¶¥³«µ¥ß§�


Rys. 6
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����@���@�7?>�����

�¥
¬®´«¶»³§&©§»
â»®¶¥®
¦¥
¯®Þ±»
®&©´³«À¥
²®Þ¶�
�¸¾
¬¥°¬
´¥¶¯
³§«
»®»©ª¥°§¥³Û´¯®´Þ°»æ«
¶§&
¬¥
ß¶¥³«³§»ÛßÞæ&©§»
ß¯Þ©´â§
´
gniazda.

Ë^�¸�������
���¹��¸%�

Ñ
�sês��
ê��ê��Ë
À¦Þ
¬¥°¬
¬¥´¥¶¯æ«
³§«â¯Þß³

ß
 ¯«°¬«®¯»®´«
 ³§³¶´«æ
 ³§³
 Ö×�¾
 â¥³§«©´³«
 æ«¶¯
 ¶¬®ß¦´«-
³§«¾
©´Þ
ß
´®¥¦â»
³§«
¬¥´¥¶¯¶
ß¥¦¾
â¯�®
°¥³«
´°®´µ¾

¬¥ß¥¦»æ%©
¬&â³§&©§
ß
©´&´©§
´
¯ß¥®´Þß
¶´¯»©´³«À¥�
Ñ
 �«´µ§
 ¬¥°¬
 ´¥¶¯¶
 »³Þ¯
 ´
 ¶»±¶¯³©æ°§¾
 â¯�®«
 °æ%

¯«³¦«³©æ&
¦¥
¯ß¥®´«³§
¥¶¦�ß¾
³µ«³Þ
¬®´«°Þµ
æ%
´
»³Þ©§«°

¶§µ³«À¥
¶¯®»°§«³§
ß¥¦Þ¾
̄ â
±Þ
»³§â³%µ
̄ ß¥®´«³§
¶§&
¥¶¦�ß

µ»±
³µ¥¯�ß¾
â¯�®«
°æ%
ß¬¶Þß
³
Æ»³â©æ¥³µ³¥´µ
¬¥°¬Þ�
Ñ
�µ«³Þ
»¬«ß³§µ
¶§&¾
³«
¬¶Þßâ
³§«
¦¥¯Þâ
́ ©§³Þ
¥¦ß¦³§©´

podczas pracy.

8���@���8=93289�7?>�����

�®´«¶»ßæ%©
 â»®¶¥®
 ²ß
 ¶â¥â©ª
 ©¥
 �Ö
 °°¾¸
 ¦¥
 æ«¦³«æ
 ´

¦¥¶¯&¬³Þ©ª
¬¥´Þ©æ§
 ³
�����s�ê���
����
 ²®Þ¶�
 Ù¸

°¥³µ§ß«
 æ«¶¯
ßÞ±®³§«
¬¥´§¥°»
ß¥¦Þ¾
¬®´Þ
â¯�®Þ°
¬¥°¬

°
±Þµ
»®»©ª¥°§¥³�

Model On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²±«´
¨µ¯«®¸NOVA UP MAE 600 14 29

Rys. 8Rys. 7

ON Max

ON Min

OFF

ON
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Ñ
�µ«³Þ
»¬«ß³§µ
¶§&¾
³«
¬¥´§¥°
�ÚÚ
³§«
æ«¶¯
´±Þ¯
±µ§¶â¥
¶§¯â§

¶¶³§¾
°§³§°µ³
ßÞ¶¥â¥´µ
¬¥¦
Æ§µ¯®«°
�ÖÛÙÖ°°�

10. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE
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Model x3¹5[9���££¢�£�¢�Æ¢y?

NOVA UP 600 MAE 4

NOVA UP 300 MAE 2
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9=Q:ù�37X@8>��2393@=� IP68
���Å·48�37X@8>�� F
• Teplota skladovaní: -10°C +40°C
���:QJ39>·�@3?[8X��k8Q8J5>��  od 0°C do 35°C v souladu s 
��
�Ö��ÏØ�Ø·�
¬®¥
¬¥»��¿�³�
¿
¦¥°�©³¥¶¯§
• Maximální ponor: Ù°
²¶
�Ö
°«¯®¥¿�°
â±«µ«°¸
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• Max. zrnitost: 10  mm

Modello P1
(W)

Ampér
(A)

Volt 
(V) Hz

H
max
(m)

Flow max 
�2�;X�

NOVA UP 
MAE 300 380 1,5 220-240 50 7 9,9

NOVA UP 
MAE 600 770 3,5 220-240 50 9,5 13,8

Model Minimální sací 
XJ3=��8 Max. zrnitos

NOVA UP MAE 300 60 mm
Ï
°°
²±«´
¨µ¯®»¸

10 mm
NOVA UP MAE 600 70 mm

Ï
°°
²±«´
¨µ¯®»¸

�:@Q84J3\� �9:@¤� >:>·� =J3ä:>¤� >8� Q34[98k75\� >:2Æä:�
>¤[9� X239>3[9� X8457� 8� �9:@¤� 2=[·� �Ý9� >:[:>��
34J5ã>Ý2�?QÆ[3�:2^

4. MANIPULACE

4.1 Skladovaní

��«©ª³
�«®¬¦µ
°»¶�
±�¯
¶âµ¦¥¿³
³
â®Þ¯É°

¶»©ªÉ°
°§Ø
¶¯¹

¬¥¦µ«
°¥�³¥¶¯�
¶«
¶¯�µ¥»
¿µªâ¥¶¯�
¿´¦»©ª»¾
±«´
¿§±®�©�

¬®Ø
©ª»�
�¥¦�¿æ�
¶«
¿
¥®§À§³�µ³�°
±µ«³�¾
¿
â¯«®É°
°»¶�
´»¶¯¯
�
¦¥

momentu instalace.

�^£��xÅ:>¶ã:>·

�Þª³¥»¯
¶«
¿Þ¶¯¿«³�
¿�®¥±â»
´±Þ¯«�³�°
³�®´»°

â¥µ�´�°�

4.3 Hmotnos

�«¬§©�
�¯�¯«â
»°�¶¯¹³�
³
¥±µ»
»¿�¦�
�¦æ
¥
©«µâ¥¿É
ª°¥¯Ø³¥¶¯§

«µ«â¯®§©âÉª¥
�«®¬¦µ�

Æ^��x�&���Ã�ø

Ñ
 
 �¥»��¿�³�
 ¿
 ¬§¿³§©�©ª¾
 ¿
 ¶»¯«®É³«©ª
 ¯¦�
 æ«
 ¬º�¬»¶¯³É
 æ«³¾

â¦Þ�
 æ«
«µ«â¯®§©âÉ
´º�´«³�
©ª®â¯«®§´¥¿³É
±«´¬«�³¥Ø¶¯³�°§

¥¬¯º«³�°§
¿
¶¥»µ¦»
¶
¬µ¯³�°§
³¥®°°§�
Ñ
 �«®¬¦µ¥
 æ«
 ¿Þ±¿«³É
 ®»â¥æ«¯�
 ³
 ¬º«³��«³�¾
 â¯«®�
 æ«

¬¥»�§¯«µ³�
 §
 ³
 æ«ª¥
 ¶¬¥»�¯¹³�
 ¦¥
 ¶¯»¦³�
 ³«±¥
 ªµ»±¥â�©ª

¿�â¥¬»
¬¥°¥©�
µ³�
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• ��®¥±©«
³«´¥¦¬¥¿�¦�
́ 
¶¬®�¿³É
Æ»³À¥¿�³�
�«®¬¦µ
¿
¬º�¬Ø
¦¹æ«ª¥
¬¥�â¥´«³�
³«±¥
�¬®¿Þ�
Ñ
�
¯¹µ«¶«
�«®¬¦µ
æ«
¿�¬»¶¯³�
¥¯¿¥®¾
±Þ
¶«
¿Þªµ¥
â¿§¯©§
¿

°¥°«³¯¹
æ«ª¥
¶¬»�¯¹³��
�º§
¬®¥¿¥´»
�«®¬¦µæ«
¯«¦
³¥®°�µ³�

¶µ±�
¿�¯¥â
¿¥¦Þ
¯�°¯¥
¥¯¿¥®«°�

�:@Q84J8�>:[2·��Ý9�>5�4��QÅ:>¶ã8>¶\�?4k·X8>¶�8>:�
�3�?8kÄã:>¶�?8�>8Q¶¹87·��8�:J^�

• �º�¬¦³É
�â¥¦Þ
³
³¬�æ«©�°
â±«µ»
¶§
¿Þ�¦»æ�
æ«ª¥
¿�°«Ø³»


³«
¥¬®¿»�
�«
¯«¦
¬¥¯º«±³É
¿Þ»��¿¯
¶¬«©§µ§´¥¿³�
â¿µ§-
¨â¥¿³�
¬«®¶¥³�µ¾
â¯«®�
°�
¬º«¦¬¥âµ¦Þ
¬¥�¦¥¿³É¬µ¯³�°§

normami.
• J«
 ¿ª¥¦³É
 ¿Þ»��¿¯
 â¿µ§¨â¥¿³�
 ¬«®¶¥³�µ
 §
 ³

¿�«©ª³Þ«µ«â¯®§©âÉ
 ¥¬®¿Þ¾
 â¯«®É
 ±Þ
 °¥ªµÞ
 ¿
 ¬º�¬¦¹
 æ«æ§©ª

³«â¿µ§¯³�ª¥
¿Þâ¥³�³�
´¬»¶¥±§¯
�â¥¦Þ

�®´Þ�
• 
�«®¬¦µ¥
³«¶°�
±�¯
³§â¦Þ
¿
�§³³¥¶¯§
³¶»©ª¥�

NO OK OK

�±®�´«â
�

�±®�´«â
�
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Ñ�¹¶³¹³�
´º§´«³�
¥±¶ª»æ«
¯¥ã§©âÉ
°´§¿¥¾
â¯«®É
¿�â
°»�«

´°¹³§¯
©ª®â¯«®§¶¯§â»
¿¥¦Þ

̄ ¥
¿
¬º�¬¦¹
¶¯Þâ»
¶�§¶¯¥»
¿¥¦¥»¾

â¦Þ±Þ
�«®¬¦µ¥
°¹µ¥
�³§âÞ�

6.  INSTALACE

Ñ
 �
 ¬º�¬¦¹¾
 �«
 ±Þ
 ¦³¥
 �©ª¯Þ¾
 â¦«
 °�
 ±�¯
 �«®¬¦µ¥
 ¿

¬®¥¿¥´»¾±Þµ¥
´³�³¹
´³«�§�¯¹³É¾
¯â
æ«
¿ª¥¦³É
¬º«¦§¶¬¥³¥¿¯

¶¯¥æ³¾
 ¦¥
 â¯«®Éª¥
 ¶«
 �«®¬¦µ¥
 »µ¥��¾
 ±Þ
 ¶«
 ¿Þªµ¥
 »©¬�³�

³¶�¿©�
°º��âÞ�

�±®�´«â
�

Ñ
 �¦¬¥®»�»æ«
 ¶«
 ¬¥»��¿¯
 ª¦§©«
 ¶
 ¿³§¯º³�°
 ¬®»°¹®«°
 �Ö

°°¾±Þ
¶«
¿Þªµ¥
¶³��«³�
¿�â¥³»
�«®¬¦µ

°¥�³¥¶¯§
»©¬�³��
Ñ
�«®¬¦µ¥
�¬µ³¹
¬¥³¥º§¯
¦¥
¿¥¦Þ�
Ñ
�¥¶¯®¯
¶«
¥
¯¥¾
±Þ
�©ª¯
¬®¥
»°�¶¯¹³�
�«®¬¦µ
°¹µ
°§-
³§°�µ³�
®¥´°¹®Þ
¬¥¦µ«
³�¶µ«¦»æ�©�
¯±»µâÞË

Model �3?2Ä@��?¶�J84>��
(mm)

Ýã�8��22�

NOVA UP MAE 300 400x400 560

NOVA UP MAE 600 400x400 600

Ñ
�©ª¯
°»¶�
±�¯
¦§°«³´¥¿³�
§
¿
́ �¿§¶µ¥¶¯§
¥¦
°³¥�¶¯¿�¬º§¯¥â»

¿¥¦Þ

¥¦
¦¥¬®¿³�ª¥
°³¥�¶¯¿�
�«®¬¦µ
¯â¾
±Þ
°¥¯¥®
³«±Þµ

¿Þ¶¯¿«³�
¿«µâÉ°»
¬¥�¯»
¶¬¥»�¯¹³��

�:@Q84J3�2=[·��Ý9�5>[98J3k8>¤�k:�k:@95�¶J>·�Q3J3?:^

×^¡��8[¶k8>·�QÅ5��>=J:
�«
°¥�³É
»
°¥¦«µ»¾
â¦«
æ«
¯¥
¬º�¬»¶¯³É¾
¶³��§¯
°§³§°�µ³�
ªµ¦§Ø³»

³¶�¿�³�
 ²¿§´�
 â¬�
�¸

 ¯¥
¥¦¶¯®³¹³�°
¨µ¯®»
¬¥¦µ«
 ´³�´¥®Ø³¹³�

³¥±®�´â»�
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°=>�7:� >8[¶k8>·� QÅ5� �>=J: � ¹:� QÅ·Q=[9>¶� ¹:>� =� 23�
4:JÆ\�=��9:@Ý7X�>:>·�=Q:kù3k87·�ã@3=��>8�6J9@=^

7.  ELEKTRICKÉ ZAPOJENÍ

ä4��434@ä3k89��:?Q:Þ>3[9>·�>3@2���¹5[959�[:�3�932\�
8��� [·ç3k¤� >8QÄ9·� �3@:[Q3>43k8J3[·ç3k¤2=� >8QÄ9·�
=k:4:>¤2=� >8� ã9·9�=� [� å48¹5� 8�¬ò� ¬ò��� ��÷�ð�
�
���������������ø��&��Ã�ø

NOOK

�±®�´«â
·

�±®�´«â
Ï
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�¤J�8�>8Q¶¹:7·X3��8�:J=�>8�Þ:@Q84J:�32:?=¹:28-
�52¶J>·�XJ3=��=�Q3>3@=�QÅ5�¹:X3�Q3=ä·k8>·^

;^� 
x�'�Ã�ø
�«®¬¦µ¥
 æ«
 ¿Þ±¿«³É
 ®«À»µ¥¿¯«µ³�°
 «µ«â¯®¥³§©â�°

¶³�°�«°ªµ¦§³Þ
¬®¥
¬®¥¿¥´
¿
»¯¥°¯§©âÉ°
®«�§°»
 (a) nebo v 
°³»�µØ³�°
®«�§°»
(b).

Ñ
�¥¬¥®»�«æ«°«
¬¥»��¯
¦§Æ«®«³�³�
´º�´«³�

³
´�¶ª¥¿�

¬®¥»¦°«³��
³«�
�Ö
°�
Ñ
�«¦³¥Æ�´¥¿É
°¥¯¥®Þ
 æ¶¥»
¿Þ±¿«³É
´±»¦¥¿³¥»
¯«-
¬«µ³¥Ø°¬É®¥°«¯®§©â¥»
¥©ª®³¥»

°»�¥»
±�¯
¬º§¬¥æ«³É

¬º�°¥
³¶���
���ê���¼�½Ë
�â°§µ«
æ«
°¥¯¥®
¬º«¯��«³�¾

¯â
¶«
»¯¥°Ø¯§©âÞ
´¶¯¿��
�¥
¿Þ©ªµ¦³»¯�
¶«
»¯¥°-
¯§©âÞ
¥¬¹¯¥¿³¹
¶¬»¶¯�±«´
¬¥¯º«±Þ
°³»�µ³�ª¥
´�¶ª»�
Ñ
�«¬¥�â¥¦§¯
³«±¥
³«®¥´º«´¯
³¬�æ©�
â±«µ�
�¥â»¦
±Þ

â
¯¥°»
¦¥�µ¥¾
 ¯â
³
 æ«ª¥
¥¬®¿»
³«±¥
¿�°¹³»
¬¥»��¯

¶¬«©§µ§´¥¿³�

â¿µ§¨â¥¿³�
¬«®¶¥³�µ�

�±®�´«â
�



����	�


b) MAE Manuale

�¥¶»³»¯�°
â»®´¥®»
¦¥
¬¥µ¥ªÞ
�°³»�µ�
²¥±®�
�¸
¶«
�«®¬¦µ¥

¶¬»¶¯�Û¿Þ¬³«¾
¶«
´¶»³»¯�°Û¿Þ¯�ª³»¯�°
´�¶¯®�âÞ
¦¥Û´«
´�¶»¿âÞ�

Ë^��x��Ç��ø

Ñ
����ê���½
ê��ê���½Ë
�¦Þ�
�«®¬¦µ¥
´»¶¯³«
³«�§³³É

¬º§
¯«¬µ¥¯¹
³§���
³«�
Ö×�¾
¯â
æ«
¬¥¯º«±³É
¶«
»æ§¶¯§¯¥
¯¥°¾
±Þ
¿

³¹°
³«±Þµ
́ ±Þ¯«â
¿¥¦Þ¾
â¯«®�
±Þ
́ °®´³»¯�°
́ ¬»¶¥±§µ
¬®¶âµ§³Þ

³
¬µ¶¯¥¿�©ª
�¶¯��
Ñ
�¥â»¦
¶«
�«®¬¦µ¥
¬¥»��¿µ¥
³
µ�¯âÞ¾
â¯«®É
°æ�
¯«³¦«³©§
¶«

»¶´¥¿¯¾
¯â
¶«
°»¶�
¬¥
¬¥»�§¯�
¬®¥¬µ�©ª³¥»¯
¶§µ³�°
¬®¥»¦«°

¿¥¦Þ¯â¾
±Þ
¶«
¿Þªµ¥
¯¿¥®±¹
»¶´«³§³
³«±¥
§³â®»¶¯©§¾
â¯«®�

±Þ
°¹µ
¯«³¦«³©§
¶³��§¯
©ª®â¯«®§¶¯§âÞ
²¿�â¥³¸
�«®¬¦µ�
Ñ
�æ§¶¯§¯
¶«
¥
¯¥°¾
±Þ
ªµ¦§³
�ÚÚ
³«±Þµ
¬º�µ§�
±µ�´â¥
â
³¶�¿

¶�
°º��©«¾
°§³§°�µ³�
¿��â
¥¦«
¦³
â
¨µ¯®»
æ«
�ÖØÙÖ°°�

a)  MAE Automat

�¥¶»³»¯�°
 â»®´¥®»
 ²¶
 â®¥â«°
 �Ö
 °°¸
 ¦¥
 æ«¦³É
 ´
 ¦§¶¬¥-
¶§±§µ³�©ª¬¥µ¥ª
 ³
 �����������Ø������
 ²¥±®�
 Ù¸
 æ«

°¥�³É
 ´¿¥µ§¯
 ¿��â»
 ªµ¦§³Þ
 ¿¥¦Þ¾
 ¬º§
 â¯«®É
 ¶«
 °�
 ¶¬»¶¯§¯

�«®¬¦µ¥�

Model On min (cm) ON max (cm) OFF (cm)

NOVA UP MAE 300 10,5 25,5 6

·
²±«´
¨µ¯®»¸NOVA UP MAE 600 14 29

�±®�´«â
��±®�´«â
Ù

ON Max

ON Min

OFF

ON



����	�


¡¢^�õ��÷¬������'�Ã�ø

�µ«â¯®§©âÉ
�«®¬¦µ¥
¬º§
¶¿É°
³¥®°�µ³�°
¬®¥¿¥´»
³«¿Þ�¦»æ«��¦³�

¯Þ¬
�¦®�±Þ�
�µ«â¯®§©âÉ
�«®¬¦µ¥
°»�«
±�¯
¦«°¥³¯¥Ø¿³É
æ«³
¶¬«-
©§µ§´¥¿³�°

â¿µ§¨â¥¿³�°
¬«®¶¥³�µ«°¾â¯«®�
°�
¬º«¦¬¥âµ¦Þ

¬¥�¦¥¿³É
 ¶¬«©§¨©â�°§
 ³¥®°°§�
 �
 â�¦É°
 ¬º�¬¦¹
 æâÉâ¥µ§¿

´�¶ªÞ
 ¥¬®¿Þ
 
 �¦®�±Þ
 °»¶�±�¯
 »¶â»¯«�³¹³É
 æ«³
 ¬¥
 ¥¦¬¥æ«³�

�«®¬¦µ
´
³¬�æ«©�
¶�¯¹��¥â»¦
¶«
¥¬¹¯¥¿³¹
¶¬¥»�¯�
�«®¬¦µ¥¾
¯â

æ«
¬¥¯º«±³É
¶«
»æ§¶¯§¯
¥
¯¥°¾
±Þ
±Þµ
¿�¦Þ
³°¥³¯¥¿³�
³¶�¿©�

¨µ¯®¾
±Þ
³«¿´³§âØµ¥
³«±«´¬«��
³«±¥
°¥�³¥¶¯
³�ª¥¦³Éª¥
â¥³¯â¯»

¶¬¥ªÞ±»æ�©�°§
¶«
��¶¯°§��¥â»¦
¶«
«µ«â¯®§©âÉ
�«®¬¦µ¥
¬¥»��¿µ¥

³
µ�¯âÞ¾
â¯«®É
°æ�
¯«³¦«³©§
¶«
»¶´¥¿¯¾
¯â
¶«
¦¥¬¥®»�»æ«
ª¥
¬¥

¬¥»�§¯�
¬®¥¬µ�©ª³¥»¯
¶§µ³�
¬®¥»¦«°
¿¥¦Þ�

¡¢^¡�%5ã9Ä>·�>8[¶k87·�2Å·ä��

Ñ
�¦¬¥æ§¯
«µ«â¯®§©âÉ
³¬�æ«³�
�«®¬¦µ�
Ñ
�«©ª¯
¿Þ¯É©¯
¿¥¦»
´
�«®¬¦µ�
Ñ
 �
 °¥¦«µ«©ª¾
 â¦«
 æ«
 ¬º�¯¥°³�¾
 ¿Þ¯¥�§¯
 »¬«¿�¥¿©�
 �®¥»±

nafiltru(Obr.9).
Ñ
 �¥¿¥µ§¯
 ³¶�¿©�
 °º��â»
 ¿¶»³»¯�°
 �®¥»±¥¿�â»
 °«´§
 ¬µ���

�«®¬¦µ

³¶�¿©�
°º��â»

¥¯��«¯
¶
³�°
²�±®��Ö¸�
Ñ
�¦¶¯®³§¯
³¶�¿©�
°º��â»
²�±®���¸
Ñ
��§¶¯§¯

¥¬¹¯¥¿³¹
³°¥³¯¥¿¯
³¶�¿©�
°º��â»�

�±®�´«â
è

�±®�´«â
�Ö

�±®�´«â
��
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¡¢^£^�5[9Ä>·�3�Ää>¤X3��3J8

Ñ
�¦¬¥æ§¯
«µ«â¯®§©âÉ
³¬�æ«³�
�«®¬¦µ�
Ñ
 �
 °¥¦«µ«©ª¾
 â¦«
 æ«
 ¬º�¯¥°³�¾
 ¿Þ¯¥�§�
 »¬«¿�¥¿©�
 �®¥»±

nafiltru(Obr.9).
Ñ
 �¥¿¥µ§¯
 ³¶�¿©�
 °º��â»
 ¿¶»³»¯�°
 �®¥»±¥¿�â»
 °«´§
 ¬µ���

�«®¬¦µ

³¶�¿©�
°º��â»

¥¯��«¯
¶
³�°
²�±®��Ö¸�
Ñ
�¦¶¯®³§¯
¶¬¥¦³�
��¶¯
²�±®���¸�
Ñ
�¦¶¯®³§¯

¥�§¶¯§¯
°«°±®�³»�
Ñ
 �°�¯
 �«®¬¦µ¥
 �§¶¯¥»
 ¿¥¦¥»¾
 ±Þ
 ¶«
 ¥¦¶¯®³§µÞ
 °¥�³É

³«�§¶¯¥¯Þ
°«´§
°¥¯¥®«°

¬µ��¯¹°
�«®¬¦µ�
Ñ
��§¶¯§¯
¥±¹�³É
â¥µ¥�
Ñ
�¿¹®§¯¾
±Þ
¶«
¥±¹�³É
â¥µ¥
°¥ªµ¥
¿¥µ³¹
¥¯��«¯�
Ñ
�µ¥�§¯
��¶¯§
¿
¥¬�³É°
¶°Þ¶µ»
â
¬¥¶¯»¬³¥¶¯§
¦«°¥³¯��«�

�±®�´«â
��

¡¢^���5ã9Ä>·�[3>4

Ñ
�¦¬¥æ§¯
«µ«â¯®§©âÉ
³¬�æ«³�
�«®¬¦µ�
Ñ
��§¶¯§¯
¶¥³¦Þ
¬®¥»¦«°
�§¶¯É
¿¥¦Þ
²¥±®�
��¸�

11. UPRAVY A NÁHRADNÍ DÍLY

��¦�
�¬®¿¾
 â¯«®�
 ³«±Þµ
 »¯¥®§´¥¿³�
 ¬º«¦«°¾
 ´±Ø
¿»æ«
 ¿�®¥±©«
 ´¥¦¬¥¿¹¦³¥¶¯§
 æâÉª¥â¥µ§
 ¦®»ª»�

��«©ª³Þ³�ª®¦³�
 ¦�µÞ
 ¬¥»��¿³É
 ¬º§
 ¥¬®¿�©ª
 °»¶�
 ±�¯

¥®§ØÀ§³�µ³�
 ¿�«©ª³¥
 ¬º�¶µ»�«³¶¯¿�
 °»¶�
 ±�¯
 »¯¥®§´¥-
¿³É¿�®¥±©«°¾
 ±Þ
 ¶«
 °¥ªµ
 À®³¯¥¿¯

°ã§°�µ³�±«´¬«�³¥¶¯
¶¯®¥æ«

́ º�´«³�¾
³
â¯«®�©ª
°»�¥»

±�¯
³Ø°¥³¯¥¿³É�

�
¬º�¬¦¹
¬¥�â¥´«³�
³¬�æ©�ª¥
â±«µ»
�«®¬¦µ¾
¥¬®Ø
¿
°»¶�
±�¯
»¶â»¯«�³¹³�
¶¬«©§µ§´¥¿³�°
¬«®¶¥³�µ«°¾±Þ

¶«
¿Þª³»µ¥
æâÉ°»â¥µ§
®§´§â»�

�±®�´«â
��



����	�


¡£^�òy���üü�ø���Ç�'��ø�x���%

PORUCHA �ÃÇ��ø
�23ä>¤�QÅ·Þ5>�� ��
����Ã�ø

1

Motor se 
ne-spustí a 
nege-neruje
ªµ»â�

�
�¿¹º§¯¾
±Þ
±Þµ
°¥Ø¯¥®

¬¥¦
³¬¹¯�°�

��
�¿¹º§¯
¥©ª®³³É¬¥æ§¶¯âÞ
��
�«®¬¦µ¥
¶«
³«±»¦«


´¬�³¯
¶³�°�«°�

��
 �¥â»¦
æ¶¥»

¿Þ¬�µ«³É¾
¯â
æ«

¿Þ°¹³§¯�

��
 Ø�¿¹º§¯¾
±Þ
¶¥³¦Þ

³«±ÞµÞ
»©¬³É

³«�§¶¯¥¯°§




Ø

ê¿¹¯�§¯
ªµ¥»±â»

�©ª¯Þ�

2 �«®¬¦µ¥

³«�«®¬��

�

�¶�¿©�
°º��â
³«±¥

ª¦§©«
æ¶¥»
»¬©¬³É�

��
�±¹�³É
â¥µ¥
æ«

¥¬¥¯º«±¥¿³É³«±¥

»©¬³É�

��
�¥�¦¥¿³�
¿�¯µ�³�

¿��âæ«
¿¹¯��
³«�
©ª-
®â¯«®§¶¯§âÞØ







�«®¬¦µ�

A. Odstranit ucpání
��
 �Þ°¹³§¯
¥±¹�³É


â¥µ¥
³«±¥¥¦¶¯®³§¯

ucpání.

3 �«®¬¦µ¥

senezastaví.

�
�«®¬¦µ¥
¶«
³«±»¦«

¿Þ¬�³¯
¶³�°�§�

�
Ø�¿¹º§¯¾
±Þ

sondynebyly
»©¬³É

³«�§¶¯¥¯°§�

PORUCHA �ÃÇ��ø
�23ä>¤�QÅ·Þ5>�� ��
����Ã�ø

4

Dopravo-
¿³É
°³¥�¶¯¿�
æ«

³«¦¥¶¯¯«�³É

�
�¿¹º§¯¾
±Þ
³¶�¿©�

°º��â³«±Þµ

��¶¯«�³¹»©¬³��

��
�¿¹º§¯¾
±Þ
¥±¹�Ø³É

â¥µ¥
³«±¥¿�¶¯»¬³�

potrubínebylo
��¶¯«�³¹»©¬³É
³«±¥

§³â®»¶¯¥¿³É�

��
�¿¹º§¯¾
±Þ
´¬¹¯Ø³�
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DAB PUMPS LTD.
Units 4 & 5, Stortford Hall Industrial Park,

Dunmow Road, Bishop’s Stortford, Herts

CM23 5GZ - UK

salesuk@dwtgroup.com

Tel.: +44 1279 652 776

Fax: +44 1279 657 727

DAB PUMPEN DEUTSCHLAND GmbH
Tackweg 11

D - 47918 Tönisvorst - Germany

info.germany@dwtgroup.com

Tel.: +49 2151 82136-0 

Fax: +49 2151 82136-36

DAB PUMPS B.V.
Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland

info.nl@dwtgroup.com

Tel.: +31 416 387280

Fax: +31 416 387299

DAB PUMPS B.V.
Brusselstraat 150

B-1702 Groot-Bijgaarden - Belgium

info.belgium@dwtgroup.com

Tel.: +32 2 4668353

Fax: +32 2 4669218

DAB PUMPS IBERICA S.L.
Avenida de Castilla nr.1 Local 14

28830 - San Fernando De 

Henares - Madrid Spain

info.spain@dwtgroup.com

Ph.: +34 91 6569545

Fax: +34 91 6569676

PUMPS AMERICA, INC.  
3226 Benchmark Drive

Ladson, SC 29456 USA

info.usa@dwtgroup.com

Ph.        :1-843-824-6332 

Toll Free:1-866-896-4DAB (4322)

Fax       :1-843-797-3366

OOO DWT GROUP
Novgorodskaya str, 1, bld G, office 308 

127247 Moscow - Russia

info.dwtru@dwtgroup.com

Tel.: +7 495 122 00 35

Fax: +7 495 122 00 36

DAB PUMPS CHINA
No.40 Kaituo Road, Qingdao Economic & 

Technological Development Zone 

Qingdao City, Shandong Province, China 

PC: 266500 

info.china@dwtgroup.com

Tel.: +8653286812030-6270

Fax: +8653286812210 
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Podium at Menlyn, 3rd Floor, Unit 3001b, 

43 Ingersol Road, C/O Lois and Atterbury, 

Menlyn, Pretoria, 0181, South-Africa 

info.sa@dwtgroup.com

Tel:  +27 12 361 3997 

Fax: +27 12 361 3137

DAB PUMPS S.p.A.
Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - Italy

Tel. +39 049 5125000 - Fax +39 049 5125950

www.dabpumps.com

DAB PUMPS POLAND SP. z.o.o.
Mokotow Marynarska

���������������

02-676 Warszawa - Poland

Tel.: +48 223 81 6085

DAB UKRAINE 
Representative Office
Regus Horizon Park

4 M. Hrinchenka St, suit 147

03680 Kiev, UKRAINE

info.ukraine@dwtgroup.com

Tel.: +38 044 391 59 43

DAB PRODUCTION HUNGARY KFT.
H-8800

Nagykaniizsa, Buda Ernó u.5

Hungary

Tel.: +36 93501700
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4DAB PUMPS DE MÉXICO, S.A. DE C.V.

Av Gral Álvaro Obregón 270, officina 355

Hipódromo, Cuauhtémoc 06100

México, D.F.

Tel. +52 55 6719 0493


